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ELECTRONICS

J)Vox

Microwave oven

INSTRUCTION MANUAL

MODEL: MWH-M22
MWH-M22B
MWH-M22S
MWH-M33B

Read these instructions carefully before using your oven,

and keep it carefully.
If you follow the instructions, your oven will provide you with many

years of good service.

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY



PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE
TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY

(@) Do not attempt to operate this oven with the door open since this can
result in harmful exposure to microwave energy. It is important not to break or
tamper with the safety interlocks.

(b) Do not place any object between the oven front face and the door or
allow soil or cleaner residue to accumulate on sealing surfaces.

(c) WARNING: If the door or door seals are damaged, the oven must not be

operated until it has been repaired by a competent person.

ADDENDUM

If the appliance is not maintained in a good state of cleanliness, its surface
could be degraded and affect the lifespan of the appliance and lead to a

dangerous situation.

Specifications

Model: MWH-M22 / MWH-M22B / MWH-M22S/MWH-M33B
Rated Voltage: 230V~ 50Hz

Rated Input Power(Microwave): 1050 W

Rated Output Power(Microwave): 700W

Oven Capacity: 20L

Turntable Diameter: @ 255 mm

External Dimensions: 440mmX330mmX259mm

Net Weight: Approx. 9.74 kg




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING

To reduce the risk of fire, electric shock, injury to persons or exposure to
excessive microwave oven energy when using your appliance, follow the basic
precautions, including the following:

1. Warning: Liquids and other foods must not be heated in sealed containers
as they are liable to explode.

2.  Warning: It is hazardous for anyone other than a competent person to
remove a cover which gives protection against exposure to microwave energy.

3. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and maintenance
shall not be made by children unless they are older than 8 and supervised.

4. Keep the appliance and its cord out of reach of children younger than 8
years.

5. Only use utensils suitable for use in microwave ovens.

6. The oven should be cleaned regularly and any food deposits should be
removed.

7. Read and follow the specific: "PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE
EXPOSURE TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY".

8. When heating food in plastic or paper containers, keep an eye on the oven
due to the possibility of ignition.



9. If smoke is noticed, switch off or unplug the appliance and keep the door
closed in order to stifle any flames.

10. Do not overcook food.

11. Do not use the oven cavity for storage purposes. Do not store items,
such as bread, cookies, etc. inside the oven.

12. Remove wire twist-ties and metal handles from paper or plastic
containers/bags before placing them in the oven.

13. Install or locate this oven only in accordance with the installation
instructions provided.

14. Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not be heated in
microwave ovens since they may explode, even after microwave heating has

ended.

15. This appliance is intended to be used in household and similar applications
such as:

- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

-by clients in hotels, motels and other residential type environments;

-farm houses;

-bed and breakfast type environment.

16. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

17. Do not store or use this appliance outdoors.

18. Do not use this oven near water, in a wet basement or near a swimming
pool.

19. The temperature of accessible surfaces may be high when the appliance
is operating. Keep the cord away from any heated surface, and do not cover
any vents on the oven.

20. Do not let the cord hang over the edge of a table or counter.

21. Failure to maintain the oven in a clean condition could lead to
deterioration of the surface that could adversely affect the life of the appliance
and possibly result in a hazardous situation.



22. The contents of feeding bottles and baby food jars shall be stirred or
shaken and the temperature checked before consumption, in order to avoid
burns.

23. Microwave heating of beverages can result in delayed eruptive boiling;
therefore care must be taken when handling the container.

24. The appliance is not intended for use by persons (including children)
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience
and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

25. Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

26. The microwave oven must not be placed in a cabinet unless it is tested
for installation in it.

27. The appliances are not intended to be operated by means of an external
timer or separate remote-control system.

28. The rear surface of appliance shall be placed against a wall.

29. Accessible parts may become hot during use. Young children should be
kept away.

30. Steam cleaner shall not be used.

31. During use the appliance becomes hot. Care should be taken to avoid
touching heating elements inside the oven.

32. Use only the temperature probe recommended for this oven (for ovens
provided with a facility to use a temperature-sensing probe).

33. WARNING: The appliance and its accessible parts become hot during
use. Care should be taken to avoid touching heating elements. Children
younger than 8 years old shall be kept away unless continuously supervised.
34. The microwave oven must be operated with the decorative door open

(for the ovens with a decorative door).

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE



To Reduce the Risk of Injury
Grounding Installation

DANGER

Electric Shock Hazard.

Touching some of the internal components can cause serious personal injury or
death.

Do not disassemble this appliance.

WARNING

Electric Shock Hazard.

Improper use of the grounding can result in electric shock.

Do not plug into an outlet until appliance is properly installed and grounded.
This appliance must be grounded. In the event of an electrical short circuit,
grounding reduces the risk of electric shock by providing an escape wire for the
electric current.

This appliance is equipped with a cord having a grounding wire with a grounding
plug. The plug must be plugged into an outlet that is properly installed and
grounded. Consult a qualified electrician or serviceman if the grounding instructions
are not completely understood or if doubt exists as to whether the appliance is
properly grounded.

If it is necessary to use an extension cord, use only a 3-wire extension cord.

1. A short power-supply cord is provided to reduce the risks resulting from
becoming entangled in or tripping over a longer cord.

2. Ifalong cord set or extension cord is used:

1) The marked electrical rating of the cord set or extension cord should be at
least as great as the electrical rating of the appliance.

2) The extension cord must be a grounding-type 3-wire cord.

3) The long cord should be arranged so that it will not drape over the counter top
or tabletop where it can be pulled on by children or tripped over unintentionally.



CLEANING

Be sure to unplug the appliance from the power supply.

1. Clean the cavity of the oven after using with a slightly damp cloth.

2. Clean the accessories in the usual way in soapy water.

3. The door frame and seal and neighboring parts must be cleaned carefully
with a damp cloth when they are dirty.

4. Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers to clean the
oven door glass as they can scratch the surface, which may result in
shattering of the glass.

5. CLEANING TIP - For easier cleaning of the cavity walls from grease,
place half a lemon in a bowl, add 300ml of water. Wipe the oven clean using a
soft, dry cloth.

CAUTION UTENSILS

Personal Injury Hazard See the instructions on "Materials you can use in

It is hazardous for anyone other microwave oven or to be avoided in microwave
oven". There may be certain non-metallic utensils

than a competent person to carry that are not safe to use for microwaving. If in doubt,

out any service or repair operation you can test the utensil in question following the

procedure below.
that involves the removal of a

Utensil Test:
cover which gives protection 1.Fill a microwave-safe container with 1 cup of cold
. ) water (250ml) along with the utensil in question.
against exposure to microwave 2.Cook on maximum power for 1 minute.
energy. 3.Carefully feel the utensil. If the empty utensil is

warm,
do not use it for microwave cooking.
4.Do not exceed 1 minute cooking time.



Materials you can safely use in microwave oven

Utensils

Remarks

Browning dish [ Follow manufdcturer's instructions. The bottom of browning dish must be at least

5mm above the turntable. Incorrect usage may cause the turntable to break.

Dinnerware Microwave-safe only. Follow manufacturer's instructions. Do not use cracked or
chipped dishes.

Glass jars Always remove lid. Use only to heat food until just warm. Most glass jars are not
heat resistant and may break.

Glassware Use heat-resistant oven glassware only. Make sure there is no metallic trim. Do not

use cracked or chipped dishes.

lOven cooking bags

Follow manufacturer’s instructions. Do not close with metal tie. Make slits to allow
steam to escape.

Paper plates and
cups

Use for short-term cooking/warming only. Do not leave oven unattended while
cooking.

Paper towels

Use to cover food for reheating and absorbing fat. Use with supervision for a short-
term cooking only.

Parchment paper

Use as a cover to prevent splattering or a wrap for steaming.

Plastic Microwave-safe only. Follow the manufacturer’s instructions. Should be labeled
"Microwave Safe". Some plastic containers soften, as the food inside gets hot.
Boiling bags Boiling bags and tightly closed plastic bags should be slit, pierced or
vented as directed by package.
Plastic wrap Microwave-safe only. Use to cover food during cooking to retain
moisture. Do not allow plastic wrap to touch food.
Thermometers Microwave-safe only (meat and candy thermometers)
Wax paper Use as a cover to prevent splattering and retain moisture.
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Materials to be avoided in microwave oven

Utensils

Remarks

IAluminum tray

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Food carton with metal
handle

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Metal or metal-trimmed
utensils

Metal shields the food from microwave energy. Metal trim may cause arcing.

Metal twist ties

May cause arcing and could cause a fire in the oven.

Paper bags

May cause a fire in the oven.

Plastic foam

Plastic foam may melt or contaminate the liquid inside when exposed to high
temperature.

Wood

ood will dry out when used in the microwave oven and may split or crack.




SETTING UP YOUR OVEN
Names of Oven Parts and Accessories

Remove the oven and all materials from the carton and oven cavity. Your oven

comes with the following accessories:

Glass tray 1
Turntable ring assembly 1
Instruction Manual 1

Turntable Installation

A) Control panel

B) Turntable shaft

C) Turntable ring assembly
D) Glass tray

E) Observation window

F) Door assembly

G) Safety interlock system

Hub (underside) a. Never place the glass tray upside down. The glass

tray should never be restricted

always be used during cooking

b. Both glass tray and turntable ring assembly must
Glass tray ; ) i ing.
c. All food and containers of food are always placed

| on the glass tray for cooking.
l d. Ifglass tray or turntable ring assembly cracks or
Turntable shaft —— breaks, contact your nearest authorized service

center.

Turntable ring assembly

Countertop Installation

Remove all packing material and accessories.
Examine the oven for any damage, such as dents or
damaged door. Do not install if oven is damaged.

10

Cabinet: Remove any protective film found
on the microwave oven cabinet surface.

Do not remove the light brown Mica
cover that is attached to the oven
cavity to protect the magnetron.



Installation
1. Select a level surface that provides enough open space for the intake and/or
outlet vents.

(1) The minimum installation height is 85cm. A minimum clearance of 20cm is
required between the oven and any adjacent walls.

(2) Leave a minimum clearance of 30cm above the oven.

(3) Do not remove the legs from the bottom of the oven.

(4) Blocking the intake and/or outlet openings can damage the oven.

(5) Place the oven as far away from radios and TV as possible. Operation of
microwave oven may cause interference to your radio or TV reception.

2. Plug your oven into a standard household outlet. Be sure the voltage and the
frequency is the same as the voltage and the frequency on the rating label.
WARNING: Do not install oven over a range cooktop or other heat-producing
appliance. If installed near or over a heat source, the oven could be damaged
and the warranty would be void.

11



OPERATION

Control Panel and Features Operation

Instructions

Power——
D
Timer—

1. Set cooking power by turning the power
knob to desired level.

High 2. Set the time of cooking by turning the timer
knob to desired time per your food see
cooking guide.

3. The microwave oven will automatically
start cooking after power level and time are

set.

4. After the cooking time is up, the unit will

"Dong" to stop.
5. Ifthe unitis not in use, always set time to
g

Function/Power Output Application
Low 17% micro. Soften ice cream
Med. Low (Defrost) 33% micro. Soup stew, soften butter or defrost
Med. 55% micro. Stew, fish
Med. high 77% micro. Rice, fish, chicken, ground meat
High 100% micro. Reheat, milk, boil water, vegetables, beverage

Notice: When removing food from the oven, please ensure that the oven
power is switched off by turning the timer switch to 0 (zero).
Failure to do so and operating the microwave oven without food
in it, can result in overheating and damage to the magnetron.

12



Troubleshooting

Normal

Microwave oven interfering TV
reception

Radio and TV reception may be interfered when microwave
oven operating. It is similar to the interference of small
electrical appliances, like mixer, vacuum cleaner and electric
fan. It is normal.

Dim oven light

In low power microwave cooking, oven light may become dim.
It is normal.

Steam accumulating on the door,
hot air out of vents

In cooking, steam may come out of food. Most will get out of
vents, but some may accumulate on cool place like oven door.
It is normal.

Oven started accidentally with no food
in it

It is forbidden to run the unit without any food inside. It is very
dangerous. Turn it off immediately.

Problem

Possible Cause

Remedy

tightly

(1) Power cord not plugged in

Unplug, then plug again after 10
seconds

Oven can not be started

(2) Fuse blowing

Replace fuse

(3)Trouble with outlet

Test outlet with other electrical
appliances

Oven does not heat

(4) Door not closed well

Close door well

According to Waste of Electrical and Electronic Equipment
(WEEE) directive, WEEE should be separately collected and
treated. If at any time in future you need to dispose of this
product please do NOT dispose of this product with household

available.

waste. Please send this product to WEEE collecting points where

13
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ELECTRONICS

D

Mikrotalasna rerna

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

MODEL{MWH-M22
MWH-M22B
MWH-Mm22S
MWH-M33B

Pazljivo procitajte ovo uputstvo pre koriS¢enja va$e rerne,
i pazljivo ga Cuvajte.

Ako budete sledili ovo uputstvo, vasa mikrotalasna

¢e vas dobro sluZiti mnogo godina.

PAZLJIVO CUVAJTE OVO UPUTSTVO

14
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PREDOSTROZNOSTI ZA IZBEGAVANJE MOGUCEG
PREKOMERNOG IZLAGANJA MIKROTALASNOJ
ENERGIJI

(a) Ne pokuSavaijte koristiti ovu pecnicu sa otvorenim vratima jer to moze
rezultirati Stetnim izlaganjem mikrotalasnoj energiji. Vazno je ne lomiti ili
ne rotirati bezbednosne spojeve.

(b) Ne postavljajte nikakve predmete izmedu prednje strane rerne i vrata,
ne dopustajte nakupljanje prljavstine ili sredstava za €iS¢enje na
povrSinama za dihtovanje.

(c) UPOZORENUJE: Ukoliko su vrata ili vratni dihtunzi oSteceni, pec¢nica ne

sme da se koristi dok ih ne zameni stru¢na osoba.

DODATAK
Ukoliko se uredaj ne odrzava Cistim, to moze da uti¢e na njegovu povrsinu i

radni vek, te da dovede do opasnih situacija.

Specifikacije

Model: MWH-M22 / MWH-M22B / MWH-M22S /MWH-M33B
Radni napon: 230V~ 50Hz

Nazivna ulazna snaga (mikrotalasi): 1050 W

Nazivna izlazna snaga (mikrotalasi): 700 W

Kapacitet rerne: 20L

Preé¢nik okretnog tanjira: 2255 mm

Spoljne dimenzije: 440mmX330mmX259mm

Neto teZina: Approx 9.74 kg

15
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VAZNA SIGURNOSNA UPUTSTVA
UPOZORENJE

Za smanjenje rizika od pozara, strujnog udara, fizickih povreda ili prekomernog
izlaganja mikrotalasnoj energiji prilikom upotrebe Vaseg uredaja, molimo da se
pridrzavate osnovnih mera predostroznosti, uklju€ujuéi i sledece:

1. Upozorenje: Tecnosti i drugu hranu ne zagrevati u zatvorenim posudama jer
su podloZne eksplozijama

2. Upozorenje: Uklanjanje poklopca koji Stiti od izlaganja mikrotalasnoj energiji
je opasno po bilo koga osim stru¢ne osobe.

3.0vaj uredaj mogu koristiti deca uzrasta iznad 8 godina starosti, kao i osobe sa
smanjenim fizickim, €ulnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva
i znanja, ako su pod nadzorom ili poseduju instrukcije za upotrebu aparatana
bezbedan nadin uz razumevanje opasnosti rukovanja. Deca ne treba da se
igraju sa aparatom. Ci§¢enje i odrzavanje ne bi trebalo da obavljaju deca koja
nisu starija od 8 godina i pod nadzorom.

4. Drzite aparat i njegov kabl van domasaja dece mlade od 8 godina.

5. Koristite samo posude prikladno za upotrebu u mikrotalasnim peénicama.

6. Rerna bi trebalo redovno da se disti i da se uklanjaju talozi hrane.

7. Progitajte i pridrzavajte se "PREDOSTROZNOSTI ZA IZBEGAVANJE
MOGUCEG PREKOMERNOG IZLAGANJA MIKROTALASNOJ ENERGIJI".

8. Prilikom grejanja hrane u plasti¢nim ili papirnim posudama pazite na rernu
zbog opasnosti od vatre.

9. U sluc€aju pojave plamena, ugasite rernu ili je iskljucite iz struje, te drzite
zatvorena vrata pecnice kako bi se vatra ugusila.

10. Nemoijte prekuvavati hranu.

11.  Nemojte Kkoristiti unutrasnjost pecCnice za skladiStenje. Ne drzite
predmete poput hleba, kola¢a, itd. unutar rerne.

12.  Uklonite Zi€ane spajalice i metalne drSke sa papirnih

ili plasti€nih posuda/kesica pre njihovog stavljanja u rernu.

13. Instalirajte ili postavite ovu rernu iskljucivu u skladu sa priloZenim
uputstvima za instalaciju.

14. Jaja u ljusci i tvrdo kuvana jaja ne bi trebalo grejati u mikrotalasnoj rerni

16



jer mogu da eksplodiraju, ¢ak i nakon zavrsetka grejanja u rerni.

15.0vaj aparat je namenjen upotrebi u domacinstvu i slicnim objektima kao §to
Ssu:

-kuhinja za osoblje,kancelarije i sli¢na radna okruzenja -u hotelima, motelima i
slicnim rezidencijalnim okruZenjima -seoskim kuc¢ama;

-prenodistima.

16. Ukoliko se strujni kabl oSteti, treba ga zameniti proizvodag, ovlaséeni
servis ili slicne kvalifikovane osobe kako bi se izbegle moguce opasnosti.

17. Ne drzite i ne koristite ovaj uredaj na otvorenom.

18. Ne koristite ovu rernu u blizini vode, mokrom podrumu ili u blizini bazena.
19. Tokom rada temperatura dostupnih podruc¢ja moze biti visoka. Drzite kabl
napajanja podalje toplih povrsina, te ne pokrivajte otvore na rerni.

20. Ne dopustajte da strujni kabl visi preko ivice stola ili radne povrSine.

21. NeodrZavanje rerne €istom moZe da dovede do propadanja njenih
povrSina, $to moze da skrati vek trajanja uredaja i rezultira opasnim situacijama.

22. Kako bi se izbegle opekotine, sadrzaje dedijih flasica i tegli sa de¢jom
hranom treba pre hranjenja prome3ati ili protresti, te im proveriti temperaturu.
23. Grejanje napitaka u mikrotalasnoj rerni moze da rezultira zakasnelim
eruptivnim klju¢anjem, te zato mora da se pazi prilikom rukovanja sa posudom u
kojoj se nalazi napitak.

24. Uredaj nije namenjen za upotrebu od strane osoba (uklju€ujuéi i decu) sa
smanjenim fizikim, €ulnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva
i znanja osim ukoliko nisu pod nadzorom ili su upuc¢ene u rad uredaja od strane
osobe odgovorne za njihovu bezbednost.

25. Decu bi trebalo nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju sa uredajem.
26. Mikrotalasna rerna ne sme da se ugraduje u kuhinjske elemente osim
ukoliko nije bila testirana za ugradnju u elemente.

27. Uredaj nije namenjen za upravljanje putem eksternih tajmera ili drugih
sistema za daljinsko upravljanje.

28. Zadnja povrsina uredaja treba da se postavi ispred zida.

29. Delovi aparata mogu da se zagreju za vreme korid¢enja, zato decu treba
drzati dalje od aparata kako se ne bi oprzili.
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30. Ne sme se Cistiti paroCistaCima.

31. Tokom upotrebe aparat se zagreva. Treba voditi rauna da se izbegne
dodirivanje grejnih elemenata rerne.

32. Koristite samo sondu temperature koja se preporucuje za ovu rernu (za
rerne snabdevene instalacijom za kori§¢enje sonde za proveru temperature).
33. UPOZORENUJE: Aparat i njeni dostupni delovi zagrevaju se prilikom
upotrebe. Trebalo bi paZljivo izbeéi dodirivanje grejnih elemenata. Decu
mladu od 8 godina starosti treba drzati dalje od aparata ako su bez nadzora.
34. Prilikom rada, dekorativna vrata moraju ostati otvorena (za rerne sa
dekorativnim vratima).

PROCITAJTE PAZLJIVO | CUVAJTE ZA BUDUCU UPOTREBU

Za smanjenje rizika od fizickih povreda Uzemljenje
OPASNOST

Opasnost od strujnog udara.

Dodirivanje nekih internih komponenti moze da izazove ozbljne li€ne povrede
ili smrt.

Ne rastavljajte ovaj ureda;.

UPOZORENJE

Opasnost od strujnog udara.

Neispravno uzemljenje moze da rezutira strujnim udarom. Ne uklju€ujte uredaj
u utiCnicu za struju dok ga ispravno ne instalirate i uzemiljite.

Ovaj uredaj mora da bude uzemljen. U slu€aju strujnog kratkog spoja
uzemljenje smanjuje opasnost od strujnog udara putem odvodne Zice za
elektri¢nu struju.

Ovaj uredaj je opremljen uzemljenim strujnim kablom i utikaCem sa kontaktom
za uzemljenje. Utika¢ treba da se ukljuci u ispravno instaliranu i uzemljenu
strujnu uti¢nicu. Konsultujte se sa kvalifikovanim elektri¢arom ili serviserom
ukoliko u potpunosti ne razumete uputstva za uzemljenje ili ukoliko niste
sigurni je li uredaj ispravno uzemljen.
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Ukoliko morate da koristite produzni kabl, koristite isklju€ivo produzni kabl sa
tri Zice.

1. Strujni kabl je kratak kako bi se smanijili rizici od zapetljanja ili spoticanja o
duzi strujni kabl.

2. Ukoliko se koristi dugi strujni kabl ili produzni kabl:

3. Nominalna snaga strujnog kabla ili produznog kabla mora biti jednaka ili
veca od nominalne snage uredaja.

4. Produzni kabl mora da bude uzemljenog tipa.

5. Dugi strujni kabl treba da se provede tako da ne visi preko ruba radne
povrSine ili stola gde mogu da ga povuku deca ili gde preko njega moze
slu¢ajno da se spotakne.

CISCENJE

Obavezno iskljucite rernu iz strujne uticnice.

1. Nakon upotrebe unutradnjost peénice o istite lagano vlaznom krpom.

2. Dodatke ogistite na uobi€ajeni nacin u vodi sa sapunom..

3. Kada su prljavi, okvir vrata, zaptivku i susedne delove treba da se paZljivo
ociste vlaznom krpom..

4. Ne koristite jaka abrazivna sredstva za €id¢enje ili oStre metalne strugace
za CiSéenje stakla vrata rerne, jer mogu da ogrebu povr3inu, $to moze
rezultirati razbijanjem stakla.

5. SAVET ZA CISCENJE - za lak$e pranje unutradnjosti rerne od masnoce
hrane, stavite pola limuna u &iniju, dodajte 300ml vode. Obrisite peénicu
mekom, suvom krpom.
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OPREZ

Opasnost od povreda

Servisiranje ili popravljanje koje
ukljuuje uklanjanje poklopca koji
8titi od izlaganja mikrotalasnoj
energiji, opasno je za svakog osim
za strucno lice.

POSUBE

Pogledajte uputstva o “Materijalima koji
mogu da se koriste u mikrotalasnoj rerni ili
koje bi trebalo da se izbegava”. Postoji
odredeno nemetalno posude koje nije
bezbedno za upotrebu u mikrotalasnoj
rerni. Ukoliko postoji sumnja, danu posudu
mozete da testirate na dole opisan nacin.

Test posuda:

1. Napunite posudu za sigurnu upotrebu u
mikrotalasnoj rerni 1 Soljicom hladne
vode (250ml)

2. Kuvajte na maksimalnoj snazi 1 minut.

3. PaZljivo opipajte posudu. Ukoliko je

prazna posuda topla, ne Kkoristite je za

kuvanje u mikrotalasnoj rerni.

4. Nemoijte da prekoracite 1 minut prilikom

kuvanja.
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Materijali sigurni za u

Materijal

trebu u mikrotalasnoj rerni

Napomene

Posuda za zapedi
jelo

Pridrzavgjte se uputstava proizvodaca. Dno posude mora da bude minimalno 5mm
iznad tanlira koji se okrec¢e. Neispravna upotreba moze da izazove pucanje tanjira.

Servis za jelo

Iskljucivo oni koji su pogodni za upotrebu u mikrotalasnim pec¢nicama. Pridrzavajte
se uputstava proizvodaca. Ne koristite napuklo ili oSte¢eno posude

Tegle Uvek uklonite poklopac. Koristite za grejanje dok hrana ne bude pretopla. Veéina
tegli nije otporna na toplinu i mozZe da pukne.
géi'ﬂggo Koristite iskljucivo vatrostalno stakleno posude. Na sudovima ne sme da bude

metalnih rubova. Ne koristite napuklo ili oSte¢eno posude.

Kese za kuvanje

Pridrzavajte se uputstava proizvodaca. Ne zatvarajte metalnom vezicom. Napravite
otvore za izlaz pare.

Papirnati tanjiri i

Koristite isklju€ivo za kratkotrajno kuvanje / grejanje. Ne ostavljajte bez nadzora

Soljice tokom kuvanja.
Papirnate Koristite za prekrivanje hrane za podgrevanje i upijanje masnoce. Koristite pod
salvete nadzorom iskljuivo za kratkotrajno kuvanje.

Papir za kolace

Koristite kao poklopac kako biste sprecili prskanje ili kao omotac¢ za parenje.

Plastika

Isklju€ivo pogodna za upotrebu u mikrotalasnim rernama. Pridrzavajte se uputstava
proizvodaca. Trebalo bi da bude oznacena sa “Micowave Safe”. Neke plasti¢ne
posude omekSavaju kako se hrana unutar njih zagreva.

Materijali nepogodni za upotrebu u mikrotalasnoj rerni

Kese za kuvanjez

Trebalo bi da se zarezu, izbuse ili otvore, kako je naznaceno na ambalazi.

Plasti¢na folija

Iskljucivo pogodna za upotrebu u mikrotalasnim peénicama.
Koristite za prekrivanje hrane tokom kuvanja radi zadrzavanja vlage. Plasti¢na folija
ne bi smela da dodiruje hranu

Termometri Isklju¢ivo pogodni za upotrebu u mikrotalasnim rernama (za meso i kolace)
Masni papir Koristite kao poklopac za spre€avanje prskanja i zadrzavanje vlage.

Posude za hranu  |Moze da izazove varnienje. Preseliti hranu u posudu pogodnu za mikrotalasne
sa metalnim becnice

drSkama :

Metalne ili metalom
obrubljene posude

Metal $titi hranu od mikrotalasne energije. Metalni rubovi mogu da izazovu varnienje.

Metalne vezice

Mogu da izazovu varnienje i vatru unutar rerne.

Papirnate kese

Mogu da izazovu vatru u pecnici.

Plasti¢na pena

Plasticna pena moze da se otopi ili kontaminira unutradnjost rerne kada je izloZzena
visokoj temperaturi.

Drvo

Drvo ¢e prilikom upotrebe u u mikrotalasnoj pecnici da se isusi, a moze i da se
rascepi ili pukne.
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POSTAVLJANJE VASE RERNE

Nazivi delova rerne i dodataka

Uklonite pec¢nicu i sve dodatke iz ambalaze i unutradnjosti rerne. Uz
vasu rernu su prilozeni sledeci dodaci:

Stakleni tanjir 1 A
Obrug sa tocki¢éima 1
Uputstvo za KkoriStenje 1
F 3 —
al
R
—

2
O —

L\

B

Kontrolna ploc¢a
Osovina za okretanje
Obru¢ sa toc¢ki¢ima

A
B
C
D) Stakleni tanjir
E

)
)
)
)
)
F)

Vrata

Prozor za posmatranje

Instalacija rotirajuce ploce G) Sistem za sigurno zatvaranje

Srednja (donja) strana a. Nikada ne postavljajte stakleni tanjir naopako. NiSta

ne sme da blokira stakleni tanijir.

b. Za vreme kuvanja i stakleni tanjir i obru¢ sa

Stakleni tanjir— to¢ki¢ima uvek moraju da se koriste.

c. Prilikom kuvanja, sva hrana i posude uvek

| treba staviti na stakleni tanjir.
l d. Ukoliko stakleni tanjir ili obru¢ sa tocki¢ima

Osovina naprsnu ili se slome, kontaktirajte najblizi

ovlaséeni servisni centar.
Obrug sa tocki¢ima
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Instalacija na radnu povrsinu
Uklonite sav ambalazni materijal i dodatke. Proverite ima li odte¢enja na rerni,
poput ogrebotina ili oStecenih vrata. Ne instalirajte pe¢nicu ukoliko je

oStecena.

Kuciste: Uklonite zastitnu foliju sa povrSine kucista mikrotalasne rerne.
Ne uklanjajte svetlo smedu Mica navlaku koja je priévrS¢ena za
unutrasnjost rerne, a sluzi za zastitu magnetrona.

Instalacija

1. lzaberite ravnu povrSinu sa dovoljno slobodnog prostora za
provetravanje rerne.

1. Minimalna visina ugradnje je 85cm. Izmedu rerne i okolnih zidova treba da
se ostavi minimalan razmak od 20 cm.

2. Iznad rerne ostavite minimalno 30cm slobodnog prostora.

3. Ne uklanjajte nozice sa dna rerne.

4. Blokiranje ulaza i/ili izlaza za vazduh moze da oSteti rernu.

5. Postavite rernu Sto je dalje moguce od radija i tv prijemnika. Rad
mikrotalasne rerne moze da izazove smetnje u vaSem radijskom ili
televizijskom prijemu

6. Ukljucite rernu u standardnu kuénu strujnu uti¢nicu. Napon i frekvencija

treba da odgovaraju radnom naponu rerne, navedenom na ploCici s
tehnickim podacima.

UPOZORENJE: Ne postavljajte rernu iznad Sporeta ili drugih toplinskih

uredaja. Ukoliko se se instalira u blizini ili iznad izvora toplote, rerna bi se
mogla ostetiti, i na taj nacin bi se mogla ponistiti garancija za ovaj proizvod.
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UPOTREBA

Kontrolna tabla i funkcije
Uputstva za upotrebu

Snaga |
O
Tajmer 4—

High

Defrost(kg),

Za postavljanje snage kuvanja
postavite dugme snage na
Zeljeni nivo.

Za postavljanje trajanja
kuvanja postavite dugme
tajmera na Zeljeni nivo prema
vrsti hrane. Vidi uputstvo na
dnu stranice.

Mikrotalasna rerna automatski
Ce da zapocCne s kuvanjem
nakon $to odredite nivo snage
i trajanje kuvanja.

Nakon isteka trajanja kuvanja,
uredaj ¢e da vas upozori
zvucnim signalom.

Ukoliko se uredaj ne koristi,
uvek postavite trajanje kuvanja
na “0”.

Funkcija/Snaga Izlaz Primena
Niska (low) 17% mikro. IOmeksSavanije sladoleda
Sr.niska (odmrzavanije) 33% mikro. Corbe, omeksavanje putera ili odmrzavanje
Srednja (med) 55% mikro. Gulasi, riba
Srednje visoka 77% mikro. Pirinac, riba, piletina, mleveno meso
Visoka 100% mikro.  [Podgrevanje, mleko, kuvanje vode, povrée, napici

Paznja: Pre nego sto izvadite hranu iz rerne, molimo da iskljucite
peénicu postavljanjem tajmera na polozaj 0 (nula).

Rad rerne bez hrane u njoj moze da uzrokuje pregrevanje i

ostec¢enje magnetrona.



Otklanjanje problema

Normalino

Mikrotalasna ometa TV prijem

ITokom rada mikrotalasna rerna moze ometati radio i TV prijem.
ITo je sliéno interferenciji malih ku¢nih aparata, kao $to su
mikser, usisivac i fen za kosu. To je normalno.

Tamno svetlo u rerni

Prilikom kuvanja niskom snagom mikrotalasa, svetlo rerne
moze postati tamno. To je normalno.

Na vratima se kondenzuje vlaga,
iz otvora izlazi vru¢ vazduh

ITokom kuvanja iz hrane moze izlaziti para. Vecina ¢e izaci kroz
entilacione otvore, ali deo se moZe kondenzovati na hladnijim
mestima poput vrata rerne. To je normalno.

Rerna je slu¢ajno pokrenuta bez hrane
u njoj

Zabranjeno je Kkoristiti praznu rernu. To je veoma opasno.

Odmah je iskljucite.

Problem

Mogucéi uzrok

Resenje

ukljucen

(1) Strujni kabl nije ispravno

Iskljucite kabl, te ga nakon 10 sekundi
ponovno ukljucite

(2) Neispravan osigurag

Zamenite osigurac

Rerna se ne moze
pokrenuti

(3)Problem sa uti¢nicom

Testirajte utiCnicu drugim elektriénim
uredajima

Rerna ne greje

(4) Vrata nisu dobro zatvorena

Dobro zatvorite vrata

Prema odredbi o odlaganju elektricne i elektronske opreme, takva
oprema treba da se posebno sakuplja i obraduje. Ukoliko u bilo
kojem trenutku treba da bacite ovaj uredaj, molimo da ga NE
bacate u dubre zajedno sa ostalim ku¢nim dubretom, ve¢ tamo
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VOX

ELECTRONICS

Mikrovalovna pecica
NAVODILA ZA UPORABO

MobEeL: MWH-M22
MWH-M22B

MWH-M22S
MWH-M33B

Pred uporabo Vase pecice pozorno preberite navodila ter jih shranite.

Ob upostevanju teh navodil Vam bo pecica dobro sluzila dlje ¢asa.

POZORNO PREBERITE NAVODILA
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VARNOSTNI UKREPI ZA IZOGIBANJE PREKOMERNEMU
IZPOSTAVLJANJU MIKROVALOVNI ENERGIJI

(@) Ne poskusajte uporabljati pecico z odprtimi vrati, saj to lahko
povzro€i Skodljivo izpostavljenost mikrovalovni energiji. Pomembno
je, da se varnostni spoji ne lomijo in ne rotirajo.

(b)  Ne postavljajte nikakrSnih predmetov med sprednjo stran
pecice in vrata in ne dovolite nabiranje umazanije ali ostankov
Cistilnega sredstva na tesnilnih povrsinah.

(c) POZOR: V kolikor so vrata ali tesnila poSkodovana, pecice
ne uporabljajte, dokler je ne popravi ustrezno usposobljen serviser.

DODATEK

V kolikor se aparat ne Cisti redno, to lahko vpliva na njegovo
Zivljenjsko dobo in povrsine, ter privede do nevarnih situacij.

Specifikacije

Model: MWH-M22 / MWH-M22B / MWH-M22S/MWH-M33B
Delovna napetost: 230V~ 50Hz

Nazivna vhodna mo¢ (mikrovalovi): 1050 W

Nazivna izhodna mo¢ (mikrovalovi): 700 W

Prostornina pecice: 20L

Preénik rotirajocega pladnja: J 255 mm

Zunanje dimenzije: 440mmX330mmX259mm

Neto teza: Pribl. 9,74 kg
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POMEMBNA VARNOSTNA
NAVODILA OPOZORILO

Za zmanjSanje tveganja poZzara, elektrichega udara, telesnih poskodb ali
prekomernega izpostavljanja mikrovalovni energiji, pri uporabi Vasega aparata
upostevajte osnovne varnostne ukrepe, in sicer:

1. Pozor: TekocCine in drugo hrane ne segrevajte v zaprtih posodah zaradi
nevarnosti eksplozije.

2. Pozor: Pokrov za zas€ito od mikrovalovne energije sme odstraniti samo
ustrezno usposobljena oseba, saj lahko v nasprotnem pride do telesnih
poskodb in materialne Skode.

3. Aparat smejo uporabljati otroci nad 8 leti starosti, osebe z zmanj$animi
telesnimi, zaznavnimi in umskimi sposobnostmi ali s pomanjkljivim znanjem in
izkuSnjami, vendar izklju€no pod nadzorom osebe, ki ima navodila za varno
uporabo in ob razumevanje nevarnosti, ki so prisotne ob uporabi. Otrokom ne
dovolite, da se igrajo z aparatom. Otroci nad 8 leti starosti smejo vzdrzevati ali
Cistiti aparat samo pod nadzorom odrasle osebe.

4. Drzite aparat in njegov kabel dlje od otrok mlaj3ih od 8 let.

5. Uporabljajte samo posode primerne za mikrovalovne pecice.

6. Pecico redno Cistite od ostankov hrane.

7. Pozorno preberite in sledite navodilom v delu »WARNOSTNI
UKREPI ZA IZOGIBANJE PREKOMERNEMU
IZPOSTAVLJANJU MIKROVALOVNI ENERGIJI«.

8. Pri segrevanju hrane v plasti¢nih ali papirnatih posodah pozorno
spremljajte delovanje pecice zaradi nevarnosti pozara.

9. 'V primeru pojave plamena nemudoma ugasnite pecico ali jo izkljuCite iz
elektrine vtiCnice ter drzite vrata zaprta, da se ogenj ugasne.

10. Ne prekuhavajte hrane.

11. Ne uporabljajte notranjost pecice kot shrambo. Ne hranite predmete kot
so kruh, koladi itd. v pecici.

12. Preden vstavite papirnate ali plasticne posode/vreCke v pecico, odstranite
kovinske ro&aje in Zice.

13. Pecico namestite izkljuéno v skladu s priloZzenimi navodili.

14. Jajca z lupino in trdo kuhana jajca ni priporoc€ljivo greti v mikrovalovni
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pecici, ker se lahko razpocijo, tudi po koncu segrevanja.

15. Ta aparat je namenjen uporabi v gospodinjstvu in podobnih okoljih, kot
so:

- Kuhinja za osebje, pisarne in podobna delovna okolja, v hotelih, motelih in
16. V kolikor se elektri¢ni kabel poSkoduje, ga mora zamenjati proizvajalec,
pooblad€eni serviser ali ustrezno usposobljeno osebje, da bi se izognili
tveganju.

17. Ne drzite in ne uporabljajte tega aparata na odprtem.

18. Med delovanjem se lahko nekatere zunanje povrSine zelo segrejejo.
Kabel drzite dlje od toplih povrSin in ne pokrivajte odprtin na pecici.

19. Ne dovolite, da elektri€ni kabel visi ez rob mize ali delovne povrsine.
20. Neredno cis€enje pecice lahko povzro€i propadanje njenih povrsin in
poslediéno skrajSanje Zivljenjske dobe aparata ter nevarne situacije.

21. Da ne bi priSlo do opeklin, vsebino posod s hrano ali pijato namenjeno
otrokom pred hranjenjem premesajte ali potresite in preverite temperaturo.
22. Segrevanje napitkov v mikrovalovni pecici lahko povzro€i zakasnelo
eruptivno vrenje, zato je treba biti pozoren pri rokovanju s posodami v katerih
se nahaja tekocina.

23. Aparata ne smejo uporabljati osebe (vklju¢ujo¢ otroke) z zmanjSanimi
fizi€nimi, motornimi ali umskimi sposobnostmi, ali osebe, ki nimajo izkuSenj in
potrebnega znanja za uporabo, razen ¢e so pod nadzorom osebe, ki
odgovarja za njihovo varnost in sledijo navodilom za uporabo.

24. Oftroke je treba nadzirati, da se ne bi igrali z aparatom.

25. Mikrovalovna pecica se ne sme vgraditi v kuhinjske elemente, v kolikor
predhodno ni preizkuSena za ta namen.

26. Aparat ni primeren za upravljanje prek zunanjih Easovnih stikal ali drugih
sistemov za daljinsko upravljanje.

27. Hrbtno povrSino aparata je treba postaviti pred zid.

28. Deli aparata se lahko precej segrejejo med delovanjem, zato je potrebno
otroke drzati dlje od aparata, da se ne bi opekli.

29. Aparata ne Cistite s parnim Cistilnikom.

30. Med delovanjem se aparat segreva. Bodite pozorni, da se ne dotikate
grelnih elementov.
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31. Uporabljajte temperaturno sondo priporo¢eno za to pecico (za pecice
opremljene z instalacijo za temperaturno sondo).
32. POZOR: Aparat in njegove zunanje povrsine se pri delovanju zelo
segrejejo. Bodite pozorni, da se ne dotikate grelnih elementov. Otroke mlajSe
od 8 let ne puscajte v blizini aparata brez nadzora.
33. Pri delovanju lahko okrasna vrata ostanejo odprta (pri pecicah z
okrasnimi vrati).
POZORNO PREBERITE NAVODILA IN JIH SHRANITE ZA BODOCO
UPORABO
Ukrepi za zmanjSanje tveganja telesnih poskodb

Ozemljitev
NEVARNOST

Nevarnost elektri¢nega udara.

Dotikanje nekaterih notranjih delov pecice lahko povzrodi resne poskodbe ali
smrt.

Ne razstavljajte tega aparata.

OPOZORILO
Nevarnost elektriénega udara.
Neustrezna ozemljitev lahko povzrocCi elektri¢ni udar. Ne vklju€ujte aparata v
elektri¢no vti¢nico, dokler ga pravilno ne namestite in ozemljite.
Aparat mora biti ozemljen. V primeru kratkega stika ozemljitev zmanjSuje
nevarnost elektricnega udara prek odvodne Zice za elektri¢no energijo.
Ta aparat je opremljen z ozemljenim elektricnim kablom in vtikaem s
kontaktom za ozemljitev. Vtikac je treba vkljuciti v pravilno names&eno in
ozemljeno elektri¢no vtinico. V kolikor navodil za ozemljitev ne razumete v
celoti, se posvetujte z ustrezno usposobljenim elektri€arjem ali serviserjem.
V kolikor morate uporabljati elektriéni podaljSek, uporabljajte izkljuéno
podaljSek s tremi Zzicami.

1. Elektri¢ni kabel je kratek, zato da bi se zmanjSalo tveganje zapletanja

in spotikanja ob kabel.
2. V kolikor uporabljate drugi elektri¢ni kabel ali podaljSek:
1) Nazivna zmogljivost elektricnega kabla ali podaljSka mora biti enaka
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ali ve€ja od nazivhe moci aparata.

2) Elektriéni podaljSek mora biti ozemljen.

3) Dolg elektri¢ni kabel je treba postaviti tako, da ne visi prek roba
delovne povrSine ali mize, kjer ga lahko dosezejo otroci, ali se lahko

kdo spotakne ob njega.

CISCENJE

Preden zalnete s €iS€enjem, obvezno izkljucite kabel iz elektriCne vticnice.

1. Po uporabi notranjost pecice o istite z rahlo navlazeno krpo.

2. Dodatke lahko pomijete z milom, v vodi.

3. Kadar so umazani, je potrebno okvir vrat, tesnilo in sosednje dele

pozorno odistiti.

4. Ne uporabljajte agresivnih abrazivnih Cistilnih sredstev ali grobih kovinskih

zic za Cis€enje, saj lahko poskodujejo povrsino in tako privedejo do razbijanja

stekla.

5. NASVET ZA CISCENJE - za laZje &i$&enje notranjosti pedice od
mascobe, postavite pol limone v posodo in dodajte 300 ml vode. Obrisite

pecico z mehko in suho krpo.

POZOR
Nevarnost telesnih poskodb

Servisiranje ali popravilo, ki zahteva

odstranitev zasCitnega pokrova, Ki
8Citi od izpostavljanja mikrovalovni
energiji, sme opravljati samo
ustrezno usposobljena oseba.

POSODE

Poglejte navodila o »Materialih, ki so
primerni za uporabo v mikrovalovni
pecici«. Obstajajo doloCene nekovinske
posode, ki niso varne za uporabo v
mikrovalovni pegici. Ce niste prepri¢ani,
dano posodo lahko preizkusite na
spodaj opisani nacin.

Preizkus posod:

1 Napolnite posodo, za uporabo v
mikrovalovni pecici s kozarcem hladne
vode (250 ml)

2 Segrevajte na maksimalni nastavitvi 1
minuto.

3 Previdno potipajte posodo. V kolikor je
prazna posoda topla, je ne uporabljajte
za kuhanje v mikrovalovni pecici.

4 Pri prelzkusu posode ne segrevajte dlje
od 1 minute.
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Materiali primerni za uporabo v mikrovalovni pecici

Material ,—Opombe—|

Posoda za pe&ehje)

—upeétvevajtve-naveﬁila proizvajalca. Dno posode mora biti najmanj 5mm nad

rotirajo¢im pladnjem. Nepravilna uporaba lahko povzrodi, da pladenj poci.

Servis za hrano

Izkljuéno tisti, ki so primerni za uporabo v mikrovalovnih pecicah. Upostevajte
navodila proizvajalca. Ne uporabljajte po€ene ali drugae poSkodovane posode.

Kozarci

Vedno odstranite pokrov. Segrejte vendar ne pregrevajte hrane. Vecina kozarcev
ni odporna na toploto in lahko po¢i.

Steklene posode

Koristite izkljuéno na toploto odporno steklo za peko. Posode ne smejo imeti
kovinskih posod. Ne uporabljajte poene ali drugace poskodovane posode.

Vrecke za peko

Upostevajte navodila proizvajalca. Ne zapirajte s kovinsko sponko. Napravite
odprtine za uhajanje pare.

Papirnati krozniki

Uporabljajte jih izklju¢no za kratkotrajno kuhanje / segrevanje. Ne puscajte pecice

in kozarci brez nadzora med segrevanjem.

Papirnate Uporabljajte jih za prekrivanje hrane, za vpijanje mas€obe. Ne puscajte pecice
serviete brez nadzora med segrevanjem in uporabljajte samo za kratko segrevanje.
Papir za Uporabljajte kot pokrov, da bi preprecili $kropljenje, ali kot ovoj za parno kopel.
kolace

Plastika Uporabljajte izkljucno plastiko primerno za mikrovalovne pecice. Upostevajte

navodila proizvajalca. Morala bi imeti oznako “Micowave Safe”. Nekatere plasticne
posode se zmehc¢ajo med segrevanjem.

Vrecke za kuhanje

Treba jih odpreti ali izrezati odprtine na njih, tako kot je ozna¢eno na embalazi.

Plasti¢na folija

Uporabljajte izkljuéno folijo primerno za mikrovalovne pecice.
Uporabljajte za prekrivanje hrane med segrevanjem, zaradi zadrzevanja vlage.
Plasti¢na folija ne bi smela priti v stik s hrano.

Termometri

Izklju€no termometri primerni za uporabo v mikrovalovni pecici (za meso in kolace).

Papir za peko

Uporabljajte ga kot pokrov za preprecevanje Skroplienja in za zadrzevanije vlage
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Materiali, ki niso primerni za uporabo v mikrovalovni pecici

Materiali

(Opombe

Aluminijski krozniki

Lahko povzrocijo iskrenje. Hrano prestavite v posodo primerno za
mikrovalovne pecice.

Posode s kovinskimi ro¢aji

Lahko povzrocijo iskrenje. Hrano prestavite v posodo primerno za
mikrovalovne pecice.

Kovinske posode ali posode|
s kovinskim robom

Kovina &¢iti hrano od mikrovalovne energije. Kovinski robovi lahko povzrogijo
iskrenje.

Kovinske Zice

Lahko povzrogijo iskrenje ali pozar v pegici.

Papirnate vrecke

Lahko povzrogijo pozar v pedici.

Plasti¢na pena

Plasticna pena moze se lahko pri visoki temperaturi stopi ali kontaminira
notranjost pecice.

Les

Les se pri uporabi v mikrovalovni pecici izsusi, lahko pa se tudi razcepi ali poci.

NAMESTITEV PECI
Deli pecice

CE

Odstranite vso embalaZzo iz pe€ice. Pecici pripadajo naslednji dodatki:

Steklen pladen;
Obro¢ s kolesci

Navodila za uporabo 1

2

A) Kontrolna plos¢
B) Obro¢ pladnja
C) Obro¢€ s kolesci
D) Steklen pladen;j
E) Okno

1
1

a

F) Vrata
G) Sistem za vratno zapiranje
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Namestitev rotirajuce plosce

. _ a. Nikoli ne postavljajte steklenega pladnja
Srednja (spodnja) strana . .
z glavo navzdol. Steklenega pladnja nic¢ ne
\ sme ovirati.
_ b. Pri segrevanju morate vedno uporabljati
stekleni pladenj in obro¢ s kolesci.
c. Pri segrevanju morajo biti posode s
hrano vedno postavljene na stekleni
pladen;.
Obrotskolesc  d, V kolikor se stekleni pladenj ali kolesca
poskodujejo ali pocijo, stopite v stik z
najblizjim pooblas€enim servisom.

Steklen pladenj

)
Osovino

Namestitev na delovno povrsino

Odstranite vso embalazo in dodatke. Preverite, ali so na pedici
prisotne poSkodbe kot so praske ali poSkodbe vrat. Pecice ne
namescajte v kolikor je poSkodovana.

Ohisje: Odstranite za&citno folijo s povrsine ohisja pecice.

Ne odstranjujte svetlo-rjavo Mica previeko pritrjeno v notranjosti
pecice, ki sluzi za zas¢€ito magnetrona.
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Namestitev

1. lzberite ravno povrSino z dovolj prostora za zracenje.

1. Minimalna viSina za vgradnjo je 85 cm. Med pecico in zidovi okoli
nje mora biti najmanj 20 cm prostora.

2. Nad pecico pustite najmanj 30 cm prostora.

3. Ne odstranjujte nozic z dna pecice.

4. Blokiranje vzhoda in/ali izhoda za zrak lahko poskoduje pecico.

5. Pecico postavite &im dlje od radija ali tv sprejemnika. Delovanje
mikrovalovne pecice lahko povzro¢i motnje pri sprejemu radijskega ali tv
signala.

2. Vkljudite pecico v standardno hisno elektri€no vti€nico. Napon in
frekvenca morajo ustrezati podatkom navedenim na ploscici s tehni¢nimi
podatki na pecici.

POZOR: Ne namescajte pecice nad Stedilnikom ali drugimi grelnimi
aparati. V kolikor se peCica namesti nad ali v bliZini izvora toplote, se
lahko poSkoduje. V tem primeru je garancije pecice ni¢na.
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UPORABA
Nadzorna plosc¢a in funkcije
Navodila

1. Za nastavitev mo i segrevanja obrnite
gumb za izbiro na Zelene stopnje.

High

2. Za nastavitev trajanja kuhanja, obrnite
gumb timerja na Zeleni nivo, glede na vrsto

hrane. Poglejte navodilo na dnu strani.
. Mi Ci j ¢
) rimern efrost(kg 3. Mikrovalovna pecica bo samodejno zacela
. s segrevanjem, potem ko doloc&ite mo¢€ in &as
Timer— .
segrevanja.
4. Po kon€anem segrevanju, Vas bo pecica
opozorila z zvo&nim signalom.
5. Kadar aparata ne uporabljate, vedno
nastavite trajanje segrevanja na “0”.
Funkcija/Mo& 1zhod Uporaba
Nizka (low) 17% mikro. Mehcanje sladoleda
Sr.nizka (odmrzovanje) 33% mikro. Juhe, mehéanje masla ali odmrzovanje
Srednja (med) 55% mikro. Golaz, riba
Srednje visoka 77% mikro. Riz, riba, piS¢anec, mleto meso
Visoka 100% mikro.  [Segrevanje, mleko, kuhanje vode, zelenjava, napitki

Pozor: Preden vzamete hrano iz pecice, jo ugasnite, tako da nastavite timer na
polozaj 0 (ni¢la). Delovanje pecice brez hrane v njej lahko povzroci pregrevanje
in poSkoduje magnetron.
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Odstranitev napaka

Normalni pojavi

Mikrovalovna pecica lahko pri delovanju ovira sprejem
radijskega in TV signala. To podobno interferenci, ki jo
povzro€ajo majhni gospodinjski aparati, kot so mesalnik,
sesalnik in susilnik za lase. To je normalno.

Mikrovalovna ovira sprejem TV signala

Pri kuhanju na nizki nastavitvi moci, se lahko Iu¢ v pegici

Zatemnjena lu¢ v notranjosti pecice ! ' ‘
nekoliko zatemni. To je normalno.

Na vratima se kondenzuje vlaga, iZTokom kuvanja iz hrane moZe izlaziti para. Veéina ée izaci kroz
otvora izlazi vru¢ vazduh ventilacione otvore, ali deo se moZe kondenzovati na hladnijim
mestima poput vrata rerne. To je normalno.

Rerna je slu¢ajno pokrenuta bez hrane |[Zabranjeno je koristiti praznu rernu. To je veoma opasno.

u njoj (Odmah je iskljucite.
Problem Mozen vzrok ResSitev
(1) Elektricni kabel ni pravilno |Izkljucite kabel, ter ga po desetih
prikljucen sekundah ponovno prikljucite
Pecica se noCe prizgati
(2) Uni¢ena varovalka Zamenjajte varovalko

Preizkusite vti¢nico z drugimi

(3)Problem z vti€nico o -
elektricnimi aparati

Pecica ne segreva (4) Vrata niso dobro zaprta  |Dobro zaprite vrata

Po predpisih o odlaganju elektriCne in elektronske opreme,
je za tak3no opremo potrebno lo€eno zbiranje in predelava.
V kolikor Zelite odloziti aparat, vas prosimo, da ga ne
odlagate skupaj z navadnim gospodinjskim odpadom,

I tcmved ga odloZite na ustrezno mesto za zbiranje.
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J)VOoxX

ELECTRONICS

Mikrotalasna rerna

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

MODEL: MWH-M22
MWH-M22B
MWH-M22S

MWH-M33B

Pazljivo procitajte ovo uputstvo prije koriS¢enja vaSe rerne, i pazljivo
ih Cuvajte.

Ako budete sljedili ovo uputstvo, vasa pecnica ¢e Vas dobro sluZiti
mnogo godina.

PAZLJIVO CUVAJTE OVO UPUTSTVO
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PREDOSTROZNOSTI ZA IZBJEGAVANJE MOGUCEG
PREKOMJERNOG IZLAGANJA MIKROTALASNOJ
ENERGIJI

(a) Ne pokusSavajte koristiti ovu pecnicu sa otvorenim vratima jer to moze
rezultirati Stetnim izlaganjem mikrotalasnoj energiji. Vazno je ne lomiti ili ne
rotirati bezbjednosne spojeve.

(b) Ne postavljajte nikakve predmjete izmedu prednje strane rerne i vrata, ne
dopustajte nakupljanje prljavstine ili sredstava za &iS¢enje na povrSinama za
dihtovanje.

(c) UPOZORENJE: Ukoliko su vrata ili vratni dihtunzi oStec¢eni, peénica ne

smije da se koristi dok ih ne zamijeni struéna osoba.

DODATAK
Ukoliko se uredaj ne odrzava Cistim, to moze da uti¢e na njegovu povrsinu i

radni vijek, te da dovede do opasnih situacija.

Specifikacije

Model: MWH-M22 / MWH-M22B / MWH-M22S/MWH-M33B
Radni napon: 230V~ 50Hz

Nazivna ulazna snaga (mikrotalasi): 1050 W

Nazivna izlazna snaga (mikrotalasi): 700 W

Kapacitet rerne: 20L

Precnik okretnog tanjira: & 255 mm

Spoljne dimenzije: 440mmX330mmX259mm

Neto teZina: Approx 9.74 kg
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VAZNA SIGURNOSNA UPUTSTVA
UPOZORENJE

Za smanjenje rizika od pozara, strujnog udara, fizickih povreda ili prekomernog
izlaganja mikrotalasnoj energiji prilikom upotrebe VaSeg uredaja, molimo da se
pridrzavate osnovnih mjera predostroznosti, ukljuCujuci i sljedece:

1. Upozorenje: Tec€nosti i drugu hranu ne zagrijevati u zatvorenim posudama
jer su podlozne eksplozijama

2. Upozorenje: Uklanjanje poklopca koji Stiti od izlaganja mikrotalasnoj energiji
je opasno po bilo koga osim stru¢ne osobe.

3.0vaj uredaj mogu koristiti djeca uzrasta iznad 8 godina starosti, kao i osobe
sa smanjenim fizickim, Culnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom
iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili poseduju instrukcije za upotrebu
aparata na bezbjedan nacin uz razumijevanje opasnosti rukovanja. Djeca ne
treba da se igraju sa aparatom. Ciéenje i odrzavanje ne bi trebalo da obavljaju
djeca koja nisu starija od 8 godina i nisu pod nadzorom.

4. Drzite aparat i njegov kabl van domas$aja djece mlade od 8 godina.

5. Koristite samo posude prikladno za upotrebu u mikrotalasnim pecénicama.

6. Rerna bi trebalo redovno da se disti i da se uklanjaju talozi hrane.

7. Progitajte i pridrzavajte se "PREDOSTROZNOSTI ZA IZBJEGAVANJE
MOGUCEG PREKOMJERNOG IZLAGANJA MIKROTALASNOJ ENERGIJI".
8. Prilikom grijanja hrane u plasti¢nim ili papirnim posudama pazite na rernu
zbog opasnosti od vatre.

9. U slu€aju pojave plamena, ugasite rernu ili je iskljucite iz struje, te drzite
zatvorena vrata pecnice kako bi se vatra ugusila.

10. Nemojte prekuvavati hranu.

11. Nemojte koristiti unutradnjost pecnice za skladidtenje. Ne drzite predmete
poput hljeba, kolaga, itd. unutar rerne.

12. Uklonite Zzi€ane spajalice i metalne drSke sa papirnih ili plasti¢nih
posuda/kesica prije njihovog stavljanja u rernu.

13. Instalirajte ili postavite ovu rernu isklju€ivu u skladu sa priloZenim
uputstvima za instalaciju.

14. Jaja u ljusci i tvrdo kuvana jaja ne bi trebalo grijati u mikrotalasnoj rerni jer
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mogu da eksplodiraju, ¢ak i nakon zavrsetka grijanja u rerni.

15. Ovaj aparat je namijenjen upotrebi u domadinstvu i sli¢nim objektima kao
Sto su:

- kuhinje za osoblje, kancelarije i sli€na radna okruzenja -u hotelima, motelima i
slicnim rezidencijalnim okruZenjima -seoskim kuc¢ama;

-prenodistima.

Ukoliko se strujni kabl oSteti, treba ga zamijeniti proizvodac, ovlaséeni servis ili
slicne kvalifikovane osobe kako bi se izbjegle moguée opasnosti.

16. Ne drzite i ne koristite ovaj uredaj na otvorenom.

17. Ne koristite ovu rernu u blizini vode, mokrom podrumu ili u blizini bazena.
18. Tokom rada temperatura dostupnih podrucja moze biti visoka. Drzite kabl
napajanja podalje od toplih povrsina, te ne pokrivajte otvore na rerni.

19. Ne dopustajte da strujni kabl visi preko ivice stola ili radne povrSine.

20. Neodrzavanije rerne Cistom moze da dovede do propadanja njenih povrsina,
8to moZe da skrati vijek trajanja uredaja i rezultira opasnim situacijama.

21. Kako bi se izbjegle opekotine, sadrZaje decijih flaSica i tegli sa de€jom
hranom treba prije hranjenja promjesati ili protresti, te im provjeriti temperaturu.
22. Grijanje napitaka u mikrotalasnoj rerni moze da rezultira zakasnelim
eruptivnim klju¢anjem, te zato mora da se pazi prilikom rukovanja sa posudom u
kojoj se nalazi napitak.

23. Uredaj nije namijenjen za upotrebu od strane osoba (uklju€ujuéi i djecu) sa
smanjenim fizi€kim, €ulnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva
i znanja osim ukoliko nisu pod nadzorom ili su upuc¢ene u rad uredaja od strane
osobe odgovorne za njihovu bezbjednost.

24 Djecu bi trebalo nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju sa uredajem.
25. Mikrotalasna rerna ne smije da se ugraduje u kuhinjske elemente osim
ukoliko nije bila testirana za ugradnju u elemente.

26. Uredaj nije namijenjen za upravljanje putem eksternih tajmera ili drugih
sistema za daljinsko upravljanje.

27. Zadnja povrSina uredaja treba da se postavi ispred zida.

28. Dijelovi aparata mogu da se zagriju za vrijeme kori§éenja, zato djecu treba
drzati dalje od aparata kako se ne bi oprzili.
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29. Ne smije se Cistiti paroCistaima.

30. Tokom upotrebe aparat se zagreva. Treba voditi raCuna da se izbjegne
dodirivanje grijnih elemenata rerne.

31. Koristite samo sondu temperature koja se preporucuje za ovu rernu (za
rerne snabdevene instalacijom za kori§¢enje sonde za provjeru temperature).

32. UPOZORENUJE: Aparat i njeni dostupni dijelovi zagrijevaju se prilikom
upotrebe. Trebalo bi paZljivo izbjeci dodirivanje grijnih elemenata. Djecu mladu
od 8 godina starosti treba drzati dalje od aparata ako su bez nadzora.

33. Prilikom rada, dekorativna vrata moraju ostati otvorena (za rerne sa

dekorativnim vratima).

PROCITAJTE PAZLJIVO | CUVAJTE ZA BUDUCU UPOTREBU
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Za smanjenje rizika od fizi€kih povreda
Uzemljenje
OPASNOST

Opasnost od strujnog udara.

Dodirivanje nekih internih komponenti moze da izazove ozbiljne licne povrede
ili smrt.

Ne rastavljajte ovaj uredaj.

UPOZORENJE

Opasnost od strujnog udara.

Neispravno uzemljenje moze da rezutira strujnim udarom. Ne uklju€ujte uredaj
u utinicu za struju dok ga ispravno ne instalirate i uzemljite.

Ovaj uredaj mora da bude uzemljen. U slu€aju strujnog kratkog spoja
uzemljenje smanjuje opasnost od strujnog udara putem odvodne Zice za
elektric¢nu struju.

Ovaj uredaj je opremljen uzemljenim strujnim kablom i utikacem sa kontaktom
za uzemljenje. Utikac treba da se ukljuéi u ispravno instaliranu i uzemljenu
strujnu uti¢nicu. Konsultujte se sa kvalifikovanim elektri€arom ili serviserom
ukoliko u potpunosti ne razumijete uputstva za uzemljenje ili ukoliko niste
sigurni je li uredaj ispravno uzemljen.

Ukoliko morate da koristite produzni kabl, koristite iskljuivo produzni kabl sa
tri Zice.

1. Strujni kabl je kratak kako bi se smanijili rizici od zapetljanja ili spoticanja o
duZi strujni kabl.

2. Ukoliko se koristi dugi strujni kabl ili produzni kabl:

1) Nominalna snaga strujnog kabla ili produznog kabla mora biti jednaka ili
veca od nominalne snage uredaja.

2) Produzni kabl mora da bude uzemljenog tipa.

3) Dugi strujni kabl treba da se provede tako da ne visi preko ivice radne
povrSine ili stola gde mogu da ga povuku djeca ili gdje preko njega moze
slu¢ajno da se spotakne.
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CISCENJE

Obavezno iskljucite rernu iz strujne uti¢nice.

1. Nakon upotrebe unutradnjost pecnice ocistite lagano vlaznom krpom.

2. Dodatke odistite na uobi€ajeni nacin u vodi sa sapunom.

3. Kada su prljavi, okvir vrata, zaptivku i susedne dijelove treba paZljivo

o istiti viaznom krpom..

4. Ne Kkoristite jaka abrazivna sredstva za cCiS€enje ili oStre metalne

strugale za &iS¢enje stakla vrata rerne, jer mogu da ogrebu povrsinu,

Sto moZe rezultirati razbijanjem stakla.
5. SAVET ZA CISCENJE - za lak8e pranje unutradnjosti rerne od
masnoce hrane, stavite pola limuna u diniju, dodajte 300ml vode.

Obrisite pe¢nicu mekom, suvom krpom.

OPREZ

Opasnost od povreda

Servisiranje ili popravljanje koje
uklju€uje uklanjanje poklopca koji
§titi od izlaganja mikrotalasnoj
energiji, opasno je za svakog osim
za struc€no lice.

POSUDE
Pogledajte uputstva o “Materijalima koji

mogu da se koriste u mikrotalasnoj rerni
ili koje bi trebalo da se izbjegava”.
Postoji odredeno nemetalno posude
koje nije bezbjedno za upotrebu u
mikrotalasnoj rerni. Ukoliko postoji
sumnja, datu posudu mozete da
testirate na dole opisan nacin.

Test posuda:

1.Napunite posudu sigurnu za upotrebu
u mikrotalasnoj rerni 1 Soljicom hladne
vode (250ml).

2 Kuvajte na maksimalnoj snazi 1 minut.
3.PaZljivo opipajte posudu. Ukoliko je
prazna posuda topla, ne koristite je za
kuvanje u mikrotalasnoj rerni.

4. Nemojte da prekoracite 1 minut
prilikom kuvanja.
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Materijali sigurni za upotrebu u mikrotalasnoj rerni

Materijal

Napomene

Posuda za zapeét
jelo

Pridrzavajte se uputstava proizvodaca. Dno posude mora da bude minimalno 5mm
iznad tanjira koji se okre¢e. Neispravna upotreba moze da izazove pucanije tanjira.

Servis za jelo

Iskljucivo oni koji su pogodni za upotrebu u mikrotalasnim pe¢nicama. Pridrzavajte
se uputstava proizvodaca. Ne koristite napuklo ili oSte¢eno posude.

Tegle Uvek uklonite poklopac. Koristite za grijanje dok hrana ne bude pretopla. Vecina
tegli nije otporna na toplinu i moze da pukne.
g(tf;'ﬂggo Koristite iskljucivo vatrostalno stakleno posude. Na sudovima ne smije da bude

metalnih ivica. Ne koristite napuklo ili oSte¢eno posude.

Kese za kuvanje

Pridrzavajte se uputstava proizvodaca. Ne zatvarajte metalnom vezicom. Napravite
otvore za izlaz pare.

Papirnati tanjiri i

Koristite iskljuivo za kratkotrajno kuvanje / grijanje. Ne ostavljajte bez nadzora

Soljice tokom kuvanja.

Papirnate Koristite za prekrivanje hrane za podgrijavanje i upijanje masnoce. Koristite pod
salvete nadzorom isklju€ivo za kratkotrajno kuvanje.

Papir za Koristite kao poklopac kako biste sprije€ili prskanje ili kao omota¢ za

kolace parenje.

Plastika

Isklju€ivo pogodna za upotrebu u mikrotalasnim rernama. PridrZzavajte se uputstava
proizvodaca. Trebalo bi da bude oznacena sa “Micowave Safe”. Neke plasti¢ne
posude omjekSavaju kako se hrana unutar njih zagrijeva.

Kese za kuvanje

Trebalo bi da se zareZu, izbu$e ili otvore, kako je nazna¢eno na ambalazi.

Plasti¢na folija

Isklju€ivo pogodna za upotrebu u mikrotalasnim peénicama.
Koristite za prekrivanje hrane tokom kuvanja radi zadrzavanja vlage. Plasti¢na folija
ne bi smjela da dodiruje hranu

Termometri

Isklju€ivo pogodni za upotrebu u mikrotalasnim rernama (za meso i kolace)

Masni papir

Koristite kao poklopac za sprije€avanje prskanja i zadrzavanje vlage.
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Materijali nepogodni za upotrebu u mikrotalasnoj rerni

Materijali

Napomene

Aluminijumski
tanjir

Moze da izazove varni¢enje. Preseliti hranu u posudu pogodnu za
mikrotalasne pec¢nice

Posude za hranu sa
metalnim drskama

MozZe da izazove varni€enje. Preseliti hranu u posudu pogodnu za
mikrotalasne pecnice.

Metalne ili metalom
obrubljene posude

Metal $titi hranu od mikrotalasne energije. Metalne ivicei mogu da izazovu
varnicenje.

Metalne vezice

Mogu da izazovu varni¢enje i vatru unutar rerne.

Papirnate kese

Mogu da izazovu vatru u pecnici.

Plasti¢na pena

Plasti¢na pjena moze da se otopi ili kontaminira unutrasnjost rerne kada je
izloZena visokoj temperaturi.

Drvo

Drvo ¢ée prilikom upotrebe u u mikrotalasnoj pecnici da se isusi, a moze i da
se rascepi ili pukne.
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POSTAVLJANJE VASE RERNE

Nazivi delova rerne i dodataka

Uklonite pecnicu i sve dodatke iz ambalaze i unutrasnjosti rerne. Uz
vasu rernu su priloZzeni sledeéi dodaci:

Stakleni tanjir 1 A
Obruc¢ sa tocki¢ima 1
Uputstvo za koristenje 1
F —
al
R
\ l
g \ >
N / \ \
E D cC B
~ A) Kontrolna plo¢a
G B) Osovina za okretanje
C) Obruc sa tocki¢ima
D) Stakleni tanjir
E) Prozor za posmatranje
. .. « F) Vrata
InStaIaCUa mtlraluce ploce G) Sistem za sigurno zatvaranje
Srednja (donja) strana a. Nikada ne postavljajte stakleni tanjir naopako. Nista

ne sme da blokira stakleni tanjir.
b. Za vreme kuvanja i stakleni tanjir i obru¢ sa
Stakleni tanjir— tockicima uvek moraju da se koriste.
c. Prilikom kuvanja, sva hrana i posude uvek
| treba staviti na stakleni tanjir.
l d. Ukoliko stakleni tanjir ili obru¢ sa tocki¢ima
Osovina naprsnu ili se slome, kontaktirajte najblizi
ovlaséeni servisni centar.
Obru¢ sa tocki¢éima
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Instalacija na radnu povrsinu

Uklonite sav ambalazni materijal i dodatke. Provjerite ima li oSteCenja na
rerni, poput ogrebotina ili oStecenih vrata. Ne instalirajte pec¢nicu ukoliko je
oSteéena.

Kuciste: Uklonite zastitnu foliju sa povrSine kucista mikrotalasne rerne.
Ne uklanjajte svijetlo smedu Mica navlaku koja je pri€vrS¢ena za unutrasnjost
rerne, a sluzi za zastitu magnetrona.

Instalacija

1. Izaberite ravnu povrsinu sa dovoljno slobodnog prostora za provjetravanije

rerne.
(1) Minimalna visina ugradnje je 85cm. Izmedu rerne i okolnih zidova treba
da se ostavi minimalan razmak od 20 cm.

2) Iznad rerne ostavite minimalno 30cm slobodnog prostora.

3) Ne uklanjajte nozice sa dna rerne.

4) Blokiranje ulaza i/ili izlaza za vazduh moze da oSteti rernu.

5) Postavite rernu $to je dalje moguce od radija i tv prijemnika. Rad
mikrotalasne rerne moze da izazove smetnje u vasem radijskom ili

(
(
(
(

televizijskom prijemu

2. Ukljugite rernu u standardnu kuénu strujnu uti€nicu. Napon i frekvencija treba
da odgovaraju radnom naponu rerne, navedenom na plocici s tehni¢kim
podacima. UPOZORENJE: Ne postavljajte rernu iznad Sporeta ili drugih
toplinskih uredaja. Ukoliko se instalira u blizini ili iznad izvora toplote, rerna bi se
mogla ostjetiti, i na taj nacin bi se mogla ponistiti garancija za ovaj proizvod.
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UPOTREBA

Kontrolna tabla i funkcije

Uputstva za upotrebu

Snaga |

Tajmer

High

Defrost(kg),

1. Za postavljanje snage kuvanja postavite
dugme snage na Zeljeni nivo.

2. Za postavljanje trajanja kuvanja postavite
dugme tajmera na Zeljeni nivo prema vrsti
hrane. Vidi uputstvo na dnu stranice.

3. Mikrotalasna rerna automatski ¢e da
zapocne s kuvanjem nakon $to odredite nivo
snage i trajanje kuvanja.

4. Nakon isteka trajanja kuvanja, uredaj ¢e

da vas upozori zvuénim signalom.
5. Ukoliko se uredaj ne koristi, uvek
postavite trajanje kuvanja na “0”.

Funkcija/Snaga Izlaz Primena
Niska (low) 17% mikro. OmjekSavanje sladoleda
Sr.niska (odmrzavanje) 33% mikro. Corbe, omjeksavanije putera ili odmrzavanje
Srednja (med) 55% mikro. Gulasi, riba
Srednje visoka 77% mikro. Pirinag, riba, piletina, mljeveno meso

Visoka

100% mikro.

Podgrijevanje, mlijeko, kuvanje vode, povrée, napici

Paznja: Prije nego Sto izvadite hranu iz rerne, molimo da iskljuéite
peénicu postavljanjem tajmera na polozaj 0 (nula).

Rad rerne bez hrane u njoj moze da uzrokuje pregrijevanje i oSteéenje

magnetrona.
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Otklanjanje problema

Normalno

Mikrotalasna ometa TV prijem

ITokom rada mikrotalasna rerna moze ometati radio i TV prijem.
ITo je sliéno interferenciji malih ku¢nih aparata, kao $to su
mikser, usisivac i fen za kosu. To je normalno.

Tamno svetlo u rerni Prilikom kuvanja niskom snagom mikrotalasa, svetlo rerne
mozZe postati tamno. To je normalno.

Na vratima se kondenzuje vlaga, iZITokom kuvanja iz hrane moze izlaziti para. Veéina ¢e izaéi kroz
otvora izlazi vru¢ vazduh entilacione otvore, ali deo se moze kondenzovati na hladnijim
mestima poput vrata rerne. To je normalno.

Rerna je slu¢ajno pokrenuta bez hrane [Zabranjeno je koristiti praznu rernu. To je veoma opasno.

U njoj Odmah je iskljucite.
Problem Moguci uzrok RjeSenje
(1) Strujni kabl nije ispravno Iskljucite kabl, te ga nakon 10 sekundi
Rerna se ne moze ukljucen ponovno ukljucite
pokrenuti
(2) Neispravan osigurac Zamijenite osigurac

Testirajte utiCnicu drugim elektriénim

(3)Problem sa uti¢nicom .
uredajima

(4) Vrata nisu dobro

Rerna ne grije
tvorena

Dobro zatvorite vrata

Prema odredbi o odlaganju elektricne i elektronske opreme,
takva oprema treba da se posebno sakuplja i obraduje.
Ukoliko u bilo kojem trenutku treba da bacite ovaj uredaj,
molimo da ga NE bacate u smeée zajedno sa ostalim kuénim
B smecem, vec tamo gdje je za to unapred odredeno mjesto.
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Py

Mikrovalna pecnica

UPUTE ZA UPORABU

MODEL: MWH-M22
MWH-M22B

MWH-M22S
MWH-M33B

Pazljivo procitajte ove upute
prije koristenja vase pecnice, i pozorno ih Cuvajte.

Ako budete slijedili ove upute, vasa pecnica
¢e vas dobro sluziti mnogo godina.

POZORNO CUVAJTE OVE UPUTE
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PREDOSTROZNOSTI ZA IZBJEGAVANJE MOGUCEG
PREKOMJERNOG IZLAGANJA MIKROVALNOJ

ENERGIJI

(a)Ne pokusavaijte koristiti ovu pecénicu sa otvorenim vratima jer to moze

rezultirati Stetnim izlaganjem mikrovalnoj energiji. Vazno je ne lomiti ili ne

rotirati bezbjednosne spojeve.

(b)Ne postavljajte nikakve predmjete izmedu prednje strane rerne i vrata, ne

dopustajte nakupljanje prljavstine ili sredstava za &iS¢enje na povrSima za

dihtovanje.

(c)UPOZORENJE: Ukoliko su vrata ili vratni dihtunzi oStec¢eni, peénica ne

smije da se koristi dok ih ne zamijeni struéna osoba.

DODATAK

Ukoliko se uredaj ne odrzava Cistim, to moze uticati na njegovu povrsinu i radni

vijek, te da dovede do opasnih situacija.

Specifikacije
Model: MWH-M22 / MWH-M22B / MWH-M22S /MWH-M33B
Radni napon: 230V~ 50Hz
Nazivna ulazna snaga (mikrotalasi): 1050 W
Nazivna izlazna snaga (mikrotalasi): 700 W
Kapacitet rerne: 20L
Preénik okretnog tanjira: 3255 mm
Spoljne dimenzije: 440mmX330mmx259mm

Neto tezina:

Approx 9.74 kg
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VAZNE SIGURNOSNE UPUTE
UPOZORENJE

Za smanjenje rizika od pozara, strujnog udara, fizickih povreda ili prekomjernog
izlaganja mikrovalnoj energiji prilikom upotrebe Vaseg uredaja, molimo da se
pridrzavate osnovnih mjera predostroznosti, ukljuCujuci i sljedece:

1. Upozorenje: Tekuéine i drugu hranu ne zagrijevati u zatvorenim zdjelama jer
su podlozne eksplozijama

2. Upozorenje: Uklanjanje poklopca koji stiti od izlaganja mikrovalnoj energiji je
opasno po bilo koga osim struéne osobe.

3. Ovaj uredaj mogu koristiti djeca uzrasta iznad 8 godina starosti, kao i osobe
sa smanjenim fizickim, Sulnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom
iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili posjeduju instrukcije za uporabu
aparata na bezbjedan nacin uz razumijevanje opasnosti rukovanja. Djeca ne
treba da se igraju sa aparatom. Ciéenje i odrzavanje ne bi trebalo da obavljaju
djeca koja nisu starija od 8 godina i nisu pod nadzorom.

4. Drzite aparat i njegov kabel van domas$aja djece mlade od 8 godina.

5. Koristite samo posude prikladno za uporabu u mikrovalnim peénicama.

6. Pecnica bi trebalo redovitoo da se Cisti i da se uklanjaju talozi hrane.

7. Progitajte i pridrzavajte se "PREDOSTROZNOSTI ZA IZBJEGAVANJE
MOGUCEG PREKOMJERNOG IZLAGANJA MIKROVALNOJ ENERGIJI".

8. Prilikom grijanja hrane u plasti¢nim ili papirnim zdjelama pazite na peénicu
zbog opasnosti od vatre.

9. U slucaju pojave plamena, ugasite pecnicu ili je iskljucite iz struje, te drzite
zatvorena vrata peénice kako bi se vatra ugusila.

10.Nemojte prekuvavati hranu.

11.Nemojte koristiti unutradnjost pecnice za skladistenje. Ne drZite predmjete
poput kruha, kola€a, itd. unutar pecnice.

12.Uklonite Zi€ane spajalice i metalne drSke sa papirnih

ili plasti¢nih zdjela/kesica prije njihovog stavljanja u peénicu.

13.Instalirajte ili postavite ovu pecnicu isklju€ivo u sukladu sa priloZzenim
uputama za instalaciju.

14.Jaja u ljusci i tvrdo kuhana jaja ne bi trebalo grijati u mikrovalnoj pecnici jer
mogu da eksplodiraju, ¢ak i nakon zavrsetka grijanja u pecnici.
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15. Ovaj aparat je namijenjen uporabi u ku¢anstvu i sliénim objektima kao $to

Ssu:

-kuhinja za osoblje, kancelarije i sli¢na radna okruzZenja - u hotelima, motelima i

slicnim rezidencijalnim okruZenjima -seoskim ku¢ama;

-prenodistima.

16. Ukoliko se strujni kabel osteti, treba ga zamijeniti proizvodac, ovlasteni

servis ili slicne kvalificirane osobe kako bi se izbjegle moguce opasnosti.

17. Ne drzite i ne koristite ovaj uredaj na otvorenom.

18. Ne Kkoristite ovu pecnicu u blizini vode, mokrom podrumu ili u blizini

bazena.

19. Tjekom rada temperatura dostupnih podru¢ja moze biti visoka. Drzite kabel

napajanja podalje toplih povrSina, te ne pokrivajte otvore na pecnici.

20. Ne dopustajte da strujni kabel visi preko ruba stola ili radne povrsi.

21. Neodrzavanje pecnice Cistom moZe dovjesti do propadanja njenih povrsi,

8to moZe da skrati vijek trajanja uredaja i rezultirati opasnim situacijama.

22. Kako bi se izbjegle opekotine, sadrzaje djedijih flasica i tegli sa dje€jom

hranom treba prije hranjenja promije&ati ili protresti, te im proveriti temperaturu.

23. Grijanje napitaka u mikrovalnoj rerni moZe da rezultira zakasnelim

eruptivnim klju€anjem, te zato mora da se pazi tiekom rukovanja sa zdjelom u

kojoj se nalazi napitak.

24. Uredaj nije namijenjen za uporabu od strane osoba (uklju€ujudi i djecu) sa

smanjenim fizi€kim, €ulnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva

i znanja osim ukoliko nisu pod nadzorom ili su upuc¢ene u rad uredaja od strane

osobe odgovorne za njihovu bezbjednost.

25. Dijecu bi trebalo nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju sa uredajem.

26. Mikrovalna pecnica ne smije da se ugraduje u kuhinjske elemente osim

ukoliko nije bila testirana za ugradnju u elemente.

27.Uredaj nije namijenjen za upravljanje putem eksternih tajmera ili drugih
sistema za daljinsko upravljanje.

28.Zadnja povrSina uredaja treba da se postavi ispred zida.

29.Dijelovi aparata mogu da se zagriju za vrijeme koriStenja, zato djecu treba
drzati dalje od aparata kako se ne bi oprzili.
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30. Ne smije se Cistiti paroCistaima.

31. Tjekom uporabe aparat se zagrijeva. Treba voditi rauna da se izbjegne
dodirivanje grijnih elemenata peénice.

32. Koristite samo sondu temperature koja se preporucuje za ovu peénicu (za
pecnice snabdevene instalacijom za koriStenje sonde za provjeru
temperature).

33. POZOR: Aparat i njegovi dostupni dijelovi zagrijvaju se prilikom uporabe.
Trebalo bi paZljivo izbjeci dodirivanje grijnih elemenata. Djecu mladu od 8
godina starosti treba drzZati dalje od aparata ako su bez nadzora.

34.Prilikom rada, dekorativna vrata moraju ostati otvorena (za pecnice sa

dekorativnim vratima).

PROCITAJTE PAZLJIVO | CUVAJTE ZA BUDUCU UPORABU
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Za smanjenje rizika od fizi€kih povrijeda
Uzemljenje
OPASNOST

Opasnost od strujnog udara.

Dodirivanje nekih internih komponenti moze izazvati ozbiljne licne ozljede ili
smrt.

Ne rastavljajte ovaj uredaj.

UPOZORENJE

Opasnost od strujnog udara.

Neispravno uzemljenje moze da rezultira strujnim udarom. Ne ukljuCujte uredaj
u uti€nicu za struju dok ga ispravno ne instalirate i uzemiljite.

Ovaj uredaj mora biti uzemljen. U slu¢aju strujnog kratkog spoja uzemljenje
smanjuje opasnost od strujnog udara putem odvodne Zice za elektri¢nu struju.
Ovaj uredaj je opremljen uzemljenim strujnim kabelom i utikaéem sa kontaktom
za uzemljenje. Utika¢ treba da se ukljudi u ispravno instaliranu i uzemljenu
strujnu uti¢nicu. Konsultujte se sa kvalificiranim elektri€arom ili serviserom
ukoliko u potpunosti ne razumijete upute za uzemljenje ili ukoliko niste sigurni
je li uredaj ispravno uzemljen.

Ukoliko morate da koristite produzni kabel, koristite iskljuCivo produzni kabel sa
tri Zice.

1. Strujni kabel je kratak kako bi se smanijili rizici od zapetljanja ili spoticanja o
duzi strujni kabel.

2. Ukoliko se koristi dugi strujni kabel ili produzni kabel:

1) Nominalna snaga strujnog kablea ili produznog kabela mora biti jednaka ili
veca od nominalne snage uredaja.

2) Produzni kabel mora da bude uzemljenog tipa.

3) Dugi strujni kabel treba da se provede tako da ne visi preko ruba radne
povrsine ili stola gde mogu da ga povuku djeca ili gdje preko njega moze
slu¢ajno da se spotakne.
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CISCENJE

Obavezno iskljucite peénicu iz strujne uticnice.

1. Nakon uporabe unutarnjost pecnice o istite lagano vliaznom krpom.

2. Dodatke odistite na uobi€ajeni nacin u vodi sa sapunom..

3. Kada su prljavi, okvir vrata, zaptivku i susjedne dijelove treba paZljivo

o istiti viaznom krpom.

4. Ne koristite jaka abrazivna sredstva za CiS¢enje ili oStre metalne

strugale za CciSCenje stakla vrata pecnice, jer mogu da ogrebu

povrsinu, §to moze rezultirati razbijanjem stakla.
5. SAVJET ZA CISCENJE - za lak3e pranje unutarnjosti peénice od
masnoce hrane, stavite pola limuna u d¢iniju, dodajte 300ml vode.

Obrisite peénicu mekom, suhom krpom.

6. Obrisite pe¢nicu mekom, suhom krpom.

OPREZ

Opasnost od povreda

Servisiranje ili popravljanje koje
uklju€uje uklanjanje poklopca koji
§titi od izlaganja mikrovalnoj
energiji, opasno je za svakog osim
za stru¢no lice.

POSUDE

Pogledajte upute o “Materijalima koji mogu
da se koriste u mikrovalnoj pe¢nici ili koje
bi trebalo da se izbjegavaju”. Postoji
odredeno nemetalno posude koje nije
bezbjedno za uporabu u mikrovalnoj
peénici. Ukoliko postoji sumnja, danu zdjelu
mozete da testirate na dole opisan nacin.

Test zdjele:

1. Napunite zdjelu sigurnu za uporabu u

mikrovalnoj pecnici 1 Soljicom hladne vode

(250ml).

2. Kuhajte na maksimalnoj snazi 1 minut.
3. Pazljivo opipajte zdjelu. Ukoliko je
prazna zdjela topla, ne koristite ju za
kuhanje u mikrovalnoj pecnici.

4. Nemojte da prekoradite 1 minut

prilikom kuhanja
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Materijali sigurni za uporabu u mikrovalnoj peénici

Materijal Napomene
{ 1
Posuda za Zaﬁeéi——Pﬁdrz"aV'aj'te-semu‘ts{ava proizvodaca. Dno zdjele mora da bude minimalno 5mm
jelo iznad tanjura koji se okreée. Neispravna uporaba moZze da izazove pucanje

tanjura.

Servis za jelo

Iskljucivo oni koji su pogodni za uporabu u mikrovalnim pe¢nicama. Pridrzavajte se
uputa proizvodaca. Ne koristite napuklo ili oSteéeno posude.

Tegle Uvijek uklonite poklopac. Koristite za grijanje dok hrana ne bude pretopla. Veéina
tegli nije otporna na toplinu i moze da pukne.

Stakleno Koristite iskljucivo vatrostalno stakleno posude. Na sudovima ne sijme da bude

posude metalnih rubova. Ne koristite napuklo ili oSte¢eno posude.

Kese za kuhanje

Pridrzavajte se upute proizvodaca. Ne zatvarajte metalnom vezicom. Napravite
otvore za izlaz pare.

Papirnati tanjiri i

Koristite isklju¢ivo za kratkotrajno kuhanje / grijanje. Ne ostavljajte bez nadzora

Soljice tokom kuhanja.

Papirnate Koristite za prekrivanje hrane za podgrevanje i upijanje masnoce. Koristite pod
nadzorom iskljucivo za kratkotrajno kuhanje.

salvete

Papir za Koristite kao poklopac kako biste sprije€ili prskanje ili kao omota¢ za

Kolace parenje.

Plastika Isklju€ivo pogodna za upotrebu u mikrovalnim pac¢nicama. Pridrzavajte se upute

proizvodaca. Trebalo bi da bude oznacena sa “Micowave Safe”. Neke plasticne
zdjele omjek3avaju kako se hrana unutar njih zagrijeva.

Kese za kuhanje

ITrebalo bi da se zarezu, izbu$e ili otvore, kako je nazna¢eno na ambalaZi.

Plasti¢na folija

Isklju€ivo pogodna za uporabu u mikrovalnim pe¢nicama.
Koristite za prekrivanje hrane tokom kuhanja radi zadrzavanja vlage. Plasti¢na folija
ne bi smijela da dodiruje hranu

Termometri

Isklju¢ivo pogodni za uporabu u mikrovalnim pe¢nicama (za meso i kolace)

Masni papir

Koristite kao poklopac za spre€avanje prskanja i zadrzavanje vlage.
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Materijali nepogodni za uporabu u mikrovalnoj peénici

Materijali

Napomene

Aluminijumski
tanjur

MozZe da izazove varni¢enje. Preseliti hranu u zdjelu pogodnu za mikrovalne
pecnice.

Posude za hranu sa
metalnim drSkama

Moze da izazove varnicenje. Preseliti hranu u posudu pogodnu za mikrovalne
pecnice.

Metalne ili metalom
obrubljene zdjele

Metal stiti hranu od mikrovalne energije. Metalni rubovi mogu da izazovu
varni¢enje.

Metalne vezice

Mogu da izazovu varnienje i vatru unutar pecnice.

Papirnate kese

Mogu da izazovu vatru u peénici.

Plasti¢na pjena

Plasticna pjena mozZe da se otopi ili kontaminira unutarnjost pecnice kada je
izloZena visokoj temperaturi.

Drvo

Drvo ¢e prilikom uporabe u u mikrovalnoj peénici da se isusi, a moze i da se
rascepi ili pukne.

POSTAVLJANJE VASE PECNICE

Nazivi dijelova peénice i dodataka

Uklonite pecnicu i sve dodatke iz ambalaze i unutarnjosti pecnice.
Uz Vas$u pecnicu priloZeni su sljedeci dodaci:

Stakleni tanjur

Obruc€ s kotacima
Upute za uporabu

a2

\

C B

O—

A) Kontrolna plo¢a
B) Osovina za okretanje
C) Obru¢ s kotaCima
D) Stakleni tanjur
E) Prozor za posmatranje

F) Vrata

G) Sistem za sigurno zatvaranje
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Instalacija rotirajuce ploce

a. Nikada ne postavljajteNikada ne postavljajte
stakleni tanjur naopako. Nista ne smije da
blokira stakleni tanjur.

b. Za vreme kuhanja i stakleni tanjur i obru¢
sa toc¢ki¢ima uvijek moraju da se koriste.

c. Prilikom kuhanja, sva hrana i posude uvijek

Srednja (donja) strana

Stakleni tanjur ' treba staviti na stakleni tanjur.
d. Ukoliko stakleni tanijir ili obru¢ sa to¢ki¢ima
' naprsnu ili se slome, kontaktirajte najblizi
Osovina

ovlascéeni servisni centar.

Obrut s kotatima

Instalacija na radnu povrsinu

Ukonite sav ambalazni materijal i dodatke.

Proverite ima li oSteé¢enja na pec¢nici, poput ogrebotina ili oste¢enih vrata.
Ne instalirajte pecnicu ukoliko je oStecena.

Kug¢iste: Uklonite zastitnu foliju sa povrSine kucista mikrovalne pecnice.

Ne uklanjajte svijetlo smedu Mica navlaku koja je priévr§éena za

unutarnjost pecnice, a sluzi za zastitu magnetrona.
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Instalacija
1. lzaberite ravnu povrSinu sa dovoljno slobodnog prostora za provjetravanje
pecnice.

(1) Minimalna visina ugradnje je 85cm. Izmedu pecénice i okolnih zidova treba da
se ostavi minimalan razmak od 20 cm.

(2) Iznad pec¢nice ostavite minimalno 30cm slobodnog prostora.

(3) Ne uklanjajte noZice sa dna peénice.

(4) Blokiranje ulaza i/ili izlaza za vazduh moZe da oSteti pecénicu.

(5)Postavite peénicu $to je dalje moguée od radija i tv prijemnika. Rad mikrovalne
peénice moZe da izazove smetnje u vaSem radijskom ili televizijskom prijemu

2. Ukljucite pecnicu u standardnu kuénu strujnu uti€nicu. Napon i
frekvencija treba da odgovaraju radnom naponu peénice, navedenom na
plocici s tehni¢kim podacima. UPOZORENJE: Ne postavljajte pec¢nicu
iznad Stednjak ili drugih toplinskih uredaja. Ukoliko se instalira u blizini ili
iznad izvora toplote, pecnica bi se mogla oStetiti, i na taj nacin bi se mogla
ponistiti garancija za ovaj proizvod.
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UPOTREBA

Kontrolna tabla i funkcije

Upute za uporabu

Snaga |

Q)

Tajmer

High

Defrost(kg),

1)Za postavljanje snage kuhanja postavite
dugme snage na Zeljenu razinu.

2)Za postavljanje trajanja kuhanja postavite
gumb tajmera na zeljenu razinu prema vrsti
hrane. Vidi upute na dnu stranice.
3)Mikrovalna pecnica automatski ¢e da
zapocne s kuhanjem nakon $to odredite
razinu snage i trajanje kuhanja.

4)Nakon isteka trajanja kuhanja, uredaj ¢e
da vas upozori zvu¢nim signalom.

5) Ukoliko se uredaj ne koristi, uvijek
postavite trajanje kuhanja na “0”.

Funkcija/Snaga Izlaz Primjena
Niska (low) 17% mikro. OmijekSavanije sladoleda
Sr.niska (odmrzavanje) 33% mikro. Corbe, omjeksavanije butera ili odmrzavanje
Srednja (med) 55% mikro. Gulasi, riba
Srednje visoka 77% mikro. Riza, riba, piletina, mljeveno meso
Visoka 100% mikro.  [Podgrijavanje, mlijeko, kuhanje vode, povrée, napici

Paznja: Prije no Sto izvadite hranu iz pe¢nice, molimo da iskljucite
pecénicu postavljanjem tajmera na polozaj 0 (nula).
Rad peénice bez hrane u njoj moze da uzrokuje pregrijevanje i oste¢enje

magnetrona.
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OTKLANJANJE PROBLEMA

Normalno

Mikrotalasna ometa TV prijem
ITokom rada mikrotalasna rerna moze ometati radio i TV prijem.
To je sliéno interferenciji malih kuénih aparata, kao $to su
mikser, usisiva¢ i fen za kosu. To je normalno.

Tamno svetlo u rerni Prilikom kuvanja niskom snagom mikrotalasa, svetlo rerne
moze postati tamno. To je normalno.

) ) ) ITokom kuvanja iz hrane moze izlaziti para. Vecina ¢e izaci kroz
Na v.rat|ma se kondenzuje vlaga, iz otvorayentilacione otvore, ali deo se moze kondenzovati na hladnijim
izlazi vru¢ vazduh mestima poput vrata rerne. To je normalno.

Rerna je slugajno pokrenuta bez hrane u [Zabranjeno je koristiti praznu pecnicu. To je veoma opasno.

hjoj Odmah ju iskljucite.
Problem Mogucéi uzrok Rjesenje

(1) Strujni kabel nije ispravno Iskljucite kabel, te ga nakon 10 sekundi
ukljucen ponovno ukljucite
(2) Neispravan osigurac Zamijenite osigurac

Pecnica se ne mose (3)Problem sa utinicom Testlrﬁjte utiénicu drugim elektriénim

) uredajima
pokrenuti
Pecnica ne greje (4) Vrata nisu dobro zatvorena Dobro zatvorite vrata

Prema odredbi o odlaganju elektri¢ne i elektronske opreme, takva oprema
treba da se posebno sakuplja i obraduje. Ukoliko u bilo kojem trenutku treba
da bacite ovaj uredaj, molimo da ga NE bacate u smece zajedno sa ostalim

kuéanskim smecem, ve¢ tamo gdje je za to unapred odredeno mjesto.
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Microondas
GUIA DEL USUARIO

MODELO: MWH-M22

MWH-M22B
MWH-M22S
MWH-M33B

Lea atentamente este manual antes de uso del horno.
Si sigue estas instrucciones, su horno le servira bien durante
muchos afos.

GUARDE CUIDADOSAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES
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PRECAUCIONES PARA EVITAR LA POSIBLE
EXPOSICION A LA ENERGIA DE MICROONDAS

A) Esto puede provocar una exposicion peligrosa a la energia de microondas. Es
importante que no se rompen o que no se roten los compuestos de seguridad.
B) No cologue ningun objeto entre la parte delantera del horno y entre la su
puerta y no permita la acumulacién de suciedad o de productos de limpieza en
las superficies para el estanqueidad.

C) ADVERTENCIA: Si los sellos de las puertas o la puerta estan danadas, el
horno no debe ser utilizado hasta que hayan sido sustituidos por un técnico
cualificado.

ANEXO

Si el producto no se mantiene limpio, se podria afectar a su superficie y al
tiempo de su duracion, como también dar lugar a situaciones peligrosas.

SPECIFICACIONES

Modelo: MWH-M22 / MWH-M22B / MWH-M22S /MWH-M33B
Tension de funcionamiento: 230V~ 50Hz

(Eé]?é?ggn%gg):otencia nominal 1050 W
Salida de potencia nominal (microondas): 700 W

Capacidad del horno: 20L

Diametro del plato 255 mm

Dimensiones externas: 440mmX330mmX259mm

Peso neto: Approx 9.74 kg
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IMPORTANTES ADVERTENCIAS Y INFORMACIONES SOBRE
LA SEGURIDAD

Para reducir el riesgo de incendio, choque eléctrico, lesiones fisicas o la
exposicion excesiva a la energia de microondas durante su uso, por favor lea
atentamente las precauciones de seguridad basicas, incluyendo las siguientes:

1. Advertencia: Los liquidos u otros alimentos no calentar en recipientes
cerrados porque podrian ser en riesgo de explosiones. Asegurese de retirar las
tapas cuando cocine comida sellada en botellas.

2. Advertencia: Retirar la cubierta que protege de la exposicién a la energia de
microondas es peligroso si no lo hace una persona profesional.

3. Este dispositivo puede ser utilizado por nifios sobre 8 afos de edad y por las
personas con discapacidad fisica, sensorial o mental o con la falta de
experiencia y conocimiento, si han recibido supervision o instrucciones sobre el
uso del aparato de manera segura y si entienden los peligros involucrados. Los
nifos no deberian jugar con el aparato y non deberian limpiarlo ni mantenerlo
los nifios que no son mayores de 8 anos y bajo de control.

4. Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de los nifios menores de 8
afos.

5. Utilice solamente utensilios adecuados para su uso en hornos de microondas.
6. El horno se debe limpiar frecuentemente y también quitar cualquier resto

de comida. Mantenga limpia la cubierta de la guia de ondas. Limpie el interior
del horno con un pafio suave humedecido después de cada uso. Si no elimina la
grasa del interior del horno, ésta se puede recalentar y provocar humo o incluso
prender fuego cuando vuelva a utilizar el microondas.

7. Leay siga las "PRECAUCIONES PARA EVITAR LA POSIBLE EXPOSICION
A ENERGIA DE MICROONDAS".

8. Durante el calentamiento de los alimentos en recipientes de plastico o de
papel, asegurese de posibles riesgos de incendio.

9. En caso de fuego, apagué el horno o lo desconecte de la red eléctrica, y
mantenga la puerta del horno cerrada con el fin de sofocar el fuego.

10. No cocinar demasiado largo tiempo los alimentos. No sobrecaliente los
liquidos. Agite el liquido tanto antes y a la agite el liquido tanto antes y a la mitad
de la coccidn.

11. No utilice el interior del horno para su almacenamiento. No ponga articulos
tales como pan, pasteles, etc. dentro del horno.

12. Retire los ganchos i las manijas de alambre y de metal de los
recipientes/bolsas plasticos o de papel antes de ponerlos en el horno.
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13. Instale o coloque este aparato sélo de acuerdo con las instrucciones de
instalacion.

14. Los huevos en su cascaron y los huevos hervidos no deberan calentarse en
los hornos microondas ya que pueden explotar, incluso después de que termino
la coccidn. Si desea cocinar o recalentar los huevos para mezclarlos, siempre
debera perforar las yemas o también explotaran.

15. Este aparato esta disefiado para uso doméstico y para establecimientos
similares, tales como: cocina para el personal, oficinas y entornos de trabajo
similares, hoteles, moteles y entornos similares, viviendas residenciales,
viviendas rurales, etc.

16. Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser reemplazado por el
fabricante, por el servicio técnico autorizado o por personal cualificado con el fin
de evitar posibles peligros.

17. No utilice este aparato en el exterior.

18. No use este horno cerca del agua, s6tano hiumedo o cerca de una piscina.
19. Durante su funcionamiento, la temperatura de las areas disponibles puede
ser alta. Mantenga el cable alejado de superficies calientes y no cubra las rejillas
de ventilacion del horno.

20. No permita que el cable de alimentacion cuelgue sobre el borde de una
mesa o de un escritorio.

21. Si el aparato no se mantiene en un buen estado de limpieza, su superficie
podria degradarse y afectar a la vida util del aparato y dar lugar a una

situacién peligrosa.

22. Los contenidos de biberones o de comida para bebes deberan ser movidos
o sacudidos y debera revisarse la temperatura antes de su consumo, para evitar
quemaduras.

23. El calentamiento de bebidas por microondas puede resultar en una
ebullicién tardia, por lo tanto se recomienda tener cuidado al manipular el
contenedor. No caliente aceite o grasa para freir porque no es posible controlar
su temperatura; podria recalentarse y prender fuego.

24. El horno no debe ser utilizado por personas con reducidas capacidades
fisicas, sensoriales o mentales o por personas sin experiencia o conocimiento, a
menos que estén supervisadas o formadas sobre el uso del aparato por una
persona responsable de la seguridad.

25. Es necesario supervisar a los niflos para asegurarse de que no jueguen con
el aparato ni lo usen.
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26. Horno de microondas no se puede colocar encima de o contra paredes,
protecciones, paredes divisorias, muebles de cocina o revestimientos de
material inflamable.

27. El dispositivo no esta disefiado para que funcione por medio de

un temporizador externo o un sistema de control remoto independiente.

28. La ultima superficie del dispositivo debe ser colocado en frente de la pared.
29. Las partes del aparato pueden calentarse durante el uso, por lo que los
nifos deben mantenerse alejados del aparato.

30. No se debe limpiar con limpiadores de vapor.

31. La unidad se calienta durante el funcionamiento. Evite tocar los elementos
calefactores del interior del horno.

32. Use solo la sonda de temperatura recomendada para este horno (horno
suministra la instalacion para utilizar la sonda para comprobar la temperatura).
33. ADVERTENCIA: El aparato y sus partes accesibles se calientan durante el
uso. Debe evitarse cuidadosamente tocar los elementos calefactores. Los nifios
menores de 8 afnos de edad deben mantenerse alejados del aparato si no recibe
atencion.

34. Cuando se trabaja, puertas decorativas deben permanecer abiertos (para
hornos con puerta decorativa).

LEA ATENTEMENTE Y CONSERVE ESTE USUARIO PARA USO FUTURO

68



Para reducir el riesgo de dafo fisico

PELIGRO
Riesgo de descarga eléctrica.

Tocar algunos de los componentes internos puede causar lesiones personales
graves o la muerte.
No desmonte el dispositivo.

ADVERTENCIA

Riesgo de descarga eléctrica.

Conexiodn a tierra incorrecta puede causar la descarga eléctrica. No encienda el
dispositivo en el enchufo hasta que no se instale correctamente.

Este dispositivo debe estar conectado a tierra. En el caso de un cortocircuito
eléctrico, la conexidn eléctrica puesta a tierra reduce el riesgo de descarga
eléctrica a través de los cables de descarga de la electricidad.

Este dispositivo esta equipado con un cable de alimentacion conectado a tierra 'y
con un enchufe con toma de tierra. El enchufe debe convertirse en una toma de
corriente con conexién puesta a tierra. Consulte a un electricista o representante
servicio calificado si no entiende completamente las instrucciones de conexién a
tierra o si no esta seguro de si el dispositivo esta conectado a tierra
correctamente.

Si debe usar un cable de extension, utilice un cable de extension de tres
alambres.

1. Cable de alimentacién es corto para minimizar los riesgos de enredos o
tropezar con un cable eléctrico mas largo.
2. Si se utiliza un cable de alimentacién o el cable de extension larga:

1) El cable de alimentacion nominal de salida o cable de extension debe ser
igual o mayor que la potencia nominal del dispositivo.

2) El cable de extension debe estar conectado a tierra.

3) El cable de energia necesita estar conexo de manera en que no cuelgue
sobre el borde del escritorio o del mueblo, para evitar de que alguien tropiece
accidentalmente.
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LIMPIEZA
Asegurese de apagar el horno de la toma eléctrica.

1. Limpie el interior del horno con un pafio suave humedecido después de cada
uso. Si no elimina la grasa del interior del horno, ésta se puede recalentar y
provocar humo o incluso prender fuego cuando vuelva a utilizar el microondas.
2. Limpie los accesorios de manera habitual en agua jabonosa.

3. Cuando estan sucios, el marco de la puerta, el sello y partes vecinas deben
limpiarse cuidadosamente con un pafio humedo.

4. No utilice limpiadores abrasivos o raspadores de metal afilados para limpiar el
cristal de la puerta del horno, ya que pueden rayar la superficie, lo cual puede
resultar en la ruptura del vidrio.

5. CONSEJO para la limpieza mas facil de lavar el interior del horno de
alimentos ricos en grasas: coloque la mitad de un limén en un bol, ahada 300 ml
de agua. Limpiar el horno con un pafio suave y seco.

PRECAUCION

Peligro de lesiones

Servicio o reparacion, que consiste en la eliminacion de la
cubierta que protege contra la exposicion a la energia de
microondas, es peligroso para todos, excepto para la persona
profesional.

PLATOS

Ver las instrucciones en "Los materiales que se pueden utilizar en un horno
microondas o que deben ser evitados». Hay un cierto utensilios no metalicos
que no son seguros para su uso en hornos de microondas. En caso de duda, el
plato dia se puede probar como se describe a continuacion.

Ensayo de los recipientes y platos:

1. Llenar el recipiente apto para su uso en microondas con 1 taza de agua
fria (250 ml).

2. Cocine a potencia maxima durante 1 minuto.

3. Toque cuidadosamente el fondo del recipiente. Si el recipiente vacio
esta todavia caliente, no lo use para cocinar en un horno de
microondas.

4. No exceda de 1 minuto de la coccion.
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Materiales seguros para su uso en hornos de microondas

Siga las instrucciones del fabricante. El fondo del recipiente debe ser de un

Platos para oy " . .
hornea‘r) minimo de 5 mm por encima de las placas que estan girando. El uso incorrecto
puede causar grietas en las placas.
Siga las instrucciones del fabricante. Utilice solamente la cuberteria apta para
Cuberteria uso en los hornos microondas. No utilize la cubertura estropeada o rota.
Quite siempre la tapa. Utilize los tarros si la comida no esta sobrecaliente
Tarros porque la mayoria de tarros no estan resistentes al calor alto y podrian
romperse.
Platos Siga las instrucciones del fabricante. Utilize solamente platos y recipientes
ecipiente)é ignifugos.Sobre los platos no puede ser ninguna parte de metal.
de vidrio No utilize los platos rotos o estropeados.
Siga las instrucciones del fabricante. No cierre las bolsas con cordones
Bolsas para metalicos.No haga agujeros para salida del vapor.
cocinar Deberia estar abiertos como describido en el ambalaje.

Platos y tazas
e papapel

Utilicelos solo para coccidén a tiempo corto.
No deje el horno sin sobrevision durante la coccion.

Servilletas de
papel

Utilicelas para cubrir la comida y para absorciéon de grasas antes de cocinarla.
Utilicelas solo para coccién a corto tiempo.

Papel para . . . . . L
pasteles Utilizelos para cubrir la comida con el fin de evitar pulverizacion
Plastica Utilize solamente la plastica apta para hornos microondas.
Siga las instrucciones del fabricante. Sobre el producto deberia ser marcado:
“Micowave Safe”.
Papel de Utilize solamente la plastica apta para hornos microondas.
plastica Se utilice para cubrir la comida durante la coccion, con el fin de conservar
la humedad. El papel de plastica no deberia tocar la comida.
Termémetros |Utilize solamente los termémetros aptos para hornos microondas.
Papel de Se utilize solamente para cubrir la comida con el fin de evitar
hornear pulverizacion y retencion de humedad.
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Materiales inadecuados para su uso en hornos de microondas

Materjales

Notas

Plato de aluminio

Podria causar las chispas. Es mejor poner la comida en los platos
aptos para hornos microondas.

Platos y recipientes
con los bordes
metalicos

Podrian causar las chispas. Es mejor poner la comida en los platos
aptos para hornos microonda

Platos i recipientes
metalicos

Metal protege la comida de energia de microondas, pero bordes
metalicos podrian causar las chispas

Cordones metalicos

Podrian causar las chispas y el fuego.

Bolsas de papel

Podrian causar el fuego.

Espuma de plastica

Espuma de plastica se puede disolver o contaminar el interior del
horno

Madera

La madera se puede secar en el horno microondas, y, como la
consecuencia
puede haber fracturas o grietas.

INSTALACION DE SU HORNO

Plato de vidrio
Llanta con ruedas
Instrucciones

A) Panel de control

B) Labase para la rotacién
C) Llanta con ruedas

D) Plato de vidrio

E) Ventana para observar

F) Puerta

El sistema de cierre seguro
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Instalacién del plato giratorio

Lado medio (inferior)

Plado de vidrio

Base

Llanta con ruedas

a. Nunca coloque la bandeja de vidrio al revés. Nada debe bloquear la placa
de vidrio.

b. Para el tiempo de coccién y la placa de vidrio y la llanta de la rueda deben
ser utilizados.

c. Al cocinar, todos los alimentos y envases siempre deben ser colocados en
una placa de vidrio.

d. Sila placa de vidrio o de la llanta con las ruedas rotas si rompen, péngase
en contacto con su centro de servicio autorizado mas cercano.

Instalacién en la superficie de cocina

Retire todos los materiales y accesorios de embalaje. Compruebe si hay dafos
en horno, tales como arafiazos o puerta dafiada. No instale el horno si esta
danado.

Quite la pelicula protectora lentamente, para evitar que queden los restos de cola.

No quite la pelicula que esta fijada dentro el horno y que sirve para proteger el
magnetron.
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Instalacion

1. El horno debe instalarse solo en un soporte estable, duro y horizontal. El
aparato debe colocarse en un lugar adecuadamente ventilado.

(1) La altura minima es de 85 cm. Debe mantenerse una distancia minima de 20
cm en todos los lados entre el horno y las paredes o las otras herramientas.

(2) Por encima del horno, dejar un minimo de 30 cm de espacio libre.

(3) No retire las patas de la parte inferior del horno.

(4) El bloqueo de la entrada y / o salida del aire puede dafiar el horno.

(5) Coloque el horno lo mas lejos posible de radios y televisores porque los hornos
de microondas pueden causar interferencia. Encienda el horno a una toma de
corriente normal. Voltaje y la frecuencia tienen que coincidir con la tension de
funcionamiento del horno, indicada en la placa de caracteristicas.

2. ADVERTENCIA: No coloque el horno por encima de la estufa u otro dispositivo
de calentamiento. Si se instala cerca o sobre una fuente de calor, el horno podria
dafarse, y asi podria anular la garantia de este producto.
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uso

Panel de control y funciones

Indicaciones:

ORI

ORD

Defrost(kg),

High

1. Para establecer la potencia de coccion es
necesario elegir el nivel deseado.

2. Para establecer la duracion de la coccién
establecer el botén del temporizador en el nivel
deseado, segun el tipo de alimento. Ver las
instrucciones en la parte inferior de la pagina.
3. Microondas empezare automaticamente la
coccion después de establecer el nivel de
potencia y la duracién de la coccién.

4. Una vez terminada la coccion, el dispositivo le
advertird de alerta acustica.

5. Si el dispositivo no esta en uso, siempre se
establece la duracion de la coccion a "0".

Funcién/Potencia Salida Uso
Baja 17% micro. | Reblandecimiento de helado
Medio baja . . . .
(derretimiento) 33% micro. | Sopas, reblandecimiento de mantequillas, derretimiento
Media 55% micro. | Gulash, pescado
Medio alta 77% micro. | Raiz, pescado, pollo, carne picada
Alta 100% micro. [Calentamiento, leche, agua, bebidas, verduras

Atencién: Antes de retirar la comida del horno, por favor, apague el horno
establecendo el temporizador del horno al 0 (cero).El funcionamiento del
horno sin alimentos en su interior puede causar un sobrecalentamiento y
danar el magnetron.
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Solucion de problemas

Normal

Microondas interfieren la recepcion
de TV

La recepcién de radio y TV puede interferir cuando el horno
microondas funcione. Es similar a la interferencia de pequefos
electrodomésticos, como el mezclador, la aspiradora y el
ventilador eléctrico. Es normal.

Luz tenue del horno

En cocciones de microondas de baja potencia, la luz del horno
puede volverse tenue. Es normal.

I\Vapor que se acumula en la puerta,
aire caliente fuera de los
respiraderos

En la cocina, el vapor puede salir de los alimentos. La mayoria
saldra de respiraderos, pero algunos pueden acumularse en
lugar fresco como la puerta del horno. Es normal.

El horno empez6 accidentalmente
sin comida

Se prohibe hacer funcionar la unidad sin ningun alimento
dentro. Es muy peligroso. Apaguelo inmediatamente.

Problema Posible causa Solucion
E,I horno no se (1) El cable de corriente no Desconecte el cable y lo conecte de
activa lesta conexo bien nuevo después de 10 segundos
(2) El automatico defectuoso Cambie el automatico
(3) Problema con el enchufe Pr}Jepe la toma con otros dispositivos
eléctricos
El horno no calenta|(4) La puerta no cerrada bien Cierre bien la puerta
De acuerdo con las disposiciones relativas a la eliminacion de los aparatos
eléctricos y electronicos, las partes del dispositivo deberan ser recogidas y
tratados selectivamente. Si en cualquier momento quiere arrojar este dispositivo,
no lo arroje, por favor, junto con otros residuos domésticos, pero en ese lugar ya
predeterminado por esta actividad.
I
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PoUpvoC NIKPOKUUATWYV

OAHI'IEZ XPHZHZ

MOTEAQ: MWH-M22

MWH-M22B
MWH-M22S
MWH-M33B

AlaBaoTe TPOCEKTIKA TIG OBNYiEG TTPIV ATTd TN XPHOT TOU POUPVOU GaG
Kal a1roOnKeUOTE TIG JE TTPOCOXN.

Edv akoAouBnoeTe auTég TIG 00nyieg, 0 oUpvog 0ag Ba aag eEuTTNPETEI KOAG
yia TTOAAG Xpovia.

AIABAZTE NPOZEKTIKA AYTEZ TIZ OAHIEZ
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NMPO®YAAZ=EIZ I'lA NA ATTO®YTETE NIOGANH
YNEPBOAIKH EKOEZH ZE ENEPI'EIA
MIKPOKYMATQN

(@) Mn dokiudaleTe va XpNOIUOTIOIEITE TO YOUPVO WE avoixTh TTOpTa dIOTI AUTO
pTTOpPEl Vva odnynoel ae BAaBepr] €kBean o€ evépyela MIKPOKUPATWY. Eival

ONUAVTIKO va N OTTACETE A YUPIOETE TIG EVWOEIC A0QAAEING.

(b) Mnv ToTTOBETEITE KAVEVA AVTIKEINEVO AVAPECT OTNV UTTPOCTIVH TTAEUPd
TOU @OUPVOU Kal TRV TTOPTA, NV AQACETE VO CUCWPEUTEI akabapaia A va
MEIVOUV ATTOPPUTTAVTIKA OTIG ETTIPAVEIEG OTEYAVOTTOINONG.

(c) NPOEIAOMOIHZH: Edv n TépTa KOI N OTEYAvoTroinon Tng TopTag gival
BAappéveg, 0 PoUPVOG eV TTPETTEI VA XPNOIUOTIOIEITAI WOTTOU VA TO ETTIOKEUATEI

éva eCeIBIKEUPEVO ATOUO.

NMAPAPTHMA

Edv n ouokeun dev kaBapifeTal TOKTIKA, QUTO UTTOPET va ETTNPEGTEI TNV ETTIGAVEIX

TNG Kai Tn didpkKela AsiIToupyiag Kai va TTpokaAéoel ooBapoug TpaBuaTiopoug.

Mpodiaypagég

MovTéAo: MWH-M22 / MWH-M22B / MWH-M22S/MWH-M33B
Tdon Asitoupyiag: 230V~ 50Hz

OvOopaOTIKH 10XUG £10680U (UIKPOKUUATA): 1050 W

OvopaoTiKA 10XUG €§600U(MIKpoKUUaTAa): 700 W

XwpnTIKOTNTA POUPVOU: 20L

AIGUETPOG TTEPIOTPEPOUEVOU BiIOKOU: @255 mm

ESwrepikég B100TAOEIG: 440mmX330mmX259mm

KaBapo papog: TrepiTrou 9.74 kg

2HMANTIKEZ OAHTIEZ AZDAAEIAZ
NMPOEIAONOIHZH

MNa va PEIWoETE TO PIOKO ATTO TTUPKAYIA, NAEKTPOTTANEIQ, CwUaTIKG TPAUNATIOUO
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Il uTTEPPBOAIKN €KOEaN O€ évepyEIa HIKPOKUUATWY KATd Tn dIdpKEIa TNG XPong TnG
OUOKEUNG, TTAPAKAAOUUE va TNPEITE T BaTIKA PETPA TTPOPUAAENG,
ouuTtrepIAaPBavopévou Kail Ta €ENG:

1. Nposgidotroinon: Mn {eoTaiveTe uypda Kal GAAQ TPOPIUA HECA O€ KAEIOTO
doxeio, 010TI UTTAPXEI TTIBAVATNTA VA EKPAYOUV.

2. Mposgidotroinon: Apaipean KOAUPUATOG TTOU TTPOCTATEUEI aTTO ThV €KBEDN O€
EVEPYEIQ PIKPOKUPATWY €ival ETTIKIVOUVN O€ OTTOIOVONTTOTE EKTOG ATTO £va
€€€IOIKEUPEVO ATOWO.

3. Tn ouokeur PTTOPOUV va Tn XpnoIYoTroloUv TTaidid 8 TWV Kal TTAvw Kal dtoua
ME MEIWPEVN CWUATIKA, a1IoBNTNEIAKES 1) SIaVONTIKESG IKAVOTNTEG 1 EAAEIYN
EUTTEIPIOG KAI YVWOEWYV, EKTOG €AV BpiokovTal uttd eTTiBAEWN A uTTEUBUVA GTOPO
TOUG £dwaav 0dnyieg TToU aPopouV XPAoN TNG CUCKEUNG NE ACQAAEIa Kal
kataAapaivouv Toug KIvoUvoug TTou uttdpyouv. Maidid dev Trpétrel va Taifouv e
Tn ouokeur). KaBapiopdg kal ouvtripnon Ogv TTPETTEl va YivETAl aTTO TTAIdIA KATW
TWV 8 ETWV Kal Xwpig eTTiBAEWN.

4. KpaTt\oTe TN OUOKEUN KAl TO KAAWDIO TNG HAKPIA atrd Ta TTaIdIG KATW Twv 8
ETWV.

5. XpnoipoTtroiote povo mdTa KaTdAAnAa yia xprion Yéoa o€ poupvo
MIKPOKUUATWY.

6. O @oupvog TTPETTEl va KaBaPIZeTal TOKTIKA Kal VO 0QAIPECETE UTTOAEiYPATa
TPOYiJWV.

7. AloBdoTe kai dlatnproTe TIg "MIPODYAAZEIZ A NA AMO®YTETE NIGANH
YNEPBOAIKH EKOEZH ~E ENEPIEIA MIKPOKYMATQN".

8. Katd tn didpkeia NG BEpuavang Tpo@idwy oTa TTAACTIKA 1 XApTiva doxeia,
TTPOCEXETE TO POUPVO AGYyw KIvOUVOU TTUPKAYIAG.

9. ¢ epiTmTwon YAdyag, oBACTE TO POUPVO 1| ATTOGUVOEDTE TO aTTO TNV TTPIa
Kal KPATACTE TNV TTOPTA TOU QOUPVOU KAEIOTH, WATTOU va GRACEI N QWTIA.

10. Mnv ynoete uTTEPBOAIKG T TPOPIUA.

11. Mn XpnoIJOTIOIEITE TO €0WTEPIKO TOU @OUpPvou yia atroBrikeuon. Mnv
aTroBnKeUETE TPOQPIUA OTTWG TO YW, KEIK, KTA. J€oa OTO QoUpVO.

12. BydAte ouvdetApeg kai PETOAAIKEG AABEG ammd xdpTiva Kal TTAACTIKA
doxeia/caKoUAEG TTPIV TOUG BAAETE OTO QOUPVO.

13. Kdvte TNV eyKatdoTaon Kai TOTTOBETACTE TO GOUPVO ATTOKAEIOTIKA OXETIKA JE
TIG TTAPEXOUEVEG 0ONYiEG eyKATAOTAONG.

14. Auyd pe 10 TGOQAI TOU 1) OAOKANPa OQIXTA Bpacuéva auyd dev TTPETTEI VO
CeoTaivovtal 0TO QOUPVO HIKPOKUMATWY KaBwg utrdpxel n moavotnta va
€Kpayouv, akOun Kal JETA To (EOTAPO OTO YOUPVO.

15. H ouokeur auTh TTpoopideTal yia ECWTEPIKI OIKIAKK XPrion Kal XprHon o€
TTaPOMOIa KTipIa OTTWG: -KOUCIVEG YIa EpyalouEVOUG, YPaPEia Kal TTapOUoIoug
XWPOUG epyaaiag -oTa Eevodoxeia, HOTEA Kal TTAPOOIa KTipia -OTTiTIa OTO XWPIO -
KataAupaTa.

16. Z¢ repiTITWON TTOU TO KAAWDSIO peUpaTog £xel BAGPN, TTpETTel va To aAAGéel o
TTAPACKEUAOTAG, TO EE0UCIODOTNUEVO KEVTPO ETTIOKEUWV I TTAPOUOIOG
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€€€IOIKEUPEVOG TEXVIKOG YIA VA atTo@euxBoUv TTIBavoi Kivouvol.

17. Mnv KpaTdaTe KAl N XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN 0€ €EWTEPIKOUG XWPOUG.

18. Mn xpnoiyotroigite autd 1O PoUpvo OITTAG OTO VvEPO, OTO UYPO UTTOYEIO N
KovTd o€ Tioiva.

19. Kard tn didpkela NG Asitoupyiag, n Bepuokpaacia Tng diaBEaIUng emIQAveEINg
pTTOpPEl Va augnBei. KpathoTe To KaAwdIo Tpo®odoaiag PHakpid atrd (e0TEG
ETTIPAVEIEG KAI PNV KAAUTITETE TIG TPUTTEG OTO POUPVO.

20. Mnv a@rjvete KOAWDIO PEUPATOG VO KPEPETAI TTAVW aTTO TNV Akpn TPaTTedioU N
EMPAVEIQ EPYOTIAG.

21. Av dev KaBapileTe TO GOUPVO TAKTIKA, N ETTEIPAVEIEG TOU UTTOPOUV VO
{nNUIwOOoUV, TToU PTTOPEl Va PEIWaTEl TN SIAPKEIA AEITOUPYIAG TNG GUOKEUNG KAl VO
TTPOKOAETEI 0OBAPOUG TAPUNATICUOUG.

22. T'a va atmo@UyETE EYKAUUATA, TTPIV ATTO TN GIiTION JWPEOU TTPETTEl Va
QAvaKOTEUTETE i va TIVAEETE Aiyo Ta TTEPIEXOPEVA ATTO WTTOUKAAI yia Jwped Kal
Baddkia pe TPOQIYA yia pwpd Kal va eAEYEETE TN BepPokpaaia Toug.

23. ZéoTapa TTOTWVY OTO QOUPVO HIKPOKUPATWY PTTOPEI VO TTPOKAAEDEI
KaBuoTePNUEVO EKPNKTIKG BPACIUO Kal yI'auTO TTPETTEI VO TTPOCEXETE OTAV
KpaTdTe TO doXEiO OTO OTTOI0 BPIOKETAI TO TTOTO.

24. Tn ouokeur Ogv TIPETTEI VO TN XPNOIPOTTOIOUV GTopa (kai TTaudid) e
MEIWPEVN CWHATIKA, a1IoBNTNPIAKES i} BIAVONTIKEG IKAVOTNTEG 1 EAAEIYN EPTTEIPIOG
KAl YVWOEWV, €KTOG €av BpiokovTal uttd eTiRAewn i Toug £dwaav odnyieg TTou
agopouV xpron TNG CUOKEUNG Ta dTopa utrelBuva yia TNV ac@AAEId TOUG.

25. Maidid rpérer va emBAETTOVTAI YIO va OlyoUupeuTEi OTI dev TTaiCOUV JE TN
OUOKEUN.

26. Mnv KAveTe €YKATAOTOGN TOU QOUPVOU UIKPOKUUATWY PETA o€ GAAQ aToIXEia
Koudivag ekTOG Qv £xel eAeyxBei yia eykaTtdoTaon o€ OTOIXEIQ.

27. H ouokeun dev TTpoopideTal va AEITOUPYED PE EEWTEPIKO XPOVOUETPO N
cexwploTd

ouoTnua TNAEXEIPIOUOU.

28. H miow em@Aveia TNG CUOKEUNG TTPETTEI va TOTTO0ETNOEI uTTpOoTd C'évav
TOiXO.

29. Ta e€apTAPATA TNG CUOKEUNG UTTOPOUV va {eoTaBoUV Katd Tn AsiToupyia Kal
VI'auTo TTPETTEI VO KPATAOETE TA TTAIOIA OKPIG ATTO TIG (EOTEG ETTIQAVEIEG.

30. Aev rpéTTel va kaBapileTal e aTUOKaBApIOTEG.

31. Evw Acitopyei, n ouokeur Ceataiveral. MNpooégte va unv ayyileTe 1a
BepUaVTIKA OTOIXEIO TOU POUPVOU.

32. XpnaoiyoTtroigite pévo BepudUETPa TTOU TTPOOPICoVTal YIa auTdV TOV YoUPVOo
(y1a @oUpvoug EOTTAIOUEVOUG UE EYKATECTNUEVO BEPUOUETPO YIa EAEYXO
Beppokpaciag).

33. MPOZOXH: H cuokeun kai Ta e€aptiuartd g eoTaivovTal KaTd TN
Aerroupyia. MpETTel he TTPOCOXH VA ATTOPEUYETE AyYIYUA OTOIXEIwV BEpuavaong.
Maidid kK&Tw TWV 8 ETWV Kal Xwpig TTIBAeWn TTPETTEI VO KPATOUVTAI JOKPIA aTTO
TN OUOKEUN.
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34. Katd tn Aeimoupyia, SlakoounTIKA TTOPTA TTPETTEI VA YEIVEL avoIxTh (yia
@oUpPVOUG PE BIOKOOUNTIKN TTOPTA).

AIABAZTE NPOZEKTIKA KAI ATTOOHKEYZTE INA MEAAONTIKH XPHZH

MNa va HEIWOETE TO PIOCKO CWHATIKWY TPAUMATIOHWY
Meiwong

KINAYNOZ

Kivdouvog nAekTpoTtAngiag.

Ayyiyua KETToIWV ECWTEPIKWY OTOIXEIWV PTTOPEI va TTpokaAéoel copapolg
OWATIKOUG TpaupaTiopoug A va odnynoel o Bavaro.

Mnv atroouvapuoAOYEITE TN CUOKEUN.

NMPOEIAONOIHZH

Kivdouvog nAekTpoTtAngiag.

H akatdAANnAn yeiwaon ptropei va mpokaAéael nAekTpottAngia. Mn ouvoéeTe TN
OUOKEUN PE TNV TTIPICa pEUPATOG WATTOU VA YivEl CWOTA €YKATACTOCN KAl YEiwan.
AUTA N CUOKEUN TTPETTEN VA €ival YEIWPEVN. Z€ TTEPITITWON NAEKTPIKOU
BPOXUKUKAWMATOG, N YEIWaN JEIWVEI TOV KivOUVO NAEKTPOTTANEiaG pEow
AYyWYIKoU oUPUATOG TOU NAEKTPIKOU PEUPATOG.

H ouokeun epTTePIEXE €va YEIWPEVO KOAWDIO PEUPATOG KAl €va BUCHUA PE ETTAPES
yeiwong. To Buopa TTpétrel va ouvdeBel ue CWOTA EYKATESTNHEVN KAl YEIWHEVN
TpiCa peupaTog. ZUPPBOUAEUBEITE évav eEEIBIKEUPEVO NAEKTPIKG 1 TEXVIKO €AV dev
KaTtaAaBaiveTe evTeAWG TIG 00NYieS yia Tn yeiwaon 1 eav dev ioTe BERaiol 6TI N
OUOKeUN €ival cwWOoTA yelwpEvn.

2€ TTEPITITWON TTOU XPEIACEOTE KAAWDIO ETTEKTAONG, XPNOIUOTIOINCTE
QATTOKAEIOTIKA TO KAAWDIO UE TPEIG TTPICEG.

1. To kaAwdio peluaTog €ival KOVTO yIa va PNV PTTAEXTEN KAl va Unv OKOVTAWEI
KQVEIG OTO NAKPUTEPO KAAWDIO.

2. Edv xpnoiyoTrolgite éva pakpUTePo KAAWDSIO peUUATOG 1] KOAWSIO ETTEKTACNG:
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1)  OvopaoTikn 1I0X0UG KaAwdiou peUPATOG 1] KAAWDIOU ETTEKTACNG TTPETTEI VA
givar idla A peyaAuTepn atrd TNV OVOUAGCTIKN I0XU OUOKEURG.

2) To KaAwdIo ETTEKTACNG TTPETTEI VA Eival YEIWPEVO.

3) To pakpUTEPO KAAWDIO PEUPATOG TTPETTEI VO GUVOEDET £TO1 WOTE va PNV
KPEUETAI TTAVW aTTO TNV AKpN TTAyKou A TpaTreCioU OTTOU PTTOPOUV va TO
TPpapnEouv TTaIdId ) 6TTOU PTTOPEI KAVEIG va OKOVTAWEI O€ auTo.

KAGAPIZMOZ

OTmwodATTOTE ATTOoUVOEDTE TO OUPVO ATTO TNV TTPica.

1. Metd m Xprion kaBapioTe TO E0WTEPIKS TOU GOUPVOU EAAPPWIG HE VWITTO
TTavi.

2. KaBapioTe Ta eEapTrApATa KAVOVIKA PUE GATTOUVOVEPO.

3. Ortav €xouv Aepwbei, To TTAITIO TNG TTOPTAG, N ETTIPAVEIO TPPAYIOUATOG KOl
AAAa e€apTrpaTa TTPETTEI VO KABapIoTOUV JE VWTTO TTAVi.

4. Mn XpnOIYOTTOIEITE TTOTE DIARPWTIKA 1} OKANPA ATTOPPUTTAVTIKA ] SIGAUTIKG
uypd& TTOU

MTTOPEI Va aAAOIWGCOUV TNV ETTIPAVEIQ KAl TO YUQAI.

5. ZYMBOYAH IN'A KAGAPIZMO - yia 1m0 €0KOAO KaBapioud Tou poupvou
atro AITTapd TpO@IUaA, BAATE HIOO AepodVI o€ £va PUTTOA Kal TTpocBéaTe 300ml vepd.
2KOUTTIOTE TO ECWTEPIKO PE MAAAKO, OTEYVO TTAVI.
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NMPOXOXH

Kivduvog atrd TpaupaTiochgoug

ZUVTAPNON KAl ETTIOKEUR TTOU CUNTTEPIAQPBAVEI Kal a@aipean KAAUUPATOG TTOU
TTpooTaTEVElI ATTO TNV €KBEON O€ EVEPYEIQ MIKPOKUNATWY €ival €TTIKIVOUVN yia
OTTOIOVONTTOTE EKTOG ATTO TO £EEIBIKEUPEVO TTPOCWTTO.

MNIATA

KoITagTe TIG 0dnyieg OXeTIKA e "AT@aAr UAIKA yia
XPrion 610 GoUpPVO PIKPOKUPATWY 1 UAIKG TTOU
TPETTEl va atro@elyovTal”. YITdpyxouv
OUYKEKPIYEVA JN METAANIKG TTIGTA TTOU &€V gival
a0@aAr yia XpAon OTO GOUPVO UIKPOKUUATWV.
Edv uttdpxer ap@iBoAia, utropeite va eAEyEeTE TO
TATO OTTWG AVAPEPETAI TTOPOKATW.

"EAgyxog mMIATWV:

1. l'epioTe doxeio KATAAANAO yIa Xpron oTo
POUPVO HIKPOKUPATWY UE €Va KOUTTAKI KpUO
vepo (250ml).

2. BpdoTte otn péyiotn Bepuokpaaia yia 1 AeTITo.

3. MpooekTikG ayyiEte T0 doxeio.Edv To Gd€I0
doxeio gival (eoTd, unv T0 XPNOIUOTTOIEITE YIa
Bpacuo aTO POUPVO PIKPOKUUATWY.

4. Mnv BpdoeTe 10 vepd TTAVW atd 1 AeTrTo.
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Ao @aAn UAIKA yia Xpon 6TO OoUPVO HIKPOKUHATWY

YAIK&

Mapatnproeig

paynTd

Aoxeio yia anmmoﬁhvisg TOU TTAPACKEUAOTH. TO E0WTEPIKO KATW PEPOG TOU

doxeiou TTPETTEN va €ival TOUAGXIOTOV Smm TTavw aTrd ToV TTEPICTPEPOPEVO diOKO.
AKat@AANAN xprion UTTopEi va TTPOKaAéTEl GTTATIYO DioKOU.

MayaipoTripouva

ATTOKAEIOTIKG €KEiva TTOU €ival KOTGAANAQ yia XpAGN OTO GOUPVO PIKPOKUPATWY.
AkoAouBnoTe TIG 0dnyieg Tou TTapackeuaaTh. Mn XpNOIUOTIOIEITE payIoUEvVa N
oTTacyéva Tdra.

Bagakia

MavTa a@aipéoTe TO KATTAKI. XPNOIYOTIOIACTE yIa €0TOPA WOTToU va {eaTabei To
@aynto. MepioodTepa Bagakia dev gival avOekTIKG oTn BeppdTNTA KAI UTTOPOUV Va

uaAiva doxeia

XpNOIPOTTOINCTE OTTOKAEIGTIKG YUGAIva TTIATa TTUPES. Ta doxeia dev TTPETTEN val
€xouv PETAAAIKG dkpa. Mn XPNOIUOTIOIEITE payICUEVA 1) OTTACHEVA TTIATA.

TOaKOUAES AkoAouBnoTe TIG 0dnyieg Tou TTapackeuaaTh. Mnv TiG KAgiveTe e pETaANO. KavTe
wnaiuaToc TPUTTEG YIa TOV OTUO.

XdapTiva mdra kol | XPnOIMOTIOINGTE ATTOKAEIOTIKG YIa GUVTONO WroIpo/{éoTapa. Mnv Ta a@riveTe Xwpig|
KOUTTaKIa €miBAewn Katd Tn SIGPKEIA TOU YNTiPaTOG.

XapTOTIETOETEG XPNOIPOTIOINOTE TEG YIA KAAUWN TPOPiWYV TTOU (ECTAIVETE KAI ATTOPPOPNON TOU

AiTToug. XpnoIPoTToINaTE TEG UTTO ETTIBAEWN KaI OTTOKAEIOTIKA YIO CUVTOUO WAGIMO.

XapTi yia YAUK&

XpPNOIUOTIOINCTE YIa KAAUWN YIa VO OTTOTPEWETE TO TTGIANIGHA 1 WG TTEPIBANUA YIa
Jayeipepa Ye atuo.

MAQOTIKN ATTOKAEIOTIKA KATAAANAN yia Xprion 0TO @oUPVO PIKPOKUPATWY. AKOAOUBATTE TIG
odnyieg Tou TTapaokeuaoTn. MpéTel va €xel onua “Micowave Safe”. Katoia mAaTikd
doxeia ahakwvouv éTav To paynTté péaa (eaTaiveral.

[MPETTEl va TIG KOWETE, TPUTTWOETE I AVOILETE, OTTWG AVAPEPETAl OTN CUCKEUATIa.
> aKOUAEG
Wnaigarog

IMAaoTIKA Tavia

IATTOKAEIOTIKA KATAAANAN yia XpAGN OTO @OUPVO PIKPOKUPATWY. XpNOIYOTTOINOTE YIa
KAAUWN TPOPIKWY KATA TO WYAGINO AGYyw CUYKPATNONG uypaadiag. H TTAaoTIKA Taivia
Oev TTPETTEl Va ayyilel To paynTo.

OepudueTpa
IATTOKAEIOTIKG KATAAANAQ yIa XPrion 0TO @OUPVO PIKPOKUPATWY (YIa KPEQG Kal YAUKA)
IXpNO1POTToINOTE WG KAAUUUA VIO VA OTTOTPEWETE TITCIANICUA KOl CUYKPATNON
NadSkoAa uypagiag.
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YAIKA TTOU TTPETTEI VA ATTOPEUYETE OTO POUPVO HIKPOKUMNATWYV

'YAika

Mapatnpnaoeig

Mdrto aAoupiviou

MTropei va Trpokaiéoel omivOnpeg. BaATe Ta Tpd@ipa oTo doxeio kKatdAAnAo yia
(pOUPVO PIKPOKUPATWY .

Aoxeia pe HETAAAIKEG AaBég

MTropei va Trpokaiéoel omivOrpeg. BaATe Ta Tpd@ipa oTo doxeio KatdAAnAo yia
(POUPVO HIKPOKUHPATWY.

MeTaAIkG doxeia f doxeial
e METAAAIKG dKpa

'To péTaAAo TTpooTaTeUEl TA TPOPIUA ATTO TNV EVEPYEIX MIKPOKUUATWV.
METOANIKEG AKPEG PTTOPET VA TTPOKAAECOUV OTTIVOAPEG.

MeTaAAIKG KOpOOVIa

Mrtropei va TTpokaAégouv aTTivBApES Kal TTUpKayid géoa oTo goUpvo.

IXAPTIVEG OAKOUAEG

MTTOpEi va TTPOKAAEGOUV TTUPKAYIG HECT OTO (POUPVO.

APPWOESG TTAAOTIKO

APPWOEG TTAAOTIKO PTTOPET VO AIWOEI j HOAUVEI TO ECWTEPIKO TOU PoUpPVoU
6Tav BpiokeTal o€ UPNAN Beppokpaaia.

=UAO

'To EUAO Ba Eepdvel GTO POUPVO PIKPOKUPATWY KAl UTTOPET va Xwpioel aTa duo
I va oTTaoel.
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TOMNOGETHZH TOY ®OYPNOY ZAX

Ta pépn TOU GOUPVOU Kal TA ESAPTHHATA

BydATte To @oUpvo kai 6Aa Ta EapTrAPATA ATTO TN CUCKEUATIQ KAl TO ECWTEPIKO TOU
poupvou. O goUpvog aag cuuTrepIAauBAvel kal Ta eEAG E€apTAuATa:

MuaAivog diokog 1

2TEQAVI JE PODES 1

Odnyieg 1 A
% \
R

=
O—_|
P
/

A) Mivaka eAéyxou

B) MepioTpepduevog a&ovag

C) Z1epavi pe podeg

D) ludAivog diokog

E) MNapdBupo eAéyxou

F) Mépta

G) ZuoTnua yia aoc@aAn KAgioipo
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Méon (kdtw) mheupd

N

Aiokog armd yuahi

Bdan T
MepioTpe@dpevoc GEovacg

1.MoT€ punv ToTToBETEITE TO YUAAIVO BioKo avatroda. TimroTe dev TTPETTEl va

€UTTOBICEI TO YUdAIVO BiOKO.

2. Katé 1o yioiuo Kal o YUAAIvog BigKOG Kal O TTEPICTPEPONEVOG GEOVAG TTPETTEI
va AeIroupyouv.

3. Katd 10 wrioiyo, 6Aa 1a TpO@Iua Kal doxeia TTPETTEl va TOTToBeTNOOoUV £TTAVW
OTO YUGAIVO BigKo.
4. Edv o yudAivog dioKOoG 1] 0 TTEPIOTPEPONEVOG GEOVAG payigouv 1) oTTdoouy,
ETTIKOIVWVIOTE JE TO TTIO KOVTIVO £§0UCIODOTNUEVO KEVTPO ETTIOKEUWV.

TotmoBéTnon oTnV £mMQAVEIA EPYyATiag

AogaipéoTte OAn Tn cuokeuaoia kKal Ta eCaptriipaTa. EAEyETeE av o @oUupvog Exel
BAGBEG, OTTWG ypaTOOUVIEG Kal CnuIwpévn TTOpTA. Mn cuvdéeTe TO QoUpvo €AV
éxel BAGBN.

Kevtpikn povada: AQaipECTe TNV TTPOCTATEUTIKI TaIvia atrd TNV KEVTPIKI

MovAda TOU GOUPVOU PIKPOKUNATWY.

Mnv agaipeite To KGAUPPA Mica XpwWHATOG AvoIXTO KaQE TTOU gival TOTTOBETNUEVO
oT1o BGAauo Tou YoUpvou KaBWG auTtd TTPOCPEPEI TTPOCTACIA ATTO TO JAYVNTIKO
medio.
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EykardoTtaon

1. Bpeite pIa 1I00TTEDN ETTIQAVEIQ E APKETO XWPO VIO TOV £EAEPIOUO TOU POUPVOU.

E
AN

(1) EAdaxioto Uyog eykardoTtaong eival 85cm. AQAoTe  Kevo TouldxioTov 20cm
atrd OTTOIOOATTIOTE YEITOVIKO TOiXO.

(2) AognoTe Touhdxiotov 30cm kevd atrd TNV KOpU@r Tou poUpvou.

(3) Mnv agaipeite TIg BAoeig aTAPIENS aTTd TO KATW PEPOG TOU PoUPVOU.

(4) Ppayudg Tou €EaepIOPOU TNG OUCKEUAG MTTOPEI va OnUIOUPYNOEl
BAGBN oTo @oupvo.

(5) H TommoBéTnon Tou @oUpvou PIKPOKUPATWY KOVTA O€ padiogwvo, TnAedpaacn
1 TTAPOUOIEG

OUOKEUEG JUTTOPET va ETTNPEACEI TO CHPA KAl VA £XEl WG ATTOTEAETUA TNV KAKI)
AAWN Kal TIG TTAPEPPOALG.

2. ZuvdEOTE TO OUPVO UE KAVOVIKN TTPICa peupaTog. H Tdon Kai n ouxvoTtnta
TTPETTEl VA TAIPIAZOUV OTNV TAON TOU GOUPVOU TTOU AVAQEPETAl GTOV TTIVOKA HE TIG
TEXVIKEG TTANPpo@opics. MPOEIAOMOIHZH: Mnv ToTT00€TEITE TN GUOKEUT TTAVW
o€ (e0TEG ETMIPAVEIEG, OTTWGS NAEKTPIKN Koudiva. Edv TotroBeTnBei ditTAa 1} KovTd
o€ TTNYEG BepuOTNTAG, O PoUPVOG UTToPEi va uTTooTel BAARN Kal P TETOIOV TPOTTO
MTTOPEI va akupwBei n eyyunon TNG CUOKEUNG.

Ocm

20cm

1

min85cm
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XPHZH

Mivakag eAéyxou Kai o1 AsiIToupyieg
Odnyieg xpnong

High

1. Na va puBpiceTe TN BeppoKPaTia, yupioTe Tov KUKAO ThG BEpPETNTAG OTO AVTIOTOIXO ETTITTEDO.

2. Ta va puBpioete Tn dIGPKEIa HAYEIPEPATOG, YUPIOTE TOV KUKAO TOU XPOVOUETPOU OTOV QVTIOTOIXO XPOVO
CUPQWVA WE TO €idOG @aynToU. BAETTETE TIG KATW 0BNYiES.

3. O @oUpPVOG PIKPOKUNATWY Ba apyioel auTOUATA PE TO PAYEIPEUQ, apoU pUBUITETE TN BEPUOTNTA KAl TN
OIdpKEID HAYEIPEPATOG.

4. A@oU el 0 XpOvog PayeIpEPATOG, N CUTKEUR Ba KAVEI PIa NXNTIKA TTPoEId0TToINaN.

5. OTav B¢ XPNOIYOTIOIEITE TN GUOKEUT, BAATE TO XPOVOUETPO GTO “0”.
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Aerroupyia/laxig ‘E€odog

E@appoyn

XapnAn (low) 17% pikpo.

=eTTdywua TaywTtou

Méon-xapnAn(gemaywua)  [33% pikpo.

>oUTTeg, paAdkwon A EeTdywua Boutupou

Méon (med) 55% MIKPO. 'koUAag, wapl
Méon-uywnAn 77% JIKPO. PG, wapl, KOTOTTOUAO, KIPAG
YwnAR 100% pikpo.  |ZéoTapa, yaAa, Bpdaipo vepoU, Aaxavikd, TToTd

Mpoooxn: MNMpiv BydAeTe TO @aynTé a1rd TO POoUPVO, TTAPAKAAOUME VA TO
oBnoere yupifovrag 1o XpovOoueTpo oto 0 (UNdEv).
AgiToupyia Tou PoUpPVOU XWPIg @aynTo HECO TOU UTTOPEi VO TTPOKOAETEI
uTTEPOEépavon Kai {nuId GTO HAyvNTPO.

AvTIgETWTTION TTPORANUATWYV

Ta KavoviKa

O @oUpvog £TTNPEACEl TO OAKA TNG
TnAedpaong

KaTtd n Aeitoupyia Tou, 0 @oUpVOG UTTOPET va ETTNPEGCEI TO
pPadidwvo Kal TNV TNAEdpaan. AuTo €ival TTAPOUOIO PE TIG
TTaPEUBOAEG HIKPWV OIKIOKWY CUCKEUWYV, OTTWG €ival To Higep,
NAEKTPIKA OKOUTTA Kal TTIOTOAAKI. AUTO €ival KAVOVIKO.

2KoUPO Ppwg OTO OoUpPVOo

Katd Tn SIGPKEIQ TOU PAYEIPEPATOG HE XAUNAL 10XU
HIKOKUNATWY, TO WG OTO QOUPVO UTTOPEI Va Yivel oKoUpo.

TNV TTOPTA CUNTTUKVWVETAI N Uypaaoia,
a16 TO Avolypa Byaivel (OTOG 0EPAG.

Katd 1o payeipepa, atmod 10 gaynTo YTTopei va Byaivel 0 atpog.
O TTePIOoOTEPOG aTUOG Ba Byel aTTd TOUG agpaywyous, aAAG To
UTTOAOITTO PTTOPET VO CUMTTUKVWOET OTa TTI0 KpUa Iépn OTTWG
eival n TopTa. AUTO €ival KAVOVIKO.

IAvayarte To poUpvo Xwpig @aynTtéd Katdl
IAGBog

IATTayopeUeTal va avapeTe To adelo poupvo. AuTo eival TTOAU

emiKivOuvo. 2ZBACTE TOV OUECWG.
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MpoBAnua Meavn aitia Aoon

ATTOOUVOEDTE TO KAAWSIO Kal
gavaouvdéoTe To petd atod 10
OeuTEPOATTETT

(1) To kaAwdio pelpaTog dev
cival OwoTd OUVOEDEPEVO

(2) AvwopaAn nAekTpIKA

O @oupvog dev avaBel aopareia

AMNGETE TNV NAEKTPIKT) QOPAAEIa

EAéyETe TNV TIPiCa e GAAN NAEKTPIKA

(3)Mp6PAnNua pe Tnv Tpica |
OUOKeUN

(4) H mopTa dev eival kaAd

O @oupvog d¢ CeoTaivel )
KAEIOPEVN

KAgioTe TNV TOPTA KOAG

I

ZOp@wva pe Tn diatagn yia tn 3140eo0n NAEKTPIKWY Kail NAEKTPOVIKWYV
OUOKEUWYV, TETOIOU €idoug e§OTTAICHOG TTPETTEI va padeUeTal KAl Vo
OVOKUKAWVETAI SEXWPIOTA. ZE TTEPITITWON TTOU TIPETTEI VO TTETASETE T OUOKEUN,
mapakaAoUpe MHN tnv meTdete pe GAAa oikiakd omroBAnTa, aAAd oTnV
mpokaBopiouévn B€on yia auTo.
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Forno de micro-ondas

INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

MODELO: MWH-M22
MWH-M22B
MWH-M22S
MWH-M33B

Antes de utilizar este equipamento, leia atentamente este manual
de instru¢oes e mantenha o mesmo para futuras consultas.

Se seguir estas instrugdes, o seu forno de micro-ondas funcionara
por muito tempo.

LEIA O MANUAL DE INSTRUGOES ATENTAMENTE
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PARA EVITAR A SOBRE-EXPOSIGAO DE MICRO-
ONDAS:

(a) Nao utilize este aparelho com a porta aberta para impedir a sobre-exposi¢céo
de micro-ondas. E importante ndo quebrar nem girar cintos de segurancga

(b) Nao mantenha nada em frente da porta do forno, ndo deixe a sujeira ou
detergentes se acumular nos bloqueador de porta

(c) ATENGAO: Caso a porta ou bloqueadores de porta estiveram estragados,
nao utilize o forno até técnicos autorizado oa subsituirem.

NOTA:

Caso o equipamento ndo manter limpo, pode cauzar problemas com
funcionalidade e superficios do forno.

Specificagoes:

Modelo: MWH-M22 / MWH-M22B / MWH-M22S /MWH-M33B

Frequéncia: 230V~ 50Hz

Poténcia requerda (microondas): 1050 W

Poténcia de saida (microondas): 700 W

Capacidade do forno: 20L

Diametro do prato giratério: @255 mm

Dimensoes da cavidade (LxAxP): 440mmX330mmX259mm

Peso: Approx 9.74 kg
INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES
ATENGAO

Para evitar possivel risco de choque elétrico, incéndio, lesdes ou sobre-exposicao
de micro-ondas, sigua as precaucdes basicas de seguranca:

1. Atencao: Liquidos e outros alimentos ndo aquega em recipientes fechados,

pois podem explodir

2. Atencao: Remocgéao da cobertura que proteja da exposigao de microondas

pode ser perigosa para qualquer pessoa nao qualificada

3. O equipamento pode ser utilizado por crincagas menores de 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, senosoriais ou mentais reduzidas, ou por
pessoas com falta de experiéncia e conhecimento, e menos que tenham
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recebidos instrugdes referentes a utilizagdo do aparelho ou estejam soba
supervisdao de uma pessoa responsavel. As criangas nao devem brincar com
0 equipamento. Limpeza e manutengdo nao deve ser feito pelas criancas
menores de 8 anos e sem a vigilancia
Mantenha o aparelho fora do alcance das criangas menores de 8 anos
Somente utilize loiga adequada para micro-ondas
Regularmente limpe o forno e remove sujidade
. Leia e sigua "PRECAUCOES PARA EVITAR SOBRE-EXPOSIAO DE
MICRO-ONDAS".
8. Quando aquecer alimentos em loiga de plastico ou de papél, preste atengao
no forno por causa de incéndio
9. Se observar fumo ou fogo, mantenha a porta fechada, de modo a abafar as
chamas. Desligue o aparelho ou desconecte-o da tomada elétrica.
10. N&o cozinhe alimento demasiado.
11. Nao utilize o interior do aparelho como armazenamento. Nao armazene
ingredientes como péao, bolos dentro do forno.
12. Antes de colocarem no forno, remova grampos e algas de metal de
recipientes/sacos de metal ou papél
13. Instale ou coloque este forno somente de acordo com as instrugdes
anexados
14. Os ovos com casca e 0s ovos cozidos inteiros ndo devem ser aquecidos em
fornos micro-ondas porque podem explodir, ainda depois de desligar o aparelho
15. Este aparelho é para utilizagdo doméstico e em edificios similares, tais
como:
-cozinhas para pessoal, oficinas e ambientes de trabalho similares
-hotéis, motéis e ambientes similares
-quintas;
-alojamentos
16. Caso o cabo de alimentacéo estragar, deve ser substituido pelo fabricante,
agente de assisténcia ou por uma pessoa qualificada para evitar qualquer perigo
17. Nao mantenha e nao utilize este aparelho no exterior
18. Nao utilize este forno perto da agua, sitios Umidos ou piscinas
19. Durante a utilizacao a temperatura dos pode ser alta. Mantenha o cabo de
alimentagéo londe desses superficios e ndo cobre as aberturas no forno.
20. Nao permita que o cabo de alimentagcao pendure sobre bordas ou superficie
de trabalho
21. Caso o equipamento ndo manter limpo, pode cauzar problemas com
funcionalidade e superficios do forno
22. Para evitar queimaduras, o alimento para bebé em frascos ou garrafas
mexe ou agite bem para que o calor se distribua de modo uniforme.
23. Aquecimento dos liquidos no forno de micro-ondas pode resultar ebulicao
dentro do aparelho. Por isso deve prestar atengao quando usar recipientes com
liquido.

No oM
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24. O equipamento nio deve ser utilizado por pessoas (inclusive criangas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas com falta
de experiéncia e conhecimento, e menos que tenham recebidos instrugdes
referentes a utilizagdo do aparelho ou estejam soba supervisdo de uma pessoa
responsavel.

25. As criangas devem ser vigiladas para n&o brincarem com o equipamento
26. O forno de micro-ondas ndo deve ser incorporado em armarios de cozinha a
menos que esta testada para incorporacao de armarios

27. O aparelho nao se destina ao controle por temporizador externo ou uso de
controle remoto.

28. A parte traseira do aparelho deve estar em frente de parede.

29. Durante a utilizagdo as partes do aparelho podem aquecer. Mantenha as
criangas fora do aparelho para ndo se queimarem

30. Nao limpe com limpadores de vapor

31. Durante a utilizagao o aparelho aquece. Preste atengéo nao tocar
superficies quentes.

32. Utilize somente a sonda de temperatura recomendada para este forno
(apenas para os fornos com sonda de temperatura).

33. ATENCAO: O aparelho e superficies aquegem quando os utiliza. Deve evitar
a tocar superficies quentes. Mantenha o aparelho fora de alcance das criangas
menores de 8 anos

34. Durante a utilizagao, a porta decorativa deve estar aberta (para fornos com
porta decorativa)

LEIA ATENTAMENTE E MANTENHA PARA FUTURAS CONSULTAS
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Para reduzir o risco de danos fisicos

A ligacao a terra

PERIGO

Risco de choque elétrico.

Tocar algumas partes pode causar prejuizos graves ou morte.

Nao desmonte este aparelho.

ATENGAO

Risco de choque elétrico.

Ligacdo de terra incorreta pode causar choque elétrico. Nao conecte o aparelho
na tomada antes de o instalar e ligar a terra.

Este aparelho deve estar ligado a terra. No caso de sobretenséo elétrica, a
ligacdo a terra reduz risco de choque elétrico.

Este aparelho vem com um cabo de ligagéo a terra e um plugue. O plugue deve
estar ligado numa tomada adequada e bem instalada. Por favor, consulte
eletricista qualificado ou uma pessoa responsavel se ndo atende as instrugdes
de ligacao a terra ou se nao esta seguro de que o aparelho estiver ligado
corretamente.

Se utiliza cabo de extenséo, utilize somente o cabo de extensdo com trés fios.

1. O cabo do aparelho é curto para reduzir os riscos de emaranhamento ou
tropecgdes

2. Se utiliza o cabo de alimentac&o longe ou cabo de extencao:

1) A capacidade elétrica nominal do cabo de alimentac¢édo ou cabo de extencéo
deve ser igual ou superior a capacidade elétrica nominal do seu aparelho.

2) O cabo de extensao deve ser ligado a terra

3) O cabo de extencao deve ser posicionado de modo que nao fique pendurado
na borda da superficie de trabalho ou mesa onde as criangas possam puxar ou
tropegar acidentalmente.

LIMPEZA

E obrigatério desligar o forno da tomada elétrica.

1. Depois de utilizagao limpe o interior com pano molhado atentamente.

2. Limpo os acessorios com espuma em intervalos regulares.

3. Moldura de porta, bloqueadores e os acessoriods sujos limpe com o pano
molhado atentamente.
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4. Nao utilize produtos de limpeza abrasivos fortes ou raspadores metalicos
para limpar a janela do forno. Isso pode arranhar o superficie ou quebrar a

janela.

5. AVISO PARA LIMPEZA - para limpar facilmente o interior de micro-ondas,
ponha meio limao numa tigela, coloque 300ml da agua. Limpa o forno com um
pano seco e macio.

ATENCAO

Riscos de lesdes

O servigo ou reparagéo da cobertura que protege contra a exposi¢cao a energia
das microondas é perigoso para qualquer pessoa nao qualificada.

“Materiais que pode usar no forno de microondas ou que devem ser evitados”

LOICA

Leia instrugbes sobre “Materiais que pode utilizar
ou que dever ser evitados”. Podem existir certos
utensilios ndo-metalicos que s&o perigosos para
uso em forno de microondas. Na duvida,
testar o utensilio em questdo seguindo as
instrugdes abaixo.

Testo de untensilio:

1. Encha o utensilio com um copo da agua fria
(250ml).

2. Cozinhe na poténcia maxima 1 minuto.

3. Atentamente toque o utensilio. Se o utensilio
aquecido esta vazio, ndo o utilize para cozinhar
no micro-ondas

4. Nao exceda 1 minuto.
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Materiais que podem ser utilizados em forno de micro-ondas

Materiais ,_O_bsmagﬁesﬁ

Prato de ceramliea

I
Sigua as instrugoes do fabricante. O fundo do prato de ceramica deve ficar,
pelo menos, 5 mm do prato giratério. O uso incorreto pode resultar na quebra
do prato.

Pratos de louca

Apenas os que forem seguros para microondas. Sigua as instrugdes do
fabricante. Nao use loi¢a partida ou lascada.

Jarras de vidro

Remova sempre a tampa. Utilize sempre até que o alimento fique morno. A maioria
das jarras de vidro n&o resistem a temperaturas altas e podem quebrar.

Loica de vidro

Apenas aquilo que for resistente a altas temperaturas. Certifique-se de que nédo
héa borda de vidro.N&o utilize nada trincado ou lascado.

Sacos para
cozimento

Sigua as instru¢des do fabricante. Ndo feche com fios de
metal. Faga furos para permitir a saida do vapor.

Copos e pratos de
papel

Utilize apenas para cozimento rapido/pouco aquecimento. Nao deixe sem a
vigiancia

Toalhas de papel

Utilizadas para cobrir os alimentos no reaquecimento ou para absorgéo de gordura.
Utilize apenas com a vigilancia e por um periodo curto de tempo

Papel pergaminho

Utilize para cobrir e evitar que o alimento espirre ou para embrulhar o alimento para
cozimento no vapor.

Plastico

IApenas os recomendados para uso em micro-ondas. Siga as instrugdes do fabricante.
Deve ter etiqueta que indique “Seguro para uso em Microondas”. Alguma loiga de
plastico se amolece, quando os alimentos dentro dela se aquecem.
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Sacos plasticos
para cozinhar

Devem furar ou abrir o saco plastico seguindo as instrugdes.

Filme plastico IApenas os recomendados para uso em micro-ondas. Utilizados para cobrir alimentos
durante o cozimento, para reter a umidade. Nao deixe que o filme plastico toque o
alimento.

Termometro Apenas os recomendados para uso em micro-ondas (para carne e doces)

Papel encerado Utilizado

como a cobertura para prevenir espirros e reter a umidade.

Materiais que deve

m ser evitados em forno de micro-ondas

Materiais

Observagodes

Bandeja de aluminio

Pode soltar fariscas. Coloque alimento na loiga do forno de micro-ondas.

Loica com algas de metal

Pode soltar fariscas. Coloque alimento na loiga do forno de micro-ondas.

Loica de metal ou com
bordas de metal

O metal protege o alimento das micro-ondas. As bordas de metal podem
soltar faiscas.

Fios de metal para fechar|
embalagens

Podem soltar faiscas e provocar um incéndio dentro do forno.

Sacos de papel

Podem soltar faiscas e provocar um incéndio dentro do forno.

Espuma de plastico

/A espuma de plastico pode derreter e contaminar o liquido dentro, se exposto
a alta temperatura.

Madeira

Madeira - pode secar dentro do forno e rachar ou se quebrar.

99




INSTALAGAO DO FORNO DE MICRO-ONDAS

Nomes das partes e acessorios

Remova toda a embalagem e os acessadrios do interior do forno.
Os acessorios anexados ao forno de micro-ondas:

Prato de vidro 1

Haste giratoria 1 A
Instrugdes 1

N\
|\

C B

22
O—

A) Pailnel de control

B) Base para girar

C) Haste giratéria

D) Prato de vidro

E) Janela para observacao

F) Porta

G) Sistema interno de travas de
seguranca
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Instalacdo do prato airatério
a. Nunca coloque o prato de vidro de
Lado médio (inferior) cabeca para baixo. O prato de vidro ndo

deve ficar bloqueado.
b. Tanto o prato de vidro como o suporte
giratério deve ser sempre usado
- c. No cozimento, todos os alimentos e loiga
deve ser posicionados em cima do prato
de vidro.
Bace ' d. Se o prato de vidro ou o suporte giratério
— racharem ou se quebrarem, entrar em
contato com o centro de servico
autorizado mais proximo.

Prato de vidro

Haste giratdria

Instalagao no superficie de trabalho

Remova toda a embalagem e os acessoérios. Verifique se ndo ha arranhdes e se
a porta nao esta quebrada.

A base do aparelho: Remove a pelicula protetora da superficie do aparelho.
Nao remova a tampa de mica marrom clara que esta fixada dentro do
forno, protegendo o magnetron.
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Instalacao

1. Selecione uma superficie nivelada com espaco livre suficiente para o livre
fluxo de ar pelas berturas do forno.

20cm

min85cm

(1) Altura minima para instalagdo do aparelho é 85cm. E necesséria uma
distancia minima de 20 cm entre o forno e as paredes adjacentes.

(2) Deixe um minimo de 30 cm de espacgo acima do forno.

(3) Nao remova os pés da parte de baixo do forno.

(4) Bloqueio das entradas/saidas de ar pode danificar o forno.

(5)Colocar o forno longe de radios e TVs. Os fornos de micro-ondas podem
interferir com o bom

funcionamento destes aparelhos.

2. Ligar o forno numa tomada de parede adequada. A tensao e a frequéncia
deve ser as mesmas mostradas na etiqueta do aparelho. AVISO: Nao instale o
aparelho sobre uma chapa quente ou qualquer outra fonte de calor. Se o forno
for instalado perto de outra fonte de calor, pode ser danificado e a garantia sera
anulada.
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UTILIZAGAO
Painel de controle e caracteristicas
Instrugoes de utilizagao

High

Defrost(kg),

ORI

1. Para estabelecer a poténcia, coloque o botao na poténica pretendida

2.Para definir um tempo de cozimento, coloque o botdo do relégio no nivel
pretendido dependendo do alimento.

Veja as instrugdes no fundo da pagina.

3.0 micro-ondas automaticamente comecgara com cozimento depois de definir a
poténcia e nivel preferidos

4.Quando termine cozimento, o forno emitira um aviso sonoro.
5.Se néo utiliza o aparelho, sempre defina o relégio em “0”
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Fungéo/Poténcia

% de poténcia

Utilizagédo

Poténcia Baixa

17% mikro. /Amolecimento de gelado
Poténcia Média Baixa ) )
(degelo) 33% mikro. Sopas, amolecimento de manteiga putera, derretimento
Poténcia Media 55% mikro. |Goulaches, peixe
Poténcia Média Alta  |779, mikro. larroz, peixe, frango, carne picada

Poténcia alta

100% mikro.

Aquecimento, leite, fervura da agua, legumes, bebidas

Atencao: Antes de sacar o alimento do forno, desligue o aparelho, colocando o

relégio em “0” (zero).

Utilizagao do micro-ondas sem os alimentos dentro pode causar
sobreaquecimento e prejuizo do magnetron.

Solugao de problemas

Normal

Micro-ondas interfere com sinal de
televisdo

Durante da utilizacdo micro-ondas pode interfer com
resepcdes radio e TV. E semelhante a interferéncia de
eletrodoméstico, tais como batedeira, aspiradores, secador.
Isso é normal.

Luz fraca no forno

Durante do cozimento com poténcia baixa, a luz do forno pode
ficar fraco. Isso é normal.

Na porta do forno a umidade
condensa, vapor saia da abertura

Durante de cozimento vapor pode sair do alimento. A maioria
saira através da abertura, mas a parte pode condensar em
lugares mais frios, tal como a porta de micro-ondas. Isso é
normal.

O forno esta ligado por acidente sem
alimento

E rigorosamente proibido utilizar o forno vazio. Pode ser
perigoso. Desligue-o imediatamente.
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Problema Motivo possivel Solugao

O forno n&o liga (1) O cabo de alimentagéo nao Desconecte o cabo e concte-o
esta conectado adequadamente| novamente ap6s 10 segundos

(2) Fusivel avariado Substitua o fusivel
(3) Problema com tomada Teste a tomada com outros
elétrica elétrodomesticos

(@yAportg nao esta bem

Forno ndo aquegce
4 fechada

Feche bem a porta

De acordo com a Directiva sobre residuos de equipamentos eléctrico e electrénico
este produto ndo deve ser descartado junto com outros residuos domésticos.
Para evitar possiveis danos ao meio ambiente ou a saude humana causados pela
eliminagao incontrolada de residuos, recicle-o responsavelmente para promover a
reutilizagdo sustentavel dos recursos materiais. Para retornar o aparelho
utilizado, por favor, use a sistemas de recolha ou contacte o revendedor onde
o produto foi comprado. Eles podem levar este produto para a reciclagem segura
do ambiente.
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Furra mikrovalore

UDHEZIMI PER PERDORIM

MODEL: MWH-M22
MWH-M22B
MWH-M22S
MWH-M33B

Para pérdorimit té paré té furrés, lexojeni me kujdes kété
udhézim dhe rujeni me kujdes.

Né qofté se ju ndigni kété udhézim, furra juaj do t'ju shérbejé
pér shumé vite.

LEXOJENI ME KUJDES KETE UDHEZIM
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MASAT PARAPRAKE PER TE SHMANGUR
EKSPOZIMIN E MUNDUR NDAJ ENERGJISE SE
TEPRUAR MIKROVALORE

(a) Mos pérdoreni kété furré me dyer té hapura pér shkak se ajo mund té
rezultojé né ekspozimin e démshém i energjisé mikrovalore. Eshté e
réndésishme qgé té mos thyeni ose rrotuloni komponimet e sigurisé.

(b) Mos té hidhni gjesende né mes té derés dhe furrés dhe té ruani se mos té
jeté e felliqur ose mbetje i kemikaleve pér pastrim.

(c) PARALAJMERIM!: Né qofté se dera ose vula dere jané t& démtuar, nuk
lejohet pérdorimi i furrés dersa até nuk e nderq personi i autorizuar.

SHTESA:

Né qofté se aparati nuk pastrohet, kjo mund té ndikojé né sipérfagjen dhe jetén
e aparatit, dhe mund té ¢ojé né situatat e rrezikshme.

Specifikimet

Modeli: MWH-M22 / MWH-M22B / MWH-M22S/MWH-M33B
Harxhimi i energjisé: 230V~ 50Hz

Nxehési pér skaré: 1050 W

Fugia dalése: 700 W

Kapaciteti i furrés: 20L

Diametri i pjatés me rrotullim: 2 255 mm

Dimenzionet e brendshme té furrés: 440mmX330mmX259mm

Neto pesha: perafersisht 9.74 kg

PARALAJMERIME TE RENDESISHME PER
SIGURINE

Pér té zvogéluar rrezikun e djegies, elektroshokut, zjarrit, plagosjes apo
ekspozimit ndaj energjisé sé tepért me mikrovalé duke pérdorur aparatin tuaj, ju
lutémi gé té ndigni kéto masat paraprake:
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1. Paralajmérim: Léndét fluide dhe ushgimin mos i ngrohni né enét e mbyllura,
sepse ato mund té shpérthejné.
2.Paralajmérim: Largimi i kapakut gé¢ mbron nga ekspozimi ndaj energjisé
mikrovalore éshté rrezikshme pér té gjithé pérveg personit té€ autorizuar.

3. Ky aparat mund té pérdorin vetém fémijét me moshé mbi 8 vjecare, si dhe
personat me aftésité e zvogéluara trupore, ndjesore ose shpirtérore, ose ata
persona gé kané pérvojé té mangshme, njohuri, mbikqyrje ose udhézime sa i
takon pérdorimit té aparatit né ményré té sigurté dhe se jané té vetédijshém
pér rrezikun e pérdorimit. Keni kujdes gé fémijét mos lozin me aparatin.
Fémijét nuk kané té drejté té pastrojné dhe mirémbajné mbaresén, pérveg né
gofté se jané né moshé mbi 8 vjecare dhe se jané mbikqyrur.

4. Kujdeseni qé aparati dhe kablloja t& mos jené qasése fémijve mé té rinj se 8

vjet.

5. Pérdorni vetém enét e pérshtatshme pér pérdorim né furrén mikrovalore.

6. Rregullisht pastrojeni furrén dhe higni mbeturinat t& ushqgimit.

7. Lexojeni dhe mbaheni "MASAT PARAPRAKE PER TE SHMANGUR

EKSPOZIMINE E MUNDUR NDAJ ENERGJISE SE TEPRUAR

MIKROVALORE".

8. Kur e ngrohni ushgimin né ené plastike ose prej letrés, mbikqyrni precesin e

ngrohjes pér shkak té rrezikut gé llioji i tillé i ambalazhit, respektivisht enés té

mos ndizet.

9. Né qofté se véreni tym, shkygeni aparatin nga rrjeta elektrike, kurse lini derén

e mbyllur, gé té zbulloni flakén eventuale.

10. Mos pérgatitni ushgimin pér njé kohé té gjaté.

11. Mos ruani asgjé né brendési té furrés. Mos mbaijini sendet si¢ jané buké,

émbélsira, ett.. brenda furrés.

12. Higni lidhjet me tela apo ndonjé send tjetér nga enét/qeset plastike dhe letre

para vendosjes sé tyre né furré.

13. Installoni ose vendosni kété furré vetém né pérputhje me udhézimet pér

instalim.

14. Né furrén mikrovalore mos ngrohni vezét me Iévozhgé ose ata shumé té

ziera, ata mund té shpérthejné, edhe pasiqgé ka pérfunduar ngrohja né furré.

15. Ky aparat pérdoret vetém né familjen dhe né objektet & ngjashme sic¢ jané:
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-kuzhina pér personel, zyrét dhe mjediset i punés sé ngjashme —né hotele,
motele, dhe né mjediset banimi i ngjashme —shtépi rurale, bujtiné.

16. Né qofté se kablloja éshté démtuar, pér tu shmangur nga rreziget até, le té
kémbejé vetém serviseri i autorizuar ose profesionist tjetér i aftésuar.

17. Mos mbani dhe mos pérdorni kété aparat né vend e hapur.

18. Mos pérdorni kété furré afér ujés, bodrumit me lagésht, ose afér pishinés.
19.Gjaté punés, temperatura e pjeséve té afrueshme mund té jeté e larté.
Mbajeni kabllon e energjisé larg nga sipérfaget e nxehta, dhe mos mbuloni
hapjet né furré.

20. Keni kujdes qé té mos varet kablloja mbi skajin e tavolinés ose sipérfages
pér puné.

21. Né qofté se nuk mirémbani dhe pastroni rregullisht furrén, mund té vijé deri
te harxhuarja e sipérfageve, e kjo ndikon negativisht né jetézgjatén e aparatit
dhe rrit rrezikun te pérdorimi i saj.

22. Pér té shmangur djegiet, pérmbaijtjet e shisheve té fémijéve dhe enéve qelqi
me ushqimin pér fémijét duhet t'i tundosni dhe pérzieni para ushqgimit, dhe
duhet ta kontrolloni temperaturén.

23. Keni kujdes gjaté ngrihjés sé pijeve né furré, sepse ato mund té
shpérthejné, dhe pér shkak té késaj keni kujdes gjaté pérdorimit me enét né té
cilén ndodhet pije.

24. Aparatin nuk mund té pérdorin personat (duke pérfshiré edhe fémijét) me
aftésité e zvogéluara trupore, ndjesore ose shpirtérore me mungesén e
pérvojés dhe njohurit, pérvec¢ ata mbikqyren nga persona pérgjegjés pér
siguriné e tyre.

25. Keni kujdes gé fémijét mos loznin me aparatin.

26. Furra mikrovalore nuk duhet té jeté instaluar né elemente e kuzhinés, nése
ajo nuk ishte e testuar pér instalimin né elementet.

27. Pajisja nuk éshté e destinuar pér drejtimin népérmijet timer té jashtém ose
sisteme té tjera pér kontrollin e largét.

28. Ana e fundit té pajisjes duhet té strohet prané& murit.

29. Pjesét e aparatit mund té ngrohet gjaté pérdorimit, pér kété shkak mbani
fémijét larg aparatit pér t& mos djegur.

109



30. Mos pérdorni pastrues me avull.

31. Gjaté pérdorimit aparati ngrohet. Keni kujdes pér ta shmangur prekjen e
elementeve té ngrohjes.

32. Pérdoreni sondén e temperaturés qé rekomandohet pér kété furré(pér furrat
e furnizuar me instalim pér pérdorimin e sondés pér kontrollimin e
temperaturés).

33. PARALAJMERIM: Aparati dhe pjesét e tij t& afrueshme ngrohen gjaté
pérdorimit. Keni kujdes pér ta shmangur prekjen e elementeve té nxehta.
Fémijét nén 8 vjet largoni nga aparati né qofté se jané pa mbikqyrje.

34. Gjaté punés, dyert dekorative duhet té jené té hapura. (pér furrat me dyert

dekorative).

LEXONI ME KUJDES DHE RUANI PER PERDORIMIN E ARDHMEN
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Pér zvogélimin e rrezikut nga léndimet -Tokézim
RREZIKU

Rreziku nga goditja elektrike.

Prekje disa nga komponentét e brendshme mund té shkaktojé plagosje
serioze ose vdekje.

Mos ndajeni kété pajisje.

PARALAJMERIM

Rreziku nga goditja e rrymés.

Tokézimi i pasakté mund té rezultojé njé goditje té rrymés. Mos e hapni
pajisjen né prizé, derisa nuk éshté instaluar dhe nuk éshté tokézuar.

Kjo pajisje duhet té jeté tokézuar. Né rast té njé qarku té shkurtér, tokézimi
zvogélon rrezikun e goditjes sé rrymés duke siguruar njé tel pér rrymé
elektrike.

Kjo aparati éshté i pajisur me njé kabllo té rrymés tokézuar dhe plug me
kontakt té tokézimit. Plug duhet té vihet né prizé rrymé e instaluar si¢ duhet
dhe tokézuar. Konsultoheni me personin e autorizuar, né qofté se nuk i
kuptoni térésisht udhézimet pér tokézim, ose nése nuk jeni té sigurt se pajisja
éshté tokézuar miré.

Né qofté se pérdorni kabllon zgjatuese, pérdoreni vetém kabllon zgjatuese me
tri tela.

1.Kablloja e rrymés éshté e shkurtér pér té parandaluar rreziget e ngatéresés
dhe pengues me kabllon e gjaté.

2.Né qofté se pérdoret kablloja e gjaté té rrymés ose kablloja zgjatuese:
1)Fugia nominale i kabllosé sé rrymés apo kabllosé zgjatuese duhet té jeté
barabarté ose mé e madhé se fugia nominale e pajisjes.

2)Kablloja zgjatuese duhet té jeté i njé lloji té tokézuar.

3) Kablloja e gjaté té& rrymé duhet t& zbatohet né até ményré se kablloja nuk
varet mbi skajin e sipérfages sé punés ose tavolinés, sepse fémijét mund té
térheq até.
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PASTRIMI

Fik furré nga priza e rrymés.

1. Pas pérdorimit, fshij brendésiné e furrés me njé lecké té lagur.

2. Pastroni pajisje né ményré té zakonshme né ujé me sapun.

3. Fshini shpesh dritaren dhe dyer, vula gafé dhe pjesé té aférta me njé lecké

lagur pér té hequr njollat.

4. Shmangni pérdorimin e llak dhe pastrues té tjera té ashpra si ata mund té

démtojné sipérfaqen e derés.

5. KESHILLA PER PASTRIMIN - Pér larjen mé e lehté pér brendésiné e
furrés nga yndyrés ushgimi, vendosni njé gjysmé limoni né enég, dhe shtoni

300ml ujé. Fshini furrén me njé lecké té buté e té thaté.

KUJDES

Rrezik léndimi

Servisimi ose riparimi gqé pérfshin
heqgjen e kapakut gé mbron kundér
ekspozimit ndaj energjisé
mikrovalore, éshté e rrezikshme
pér té gjithé, pérveg té personit té
autorizuar.

ENET

Shikoni udhézimet pér “Materialet gé
mund té pérdoren né furré mikrovalore
ose pér té shmangur’. Ka disa ené jo
metalike qé nuk jané té sigurta pér
pérdorim né furré mikrovalore. Né qofté
se ka njé dyshim , enén mund ta
provoni né ményré si¢ pérshkruhet mé
poshté

Prova e enés:

1.Plotésoni njé ené té pérshtatshme pér

pérdorim né furré mikrovalore me 1 goté

me ujé té ftohté (250ml).

2.Pérgatitni né fuqiné maksimale 1

minuté.

3.Prekni me kujdes enén. Nése ené
bosh éshté e nxehté, mos pérdoreni
pér gatimin né furré mikrovalore.

4.Mos kaloni 1 minuté gjaté gatimit.
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Materialet té sigurta pér pérdorim né furré mikrovalore

Materiali

Véreijtje

Ené pér gjellé

igni udhezimet € prodhuesit. Ené fund duhet té jeté mé paku 5mm sipér pjatés
rrotullues.Pérdorimi i pasakté mund ta shkaktojé thyerjen e pjatés.

Grup i takém Vetém ata qé jané té pérshtatshém pér pérdorim né furré mikrovalore. Ndigni
udhézimet e prodhuesit. Mos pérdorni enét e plasaritur apo e démtuar.

Kavanoz Gjithmoné largoni kapakun.Pérdoreni pér ngrohjen derisa ushgimi nuk éshté shume
e nxehté. Shumé kavanoza nuk jané rezistent ndaj nxehtésisé dhe mund té thyen.

Enét gelqi Pérdorni vetém enét gelqi flaka retardant. Enét nuk duhet t& kené ané matalike.

Mos pérdorni enét e plasaritu ose démtuar.

Qese pér gatim

Ndigni udhézimet e prodhuesit. Mos e mbylini me kapése matalike. Béni hapjet pér
té dalé akulli.

Pjata letre dhe
gota

Pérdorni veté pér gatimi/ngrohje té shkurtér. Mos lini pambikéqyrur gjaté gatimit.

Peceté letre

Pérdorni vetém pér mbulesén e ushqgimit pér ngrohje dhe thithjen e
yndyrés.Pérdorni vetém mbikéqyrur pér gatimi té€ shkurtér.

Letra pér émbélsiré|

Pérdorni vetém si kapaku pér té parandaluar spérkatje apo si péshtjellé pér
akullimi.

Plastik

Eshté e pérshtatéshme vetém pér pérdorimin né furré mikrovalore. Ndigni udhézimet
e prodhuesit. Duhet té jeté e shénuar me “Micowave Safe”. Disa enét plastike zbutin
si ushgim brenda tyre nxehet.

Qese pér gatim

Duhet t'i béjé vrimat, ashtu se si éshté shénuar né ambalazhin.

Fleté plastike

E pérshtatéshme vetém pér pérdorim né furrat mikrovalore. Pérdoreni pér mbulesén e
ushqimit gjaté gatimit pér t€ mbajtur lagéshti. Fleté plastike nuk duhet té preké
ushqgimin.

[Termometri

E pérshtatshém vetém pér pérdorim né furrat mikrovalore (pér mish dhe émbélsiré)

Letér té sulfurizuar

Pérdorni vetém si kapaku pér té parandaluar _spérkatje apo si péshtjellé pér akullimi.
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Materialet papérshtatshme pér pérdorim né furré mikrovalore

Materale

erejtje

Pjata alumini

Mund té shkaktojé shkéndijé. Vini ushgim né enén e pérshtatshme pér furré
mikrovalore.

Enét ushgimi me anét
matalike

Mund té shkaktojé shkéndijé. Vini ushgim né enén e pérshtatshme pér furré
mikrovalore.

Enét matalike ose me anét
matalike

Metali mbron ushgimin nga energjia mikrovalore. Anét matalike mund té
shkaktojné shkéndijé.

Kapése metalike

Mund ta shkaktojé shkéndijén dhe zjarrin brenda furrés.

Qese letre

Mund ta shkaktojné zjarrin brenda furrés.

Shkumé plastike

IShkumé plastike mund té shkrihet ose mund ta infektojé brendésiné e furrés
kur éshté ekspozuar ndaj temperaturés sé larté.

Druri

Gjaté pérdorimit né furré mikrovalore druri mund té thahet, dhe mund té
ndahet apo shpérthehet.

VENDOSJE E FURRES SUAJ

Emrat i pjeséve té furrés dhe shteséve

Higni furré dhe té gjithé shtesa nga ambalazhi dhe brendésia e furrés. Furra
juaj éshté furnizuar me pajisje e méposhtmé:

Pjata e qgelqi

Boshti pér rrotullim

Udhézim

2

1
1
1

\

B

A y
\

O—

A) Paneli i kontrollit
B) Boshti pér rrotullim
C) Rrethi i tabakés
D) Pjata e gelqi

E) Dritare

F) Dyert

G) Mbvllésia e derés
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Instalimi i pllakés rradhés

E mesme (e poshtme) ana a. Mos vendosni kurré pjaté qgelqi
shtrembér. Asgjé nuk duhet ta bllokojé
\ pjatén gelqi.
B b. Gjaté gatimit pjata gelqi dhe rrethi i
tabakés duhet té pérdoren gjithmoné.
Pjata e gelgi ' c. Gjaté gatimit, té gjithé ushqimi dhe

enét duhet t'i vini né pjaté gelqi.

d. Né qofté se pjata gelqi ose rrethi i
tabakés, kontaktoni gendrén e shérbimit
mé e afért té autorizuar.

Bazé

Boshti pér rrotullim

Instalimi né sipérfagen e punés

Higni té gjithé materiale ambalazhi dhe shtesa. Kontrolloni pér démtim né
furré, si gérvishje apo dyer t& démtuar. Mos instaloni furré nése éshté e
démtuar

Strehim: Higni filmin mbrojtése nga siperfagja e strehimit t& furrés
mikrovalore.

Mos e higni mbulesén me ngjyré kafe e hapur Mica e cila éshté lidhur me
brendésiné e furrés, dhe pérdoret pér mbrojtjen e magnetronit.
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Instalimi
1. Zgjidhni njé sipérfage té sheshté me mjaft hapésiré e liré pér ajrimin e furrés.

1) Lartésia minimale e instalimit &shté 85cm. Midis furrés dhe mureve duhet té
jeté distancé minimale prej 20 cm.

2) Mbi furré lini njé minimum prej 30cm hapésiré té liré.

3) Mos higni kémbét nga fundi i furrés.

4) Bllokimi i hyrjes/ose daljes sé ajrit mund té démtoj furré.

5) Vendoseni furrén larg radios dhe televizorit. Puna e furrés mikrovalore mund té
shkaktojé pengesé né pritjen e radios ose televizionit.

2. Shuani furré né prizé té rrymés standarde shtépiake.Tensioni dhe frekuenca
duhet té korrespondojné me tensionin operativ té furrés qé éshté deklaruar né
pllakén e specifikimeve.

PARALAJMERIM: Mos vendoseni furrén mbi sobé ose pajisje té tiera termike.
Né qofté se instalohet afér ose mbi burimi i nxehtésisé, furré mund té jeté
démtuar, dhe garancia pér kété produkt mund té jete e pavlefshme.
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PERDORIMI Paneli i kontrollit dhe funksionet

High

Defrost(kg),

ORED

Udhézime pér pérdorim

1.Pér vendosje e fuqisé sé gatimit vendosni
pullén e fugisé né nivelin e déshiruar.
2.Pér vendosije e zgjatjes sé gatimit
vendoseni pullén e tajmerit né nivelin e
déshiruar sipas llojeve e ushqimit. Shikoni
udhézimet né pjesén e poshtme té fages.
3.Furra mikrovalore automatikisht do té
fillojé me gatimi pas vendosjes e nivelit t&
fuqisé dhe zgjatjes gatimi.

4.Pas kalimit té€ gatimit , pajisja do t'ju
njoftojé me njé sinjal zanor.

5.Nése pajisja nuk pérdoret , vendoseni
zgjatjen e gatimit né “0”.

Funksion/Fugia Dalja Pérdorim
E Ulét (lo 17% mikro. Zbutje e akullores
Mes.ulét (shkrirje) 33% mikro. Léng mishi, zbutje e gjalpés apo shkrirje
E Mesme (med) 55% mikro. Gulashi, peshk
Mesme té larté 77% mikro. Oriz, peshk, mish pule,mish i griré
E larté 100% mikro.  [Nxehja, qumésht, gatimi i ujés, perime, Iéngé

Kujdes: Para se té nxjerrni ushqim nga furra, Ju lutemi shuani furré me
vendosjen e tajmerit né pozité 0 (zero).
Puna e furrés pa ushgim mund té shkaktojné tejnxehet dhe démtimi i

magnetronit.
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Ménjanimi i problemeve

Normalisht

E mikrovaléve ndérhyn me pritien TV

Gjaté operacionit mikrovalé mund té ndérhyjé me radio dhe
pritien TV. Kjo éshté e ngjashme me ndérhyrjen e pajisje
shtépiake té vogla, té tilla si miksera, pastruesit vakum dhe
tharése flokésh. Kjo éshté normale.

Drita e zezé né furré

Kur té ulét té energjisé gatim mikrovalé, furré té lehta mund té
béhen té errét. Kjo &shté normale.

Né deré, lagéshti kondensuar nga goja
\vien ajri t& nxehté

Gjaté gatimit t& ushqgimit mund té dalé avull. Shumica do té
shkojné népérmijet hapjeve té ventilimit, ose pjesé e tij mund té
kondensohet né vende té ftohta té tilla si derén e furrés. Kjo
@shté normale.

Furra filluar aksidentalisht pa ushqgim
né té

Eshté e ndaluar pér té pérdorur bosh furré. Kjo éshté shumé e

rrezikshme. Menjéheré té fikur.

Problemi Shkaku i mundshém

Zgjidhja

(1) Kablloja e rrymés nuk éshté
lidhur si duhet

Largoni kabllojén, dhe pas 10
sekonda shuani pérséri

Furra nuk mund té fillojé
(2)Fitili i gabuar

Zévendoseni fitilin

(3)Problemi me prizé elektrike

Provoni prizé me pajisje té tjera
elektrike

Furra nuk ngroh (4) Dyer nuk jané té mbyllur miré

Mbylleni dyer miré

Sipas dispozitave pér dispozicionin e pajisjeve elektrike dhe
elektronike, pajisje té tilla duhet t&é mblidhen né ményré vecganté
dhe té pérpunohen. Né qofté se né ndonjé moment ju

duhet té hidhni kété pajisje, ju lutemi MOS e hidhni né

plehra sé bashku me mbeturinat e tjera shtépiake, por né
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J)Vox

ELECTRONICS

MwukpobpaBHOBa ne4ka

YNATCTBO3AYINOTPEBA

MOAEJ1: MWH-M22
MWH-M22B
MWH-M22S
MWH-M33B

BHumaTenHo npouuTajte ro ynarctBoTo npep
KopucTewe Ha Bawarta mnkpobpaHoBa neuka, u
BHUMaTESTHO YyBajTe ro.

AKo ro cneguTe oBa ynaTCTBOTO, Ballata MUKpobpaHoBa
neyka Ke Be Cryxu 4o6po MHOrY roauHu.

BHumaTenHo yyBajTe ro oBa ynaTtcTtso
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MEPKW 3A NMPETMA3JINBOCT 3A
U3BEMHYBAHE HA MOXXHO NPEKYMEPEHO
UCNYWTAHE HA MUKPOBPAHOBU 3PALIU

(a) He ce obuaysajTe ga ja KopucTUTE oBaa MMKpobpaHOBa neyka
CO OTBOpEHa BpaTHMYKa Ouaejkm Toa MOXe [a pesyntupa co
ucnylwTawe Ha LWTETHU MUKpoOpaHoBWM 3pauun. BaxHo e ga He i
KpLuMTE unu potupate 6e36egHOCHUTE CMOjKM.

(6) He noctaByBajTe HWKakBM MpPeaMeTV MOMeEry npegHaTa cTpaHa
Ha pepHaTa W BpaTHWYKaTa, He [O3BOINyBajTe Hacobupakwe Ha
HeuynucToTMja WM CcpeacTBa 3a YUCTEHE Ha MOBpLIMHATA 3a
3aTBOpatse.

(8) Mpeaynpenyeamwe: [OKONKY BpaTHUYKATa MMM OMXTOH3UTE Ha
BpaTHUYKaTa ce OWTETEeHW, MUKpoOGpaHoBaTa neyvka He cmee fa ce

KOPUCTWU OodeKa He 6uaaTt cMeHeTu of CTPY4HO nuue.

AOOATOK

[okonky ypeOoT He ce ogpXyBa 4MCT, TOQ MOXe Ada Bfvjae Ha
Heropata noBplIMHa paboTHMOT Bek, Ma Aa goBede A0 OnacHu

cuUTyauuu.

Cneuyudukaumm

Mopen

MWH-M22 / MWH-M22B / MWH-M22S /MWH-M33B

HanoH 3a pa6ora:

230V~ 50Hz

HomuHanHa BnesHa

. 1050 W
MOKHOCT(MUKpOBOpaHOBK)
HomuHanHa nanesHa
MOKHOCT(MUKpOBOpaHOBM) 700 W
KanauuTteT Ha pepHaTa: 20L
dujameTap Ha poTauuoHaTa YuHuja @255 mm
HapsopelwHn gumeHsnm 440mmX330mmX259mm

HeTo TexuHa

Approx 9.74 kg
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BaxxHn uHdopmauum 3a 6e36egHoCT

NMPEOYNPEAOYBAHWE
3a HamarlyBawe Ha PU3MKOT of MoXap, yaap oA CTpyja, (OU3Uuku
noBpean Unu NpekymMepHo UcnyliTawe Ha MUKpobpaHoBa eHepruja npu
ynotpeba Ha Bawwvot ypeg Be monume pa ce npuapkyBaTe KOH
OCHOBHMTE MEPKU 3a NPETNasnNmnBOCT, BKNy4YyBajku ro 1 cnegHoBo.

1. MpeaynpenyBawe: He 3arpesajTe TEYHOCTU M APYr BUA XpaHa BO
3aTBOpPEHN cafgoBu buaejkn ce NOAMNOXHM Ha eKkchnosuja.

2. MNpepynpepyBawe: OTCTpaHyBake Ha KanakoT LWITO LWTUTKM 0Of
MUKpOOpaHOBUTE 3paLy € OMacHO 3a CEKOro OCBEH 3a CTPYYHO NuLe.

3. Oeaj ypen moxaT ga ro kopucrar geua Hag 8 rooMHu CTapocT, Kako
M nNuua co HamaneHun OU3NYKK, ayguTUBHUM U MEHTaNHU CnocobHOCTH
WNNU CO HeOoCTaTOK Ha MCKYCTBO W 3HaeHe,ako ce MoA Hags3op wunm
nocegyeaart MHCTPYKUUK 3a yrnoTpeba Ha anapaTtoT Ha 6e3beneH HaumH
MU ako ce 3ano3HaTu CO OMacCHOCTUTE Of paKyBaweTo. Yncrterwe u
oApXyBake He 6y Tpebano aa obaByBaaT gela Kou He ce noctapu o 8
roauHM 1 nog Hag3op.

4. He ro ppxeTe anapaTtoT U HeroBuMoT kaben Ha podaT oa Aeua
nomnaau o 8 roguHu.

5. KopucteTe camo cagoBu npuknagHu 3a ynotpeba Bo MukpobpaHoBa
neuyka.

6. PepHaTta Mopa pemoBHO Aa ce uucTM M fa ce ofcTpaHyBaat
Tanosute of xpaHa

7. MNpouunTtajte 1 npugpxysajte ce koH "MEPKU 3A NMPETMA3JINBOCT
3A USBETHYBAHKE HA MOXHO NMPEKYMETHO UCNYLWUTAHKE HA
MUKPOBEPAHOBU 3PALN. ©

8. Bo cutyaumja Ha rpeerwe Ha xpaHa BO MIACTUYHM WUMNN KHUKHU
YMHMM BHUMABAjTEe Ha pepHaTaTa Nnopagu ONacHOCT o4 noxap.

9. Bo cnyyaj Ha nojaBa Ha nnameH, MCKNy4yeTe ja pepHata wnu
nucknyyeTe ja og CTpyja, 1 ApxeTe ja BpaTHUYKaTa 3aTBOpeHa 3a Aa ce
3ayLUmn NoXapor.

10. He nperpeBajTe ja xpaHarTa.

11. He kopucTeTe ja BHaTpelUHOCTa Ha MeykaTa 3a cknagupawe. He
apxeTte npegmMeTun kako WwTo ce ned, konayv, UTH BO BHATpPELIHOCTa Ha
neykara.

12. OTCTpaHeTe rM KoOHUUTE U MEeTasHN payvku o XapTUEHUTE
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UIM NNacTUYHM YMHUK / KECU Npe Aa ' CTaBuUTe BO pepHaTa.
13.HcTanupajte ja unu noctaeeTe ja oBaa pepHa UCKITy4YMBO BO CKNag
CO NPUNOXeHUTe ynaTcTBa 3a MHCTanauyuja.

14. Jajua BO nywina v TBpAO BapeHu jajua He Tpeba fa ce 3arpeBaar BO
MUKpOOpaHoBa neyka, buaejkn Moxe Aa ekcnnogupaart, Aypu 1 no
3aBpLUyBaH-€ Ha 3arpeBareTo BO nevkaTta.

15. OBoj anapaT e HamMeHeT 3a ynotpeba Bo JOMAKMHCTBA U CITUYHU
00jekTn Kako WTo ce:

-KyjHa, kaHuenapuja n crnmyHn paboTHN NPOCTOPUM- BO XOTENW, MOTENN
N CIUYHN pe3naeHumnn

- CeIICKN KyKH,

- NPEeHoKMLLTA.

16. [okonky ce owTeTu CTPyjHNOT Kabern, Tpeba aa ro sameHu
Npon3BOAUTENOT, OBMTACTEH CEPBUC UM CIIMYHU KBanMdUKyBaHN nuua
3a ga rm n3berHete MOXHUTE ONacHOCTW.

17. He rn yyBajTe 1 He M KOpUCTETE OBUE Ypeamn Ha OTBOPEHO.

18. He ja kopuctuTe oBaa ne4vka Bo 6rM3MHa Ha BoAda, BNaXeH nogpym
unu Bo 6nmnsmHa Ha 6aseH.

19. 3a Bpeme Ha paboTeweTo, TemnepaTtyparta Ha NpucTanHUTe AenoBu
MoXe ga buae Bucoka.

20. He posBonyBsajTe CTpyjHMOT kaben ga Bucu npeky paboT Ha maca
nnun paboTHM NOBPLUMHM.

21. HeogpXyBakeTO Ha neykata yncta, Moxe fa goBede Ao nponarame
Ha Hej3VHMTE NOBPLUMHM, LUTO NakK MOXe Aa ro ckpaTu BEKOT Ha Tpaehe
Ha ypenoT 1 Aa pesynTtupa co onacHU CUTyauun.

22. 3a pa ce nsberHart n3ropeHmumn, cogpxmHata Ha AeTCKUTE LWMLWnKba U
TernuTe co geTcka xpaHa Tpeba ga ce npomellaat unv npotpecar npeg
XpaHewe, NpuToa 1 Aa UM ce NpoBepU Temneparypara.

23. peereT0 Ha HanNUToLuMTe BO MUKpobpaHoBaTa neyka Moxe aa
pe3ynTupa co 3akacHeTO epynTUBHO Bpuere, 3atoa Tpeba aa ce
BHMMaBa CO paKyBaH-€TO CO CaJoBUTE BO KOW Ce Haora Te4HocTa.

24. YpepnoTt He e HaMeHeT 3a ynotpeba of nuua(BknyyyBajkvm 1 geua) co
HamaneHn ouanykn, ayguTMBHM U MEHTANHN CNOCOBHOCTU UK CO
HeJOCTUr Ha UCKYCTBO U 3Haeh-e, OCBEH ako He ce Nnog Haa3op unu ce
yrnaTeHun Bo paboTereTo Ha ypeaoT Of CTpaHa Ha nvua OAroBOpHM 3a
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HMBHaTa 6e36enHoCT.

25. [leuata 6u Tpebano ga ce Hagrneayeaar 3a Aa ce ocurypaTe geka He
CW nrpaart co ypeaor.

26. MukpobpaHoBaTa neyka He CMee fa ce BrpagyBa BO KyjHCKUTE
ernemMeHTN OCBEeH ako buna TectnpaHa 3a BrpageHu efieMeHTu.

27. Ype[noT He e HaMeHeT 3a yrnpaByBahse Mo NaT Ha ekTepHU TajMepu
Unu apyru cuctemMm 3a ganeyvymHcKo yrnpaBsyBakse.

28. 3agHaTa noBpLUMHa Ha ypeaoT Tpeba aa ce nocTtaeu npea sua.

29. [lenosw Ha anapaToT MOXaT Aa ce 3arpearT 3a Bpeme Ha
KOpUCTeHETO, 3aToa AeLaTa Tpeba ga ce gpxat noganeky o anapatoT
3a fa He ce usropar.

30. He cmee ga ce uncTu co MawrMHM noa napea.

31. 3a Bpeme Ha ynoTpebaTa anapaToT ce 3arpea. Tpeba aa ce Boau
cmeTKa ga ce nsberHart gonvpamara Ha rpejHUTE efleMEHTU Ha NevkaTa.
32. KopucTteTe ja camo coHaaTta 3a TemnepaTypa Koja ce npenopavysa 3a
oBaa ne4ka( 3a nevykn cHabaeHn co nHcTanaumja 3a KOpUCTeHE Ha COHAN
3a nNpoBepka Ha Temneparypa).

33. MPEOAYNPEOYBAKE: AnapatoT n HerosuTe gocTtanHn genosu ce
3arpeBaaT BO TEKOT Ha ynoTtpebata. bu Tpebano BHMMaTenHo ga ce
n3berHe gonup co rpejHuTe enemeHTn. [leua nomanu og 8 roauHu, ako ce
nopn Hagsop,Tpeba ga ce gpxart noganeky o anapaTor.

34. MNpwu paboTtereTo, AeKkopaTuBHaATa BpaTta Mopa Aa ocTaHe oTBopeHa(
3a NeYvkn Co gekopaTuBHM BpaTh).

NMPOYUTAJTE BHUMATEJTHO U COYYBAJTE 3A
NOHATAMOLLUHA YNOTPEBA
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3a HamanyBak€e Ha PU3UKOT oA (hp1u3nyKu noBpeaun
npu y3emjyBamse.

OMACHOCT

OnacHoT og cTpyeH yaap.

Jonupareto Ha HEKOW MHTEPHU KOMMOHEHTUN MOXE Aa Npeau3BuKa CEPUO3HU
NIMYHM NOBpPEAN UK CMPT.

He packrnonysajte ro oBoj anapar.

NMPEAYNPEAOYBAHKE

OnacHocT of cTpyeH yaap.

HeucnpaBHOTO y3eMjyBarke MOXeE fa JoBefe [0 CTpyeH yaap. He Bkny4vyBajte
ro ypeZoT BO LUTEKEP 3a CTpyja AoAeKa UCMPaBHO HEe o MHCTanupare u
y3emjute.

OBoj ypea mopa aa 6uge ysemjeH. Bo crny4yaj Ha KpaToK CTPYEH CMoj
y3eMjyBaH€TO ja HaMaryBa OnacHoOCTa o CTPYEH yaap CO U3MEe3HU X1Luu 3a
erieKTpuyHa cTpyja.

OB0j ypea e onpemMeH co y3eMjeH CTpyeH kaben 1 NpuKITy4OK CO KOHTaKT 3a
y3eMjyBame. [Mpukny4okoT Tpeba fa ce BKIy4M BO MCMPABHO MHCTANUpaH u
y3eMjeH wrekep. KoHcynTnpajte ce co kBanudukyBaH enekrpuyap unm
CEpPBMCEP OOKOIIKY LIeNOCHO He T pa3buparte ynaTtcreaTta 3a y3eMjyBake Unm
[OOKOJIKY HE CTe CUr'YpHM Janu ypeaoT € UCMPaBHO y3eMjeH.

[okonky MmopaTe ga KopucTuTe NpodosrhkeH Kaber, KopucteTe caMo NPOLOITKEH
kaben co Tpu npukIy4voka.

1.CTpyjHMoT kaben e kpaTok 3a Ja ce HamanaT pu3nuuTe of CnieTkyBake no
OOMKnHaTa Ha CTpyjH1OT Kabern.

2.[lokornky ce KopucTy NOZONT CTpyeH kaben unm npodorkeH kabern:
1)HoMunHanHaTa MOK Ha CTPYjHMOT Kaben unu NpoaormMKHNOT kaben mopa aa
fbuoe egHakoB unNy NOrofieM of, HOMMHanHaTa MoK Ha ypeaor.
2)[MpopomkHMOT kKaben mopa ga buge on y3eMjeH Tun.

3)MogonrmoT cTpyeH kaben Tpeba Aa ce HaMecTM Taka LITO Hema [a BUCU
npeky paboT Ha paboTHWUTe NOBPLLMHM UNK Macu kage 6u Mmoxeno geuara aa ro
noenevaT Unu crny4ajHo Aa ce conHar.
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YACTEHE

3ag0/mKMTENHO MUCKIyYeTe ja neykaTa of CTPYjHUOT LUTEKEP.

1. MNMocne ynotpebara, BHaTpPELIHOCTa Ha NeYvkaTa UcYnCTeTe ja
NeCcHO Co BriaxHa Kpna.

2. [JopaTtounTte wucuUcteTe rM Ha BoobMYyaeH Ha4yMH BO BoJa CO
canyH.

3. Kora ce BarnkaHu, pamkaTa Ha BpaTaTa, OTBOPOT U coCeHUTe
aenosu Tpeba BHMMaTENHO Aa ce UcHMCTaT CO BriaXkHa Kpna.

4. He kopucTeTe jakm abpasvBHM CPETCTBA 3@ YNCTEHE WUITM OCTPHU
MeTanHn CTPYroTMHU 3a YUCTEHE Ha CTaKIOTO 04 BpaTaTa Ha
neykara, buaejkn moxe ga ce uarpebe NnoBpLUMHATA, LUTO MOXE Aa
pe3ynTupa co KpLlere Ha CTaknoTo.

COBET 3A YNCTEHE - 3a necHo 4yncTere Ha BHaATpeLUHoCTa
Ha neykaTa of MpCHa XpaHa, CTaBuTe rnosna fIMMOH BO YuHWja,
ponagete 300mn Boga. M3bpuwleTe ja nevkaTta co Meka, cyBa
Kpna.

NMPEONA3JINBOCT

OnacHocT o noBpeaa

CepBI/ICI/IpaI-beTO Uy nornpaBawkbeTo Ha nevykarta BKyl-IyBajl'(M ro N TprakbeTo
Ha KanakoT KOj wTnTn oAa MVIKpO6paHOBa eHeprl/lja,e OonacHO 3a CeKoro
OCBEH 3a CTPY4HO Jnnue.

cAOOBU

MornenHeTe ro ynatcTBoTo 3a “ Matepwujanu kou Moxar Aa ce KopuctaTt BO MUKpobpaHoBaTa neyka unu
Komn 6u Tpebano Aa ce usberHysaart ”. MNocTojaT oApeAeHN HemeTanHu cagoBu Kou He ce 6e3benHn 3a
ynotpe6a Bo MmkpobpaHoBaTa neuka. [IoKonkKy MocTon COMHEX, TVe CafoBM MOXeTe Aa rv TecTuparte Ha
noJosy ONULIAHNOT HauH.

TecT 3a capgoBu:

1. HanonHeTe ro cagoT koj ro Tectupare 3a ynotpeta Bo MukpobpaHoBa nedka co 1 wwonja nagHa
Boaa(250mn).

2. 3oBpeTe ja Ha MakcMmarnHa MoK egHa MUHyTa

3. BHnmaTenHo gonpete ro cagot. [JoKosKy Npa3HUOT caf e TOMOr, He o KOpUCTUTE 3a TOMseHe BO
MUKpoGpaHoBaTa neyka.

4. He ja npeckokHyBajTe MUHyTaTa 3a 30BMpaw€e Ha Boaara.
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MaTtepwujanu curypHu 3a ynotpeba Bo MMKpoGpaHOBa neyka

CafoBu 3a neyere
janere

MpuapxysajTe ce Ha ynaTcTBaTta Ha npou3soauTenoT. [IHOToO Ha cagoT mopa Aa
6uge MMHUMYM 5MM Hag YvHKjaTa Koja ce BpTU. HencnpasHa ynotpeba moxe aa
npeAmn3BKKa nykawe Ha YnHujaTa..

Cepsuc 3a jagetbe

Camo oHue kou ce norofHu 3a yrnotpeba Bo MMkpoGpaHoBm nedku. Mpuapxysajte
ce Ha ynaTcTBaTa Ha Npou3BOAUTENIOT. He KOpPUCTUTE HamnyKHaTV U OLUTETEHU
ca/loBU.

Cekoralu TprajTe ro kanakoT.He KopucTeTe v 3a rpeetse ce fofeKa XpaHaTa He

ferm 6vae npetonna. MoBeKeTo oA TEFNUTE HE Ce OTMOPHW Ha TOMMWHA U MoXaT Aa
nyKHaT.
KopucTtute camo cafoBu co OrHOOTMOPHO cTakmno. Ha cagosuTe He cMee Aa uma
g;naggﬁm meTanHu pabosu. He kopucTuTe HamnykHaTVi Uu OLUTETEHU CaZlOBU.

Kecu 3a rotetbe

MpuapxysajTe ce Ha ynaTcTeaTa Ha Npou3BoaMTenoT. He 3aTBopajTe co MeTarnHa
BpBKa. HanpasuTe oTBOp 3a Aa M3nerysa napearta.

IXapTueHn YnHum
N vawm

KopucTeTe rv camo 3a KpaTkoTpajHO roTBese/rpeetse. He ocTasajTe 6e3 Haa3op Bo
TEKOT Ha NpOoLEecoT.

XapTueHm KopucTeTe rv 3a nokpuBare Ha XxpaHa 3a NoArpeBak-e U ynmBame Ha MpcHoTuWjaTa.

candeTku [LpxeTe rv noa Haa3op camo 3a KpaTKOTPajHO rpeekse.

XapTuja 3a ] ]

Konaun KopucTeTe ja kako kanak 3a a cnpeunTe npckake Unm nak KopucTeTe ja kako
lo6BVBKa 3a Mapek-e Ha KonayuTe.

Mnactuka MocebHo norogHa 3a ynotpeba Bo MykpobpaHoBa neyka.llpuapxysajTe ce Ha

lynatcTBaTta Ha npoussoauTenoT. bu Tpebano aa 6uae obenexaHa co “Micowave
Safe”. Hekon nnacTuyHn cagoBy OMEKHYBaaT Kora BO HUB Ce 3arpeBa XxpaHara.

Kecu 3a roTetbe

By Tpe6ano aa ce na3byLwaT unu NogoTBOPAT, Kako LUITO € HAa3HaYeHo Ha
ambanaxara.

Q)’;?_I%;'””a Moce6Ho noroaHa 3a ynotpe6a Bo MukpobpaHosm neukn. Kopuctute ja 3a
NOKpMBak-Ee Ha XpaHa 3a BpEME Ha rpeeHeTo 3a [a ce 3ayyBa Brarara.
MnactuyHaTa donvja He 61 Tpebano Aa ja gonupa xpaHaTta.

TepmomeTpu ckny4nTenHo norogHn 3a ynotpeba Bo MUKpOBpaHOBM Neykun(3a Meco v konadu)

MpcHa xapTuja

KopucTeTe ja 3a 4a ja nokpueTe xpaHara, 3a fa CrpeyunTe npckakse v 3a aa ja
l3auyBaTe BriaxHocTa.
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MaTtepujanu HenorogHu 3a ynotpeb6a BO MUKpOOpaHoOBa nevka

Matepujann HanomeHa
IAnyMurHnymcka .
Uuhuja Moxe aa npeamssuka nnameH. lNpedpneTe ja xpaHaTta BO caj MOroAeH 3a

MWKPOGPAHOBK NEYKM.

CagoBu co meTanHu
paydkun

Moxe na npegmssuka nnameH. lNpedpreTe ja xpaHaTa BO caj norogeH 3a
MUKPOOPaHOBY NEYKM.

MeTanHu nnn metanHo
M3paboTeHn cagosm

MeTtanorT ja 3awTnTyBa XpaHarta o4 MukpobpaHoBa eHepruja. MeTtanHute pabosu
MOXaT Aa npeansBukaaT UCKPU.

MeTanHu BpBku

MoxaT Aa npeam3BukaaT McKpa 1 OraH BO BHATPELLHOCTa Ha nevkaTa

IXapTveHun kecu

Moxat ga npean3BmkKaaT oraH BoO neykata

[nacTtnyHa neHa

NnacTnyHata neHa Moxe Aa ce CTonv unu aa ja KOHTaMUHUTa
BHATPELUHOCTa Ha NneYykaTta Kora € U3rioxkeHa Ha BUCOKa TemMnepartypa.

lpBo

\NpBoTO Npu ynotpebata BO MMKpoOpaHoBaTa neyka ke ce UCyLLun, a Moxe
M Aa ce pacuenu unn aa HanykHe.

NMOCTABYBAHE HA BALLUATA MNMEYKA

TereTe rm cuTe gogaToun og ambanaxara u BHaATpeELIHOCTAa Ha

pepHara.

Co BawaTta nevka ce NpuUNoXeHwu cnegHnTe aoaatouun:

1. CrakneHa unHuja
2. O6pay co Toukn

3. YnaTcTBO 3a KOpUCTEHE

2

RN
A) KoHTponHa nnouva
B) OcoBuHa 3a BpTeke
B) O6pay co To4ku
') CtakneHa 4nHuja
) Npo3op 3a HagrnepyBamwe
I) BpaTa
E) Cuctem 3a curvbHOCHO 3aTBapare
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nOCTaByBal-be Ha OCOBUHaA 3a BpTeH€

CpengHa (qonHa) cTpada

CrarkneHa YnHnja \

OcoBuHa '

ObBpayd co ToOYKKM

a) Hukoraw He ja noctaByBajTe YMHMjaTa Haonaky. Huwro He cmee aa ja 6roknpa
CTakneHara YnHuja.

6) 3a Bpeme Ha rpeereTo CTakrneHarta YuMHuja u obpayvoT Cco To4ka Mopa cekorall
[a ce Kkopucrar.

B) 3a BpeMe Ha rpeer-eT10, XpaHaTa u cagoBute Tpeba aa ce ctaBaT Ha
cTakneHara

YnHKja.

r) [JOKOsKy CTakneHaTta YMHuja n 00padoT CO ToYKa HamnyKHaT Uin ce CKpLuarT,
BeAHAaLU KOHTaKTUpajTe ro HajorMCcKMOT OBNAacTEH CEPBUCEH LieHTap.

MHcTanaumja Ha paboTHaTa noBpLUMHA

OcnobogeTe ce of LenvoT ambanaxeH maTtepuwjan u 4oaaTouu.

MpoBepeTe Aanu UMa oLwTeTyBaka Ha pepHaTa, kako rpebaHuumM unu ouTeTeHa BpaTa.
He nHcTanupajTe ja neykata [OKOMKY € owTeTeHa.

Kykuwre: TprHeTe ja 3awtutHaTa onuja o noBpLUMHATA HA KYKULLTETO Ha
MukpobpaHoBaTa neyka

He ro TprajTe cBeTnoTo Ha HaBnakaTa Koja e np1MUBpCTEHa Ha BHaTpeLwwHocTa
Ha pepHaTa, Cnyxu

3a 3aWTUTa Ha MarHeTPOHOT.
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MHcTanauuja

N3GepeTe pamHa noBpnvHa co [O0BOMHO crnobodeH MnpocTop 3a
NpoBeTpyBake Ha pepHaTa.

1) MuHumanHa BucuHa e 85 cm. MNamery pepHata M OKOMHUTE
sngosu Tpeba ga ce octaBy MUHUMAarnHO pacTtojaHme o 20 cm.

2) Hap pepHaTta octasTe MuHumMmym 30 cm cnobogeH npocTtop.

3) He v ncrasajte Horankute og 4HOTO Ha Ha pepHaTa

4) bnokuparweTo Ha BMe3oT U/Mnu u3nesoT 3a BO34yX MoOXe Ada ja
OLITETN pepHaTta.

5) TllocTtaBeTe ja pepHaTa wWTO noganeky og pagvo u TB
npuemHmumte. Pabotata Ha MukpobpaHoBaTa pepHa MoXe [fa
npegu3BuKa Npeykn Ha BawmoT paamo n TB npuem

6) Ykny4yeTe ja pepHaTa BO CTaHOapAeH LiTekep 3a cTpyja. HanoHoT
N pekBeHuMjaTa Mopa da ofroBapa Ha pabOTHMOT HaroH Ha
neykarta, HaBeeH Ha nnoykarta co cneungukaumm.
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NPEOYNPEAYBAE:

He ja

noctaByBajTe pepHaTta Haj

eNeKTpUYeH LWnopetT unuM Apyrn rpejHn anapatu. [JOKonky ce
MHCTanupa Bo 6Nu3nHa uUnu Hag HeKoj M3BOP Ha TOMMWHa, pepHaTa
MOXe [da Ce OWTeTU,M Ha TOj HayMH MOXe Aa Cce MNOHUWTH
rapaHuujaTa Ha 0BOj MPON3BOL.

YMOTPEBA KoHTponHa Tabna un coyHuumu

YnatcTBa 3a ynotpe6a

Snaga |

Tajmer

) 7over

ORED

High

Defrost(kg),

1 Bapa BKNy4unTe 3a rotBewe ctaBeTe ro
KON4yeTo 3a ja‘-lVIHa Ha NOCaKyBaHOTO HUBO.

2 3a nocTaByBak-€ Ha TajMep 3a KyBahe
cTaBeTe o KoM4eTo 3a TajMep Ha
nocakyBaHOTO HMBO 3aBWCHO Of, BUAOT Ha
XpaHaTa. Buam ynaTtcTBo Ha Kpaj of
cTpaHarTa.

3 MukpobpaHoBaTta pepHa aBTOMATCKU ke
3arnoyYyHe CO roTBEH-E LUITOM [0 ogpeanTe
HUBOTO Ha jaunHa 1 Tpaeke Ha KyBaHEeTO.
4 Tlo 3a 3aBpnyBake Ha rOTBEHETO,
ypeaoT Ke Be npeaynpeam co 3By4eH
curHan

5 [JoKomKy He ro KOpUCTUTe ypeaor,

ceKkoralu ctaBeTe ro BpeMeTo Ha rotBeH-e
Ha 0"
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®yHKuMja/ MOK MN3nes Ynotpeba

Husa 17% mukpo. OmeKkHyBake cnagones,

Cp.Hu3a(ogmp3HyBake) | 33% MUKpO. Yopba, oMeKHyBakbe NyTep Uamn
0AMp3HYyBatbe

CpegHa (meg,.) 55% MUKpO l'ynaw, pmba

CpefHo BUCOKaA 77% MUKpO Opwu3, pnba,nmuneLKko, meneHo Meco

Bucoka 100%MmuKpo MNoprpesBarbe, MNEKO, TONNEHE

BOAa, 3€/IeHYYK, MNjanoK

B BhumaHue: MNMpen pna ja orcTpaHuTe xpaHaTa oA neykara,
Be MONMMe Aa ro UCKIy4uTe TajMepoT Ha pepHaTa Ha 0 (Hyna).
PaboTtaTa Ha pepHaTa 6e3 xpaHa MoXe Aa npegusBuKa
nperpeBamwe 1 OWTeTyBake Ha MarHeTPOHHO.
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